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INTRODUCCIÓ 
 
L’Observatori d’Andorra és un instrument que vol mesurar les percepcions de la població sobre 
diversos aspectes de la societat andorrana i la seva evolució. És per això que aquesta enquesta 
es fa de manera periòdica (dos cops a l’any) i té preguntes que es repeteixen regularment, 
preguntes que tracten sobre temes d’actualitat i preguntes sobre temes relacionats amb les 
línies d’investigació del nostre centre. 
 
Els resultats d’aquest observatori volen ser comparables amb enquestes similars que es fan a 
països del nostre entorn (com les del CIS a Espanya, l’INSEE a França, o l’Eurobaròmetre a tota 
la Unió Europea). Per això el disseny de l’observatori i d’algunes de les seves preguntes estan 
inspirats en l’Eurobaròmetre europeu. 
 
Aquest és un observatori especial que ha tingut com finalitat saber quina és l’opinió pública del 
Principat després del període de confinament per la pandèmia de la COVID-19. Algunes 
preguntes són les mateixes que les que es van fer al treball de camp del primer Observatori del 
2020 (el treball de camp d’aquest observatori va acabar tot just dos dies abans del començament 
del període de confinament), mentre que altres s’han afegit per entendre com s’ha viscut aquest 
període. A més, s’han afegit preguntes sobre l’habitatge, a iniciativa del Departament 
d’Habitatge de Govern.  
 
Així doncs, L’observatori d’aquest semestre inclou cinc apartats: 
 

 Preguntes sobre els principals problemes d’Andorra en l’actualitat 
 Preguntes sobre els problemes més greus als què ha de fer front el món en l'actualitat 
 Preguntes sobre la situació econòmica 
 Preguntes sobre el període de confinament i la Covid-19 
 Preguntes sobre l’habitatge 

 
 
Els resultats que presentem a continuació són les primeres relacions fetes a partir de les dades 
de l’enquesta. En molts casos són anàlisis descriptives, en altres ens permeten fer hipòtesis de 
treball que intentarem validar en estudis més aprofundits. 
 

 
Metodologia 

 
El treball de camp s’ha dut a terme entre el 29 de juny i el 9 de juliol del 2020 mitjançant una 
enquesta telefònica.  
 
L’univers és tota la població d’Andorra a partir de 18 anys que viu en una llar amb telèfon fix o 
que tenen un telèfon mòbil. 
 
La mostra està formada per 749 persones escollides de manera aleatòria entre tots els possibles 
números de telèfon d’Andorra. 
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El marge d’error per al conjunt de la mostra i en el supòsit d’una selecció aleatòria simple és del 
+/-3,63%, amb un nivell de confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de màxima indeterminació 
(P=Q=50).1 
 
La mostra s’ha ponderat per edat per tal d’adequar-la als percentatges reals de la població 
d’Andorra major de 18 anys. Per efecte d’aquesta ponderació es poden produir lleugeres 
variacions en alguns percentatges a causa de l’arrodoniment dels decimals. 
  

                                                           
1 En l’annex 1, al final del document, s’adjunta una nota metodològica on s’explica amb més detall què 

significa el valor estadístic (marges d’error) a l’hora d’interpretar els resultats de les enquestes.   
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Relacions entre variables sociodemogràfiques 

 

Sexe 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Home 393 52,5 

Dona 356 47,5 

 
Edat 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

18 a 24 anys 66 8,8 

25 a 39 anys 181 24,2 

40 a 54 anys 242 32,3 

55 anys o més 260 34,7 

 
El 52,5% de les persones enquestades són homes i el 47,5% dones. Un 9% tenen entre 18 i 24 
anys, un 24% entre 25 i 39 anys, un 32% entre 40 i 54 anys, i un 35% 55 anys o més. 
 
Quina és la seva nacionalitat? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Andorrana 356 47,5 

Espanyola 202 26,9 

Francesa 23 3,1 

Portuguesa 99 13,2 

Altres 69 9,2 

 
El 47,5% dels enquestats són de nacionalitat andorrana, el 27% són espanyols, el 3% francesos, 
el 13% portuguesos i el 9% de la resta de nacionalitats. 
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Ha nascut a Andorra? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Sí 223 29,8 

No 526 70,2 

 
(Als nascuts fora d’Andorra=526) 
Quants anys fa que resideix a Andorra? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 526 100 

Menys de 10 anys 101 19,3 

Entre 10 i 19 anys 95 18,0 

20 anys o més 329 62,7 

 
Un 30% dels enquestats han nascut a Andorra, mentre que un 70% han nascut fora d’Andorra. 
Entre les persones que han nascut fora d’Andorra, un 63% fa vint anys o més que viuen al país, 
un 18% entre deu i dinou anys, i un 19% fa menys de deu anys que hi resideixen. 
 
A quina parròquia viu? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Canillo 41 5,5 

Encamp 108 14,4 

Ordino 38 5,0 

La Massana 95 12,6 

Andorra la Vella 237 31,7 

Sant Julià de Lòria 94 12,5 

Escaldes-Engordany 136 18,2 

 
Un 32% de les persones enquestades viuen a Andorra la Vella, un 18% a Escaldes, un 14% a 
Encamp, un 12,5% a Sant Julià, un 12,6% a la Massana, un 5% a Ordino i un 5,5% a Canillo. 
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Quin és el nivell més alt d'estudis que ha finalitzat? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 2,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 26,7 

Ensenyament secundari superior 174 23,2 

Formació professional grau mitjà o superior 147 19,6 

Universitaris 210 28,0 

Ns/Nc 1 0,1 

 
Un 2% de les persones enquestades tenen estudis primaris incomplets o sense estudis, un 27% 
estudis primaris o secundaris bàsics (EGB, ESO, 3ème), un 23% estudis secundaris superiors 
(Batxillerat, COU, BAC) prop d’un 20% formació professional i un 28% estudis universitaris. 
 
Quantes persones viuen a la llar comptant-se vostè mateix? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

1 123 16,5 

2 246 32,9 

3 180 24,0 

4 165 22,0 

5 o més 34 4,6 

No contesta 1 0,1 

   

Mitjana 2,664  

Desviació 1,170  

 
Un 16,5% dels enquestats viuen sols, un 33% viuen en una llar formada per dues persones, un 
24% en llars de tres persones, un 22% en llars de quatre persones i un 5% en llars de cinc o més 
persones. De mitjana les llars estan formades per tres persones. 
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Amb qui ha viscut el confinament? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Sol/a 116 15,5 

Amb els seus fills/es sense parella  
(amb o sense altres ascendents/parents) 

39 5,1 

Amb la seva parella sense fills/es  
(amb o sense altres ascendents/parents) 

201 26,9 

Amb la seva parella amb fills/es  
(amb o sense altres ascendents/parents) 

296 39,5 

Amb el seu pare/mare amb o sense germans/es  
(amb o sense altres parents) 

63 8,5 

Altra situació 34 4,6 

 
El 15,5% de la població enquestada han viscut sols durant el confinament, un 39,5% amb la seva 
parella i fills (amb o sense altres persones), un 27% amb la seva parella sense fills (amb o sense 
altres persones), un 8,5% amb el seu pare i/o mare (amb o sense germans/es o altres persones), 
un 5% amb els seus fills/es sense parella (amb o sense altres persones) i prop d’un 5% amb altres 
persones que no són la parella, fills o pares. 
 
L'habitatge on viu...(on ha passat el confinament)  
 

Percentatges Sí No Ns/nc 

Té balcó 55,3 43,8 0,9 

Té terrassa/jardí/terrat propi 36,4 62,6 0,9 

Té terrassa/jardí/terrat comunitari 7,8 91,3 0,9 

Té finestres que donen al carrer/a l'exterior 96,9 2,2 0,9 

 
El 97% dels enquestats viuen en un habitatge amb finestres que donen al carrer o a l’exterior, 
un 55% tenen balcó, un 36% disposen de terrassa, jardí o terrat propi i un 8% comunitari. 
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Quina era la seva situació laboral abans de la pandèmia?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Assalariat del sector públic (administració pública) 113 15,0 

Assalariat del sector privat 357 47,6 

Empresari/ària o professional amb assalariats 49 6,5 

Professional o treballador/a autònom sense assalariats 33 4,4 

Estudiant 33 4,5 

Tasques de la llar 6 0,8 

Jubilat/ada 112 14,9 

Aturat/ada 19 2,6 

Baixa (indefinida o de llarga durada) 21 2,9 

Altres situacions 6 0,8 

Ns/Nc 1 0,1 

 
Pel que fa a la situació laboral dels enquestats abans de la pandèmia, la majoria eren assalariats 
(un 48% assalariats del sector privat i un 15% del sector públic), un 6,5% empresaris o 
professionals amb assalariats i un 4% professionals o treballadors autònoms sense assalariats. 
Entre els que no estaven actius laboralment o no estaven treballant destaca un 15% de jubilats, 
un 3% en situació de baixa indefinida o de llarga durada, gairebé un altre 3% d’aturats, un 1% 
dedicats a tasques de la llar i un altre 1% en altres situacions. 
 
(Els que treballaven. N= 551) 
Durant la pandèmia vostè ha tingut algun canvi en la seva feina o modificacions en la 
situació o condicions laborals? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 551 100 

No ha tingut cap canvi (ha continuat amb la  
mateixa feina i condicions) 

185 33,6 

Sí ha tingut algun canvi durant la pandèmia 366 66,4 

 
Entre els que treballaven, un 66% diuen que van tenir algun canvi en la seva feina o 
modificacions en la situació o condicions laborals, mentre que un 34% diuen que no van tenir 
cap canvi. 
 
Les persones que més diuen que han tingut algun canvi en la seva feina són les dones, majors 
de 55 anys, persones del grup d’altres nacionalitats, amb estudis de formació professional o 
universitaris, els treballadors del comerç hostaleria o serveis personals i els professional o 
treballadors autònoms sense assalariats, tot i que les diferències no resulten significatives 
estadísticament. 
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Assalariats. N= 309 
Quin canvi?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 309 100 

Teletreball 103 33,3 

Expedient de regulació temporal d'ocupació (ERTO) 97 31,4 

Reducció de la jornada laboral 34 11,1 

Ha perdut la feina (acomiadament) 22 7,0 

A casa, sense treballar però ha cobrat 19 6,0 

Dies descomptats de vacances 11 3,5 

Baixa laboral 9 2,9 

Tancament de l'empresa 8 2,6 

Ha treballat més, més feina, més hores 7 2,4 

Reducció salarial 5 1,8 

Canvis en la forma de treballar, funcions o lloc  
de feina dins l'empresa 

5 1,5 

Menys prestacions econòmiques, manca de millora  
salarial, no hi ha hores extres 

4 1,3 

Modificació d'horari 4 1,2 

Ha treballat algunes setmanes, o dies alterns 3 0,9 

Mitja jornada ERTO 2 0,6 

Ha deixat la feina 2 0,6 

No ha treballat i no ha cobrat. 1 0,4 

 
El canvi que han tingut amb més freqüència els assalariats degut a la situació generada per la 
COVID-19 és treballar des de casa (teletreball) atès que no es podia anar al lloc de treball 
habitual, amb un 33% dels enquestats que estaven treballant abans de la pandèmia, seguit d’un 
31% que van tenir una suspensió temporal del contracte de treball (STCT, anomenada 
habitualment ERTO o expedient de regulació temporal d’ocupació), amb la qual el Govern, 
l’empresa i el treballador assumeixen part de la suspensió del contracte, garantint una prestació 
salari al treballador, i un 11% van treballar amb una reducció de la jornada laboral. Un 7% dels 
enquestats que treballaven com a assalariats diuen que han perdut la feina o els han acomiadat, 
un 6% diuen que no han treballat però han cobrat, un 3,5% han fet dies de festa a compte de les 
vacances, un 3% han estat de baixa durant aquest període, prop d’un 3% també diuen que 
l’empresa va tancar, un 2% van treballar més hores o van tenir més feina que abans, i gairebé 
un 2% han tingut una reducció del salari, i en menor proporció esmenten canvis en la forma de 
treballar, les funcions o el lloc de feina dins l’empresa, menors prestacions econòmiques, manca 
d’augment salarial o pèrdua de hores extres, modificacions en l’horari, etc. 
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Assalariats. N= 309 
Actualment, quina és la seva situació laboral? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 309 100 

Ja ha tornat a la feina igual que abans 176 57,0 

Continua en ERTO 42 13,6 

Segueix fent teletreball 18 6,0 

Combina teletreball i feina presencial 16 5,3 

Està a l'atur 15 4,7 

Segueix amb reducció de la jornada 13 4,3 

Baixa laboral 8 2,5 

Ha canviat de feina 7 2,1 

Reducció salarial 4 1,4 

Mitjana jornada ERTO 2 0,6 

Segueix sense treballar 2 0,6 

Tenia 1 dia de festa i ara en té 2 2 0,6 

Prejubilació 1 0,3 

Està de vacances 1 0,3 

Ha de tornar hores a l'empresa 1 0,4 

Altres 1 0,3 

 
Entre els assalariats que van tenir algun canvi en la seva feina durant la pandèmia, el 57% diuen 
que en el moment de l’enquesta ja havien tornat a la feina amb les mateixes condicions que 
abans, prop d’un 14% continuen en un ERTO, un 6% continua fent teletreball, un 5% combina el 
teletreball i la feina presencial, gairebé un altre 5% està a l’atur, un 4% segueix amb la reducció 
de la jornada, un 2,5% està de baixa laboral i un 2% ha canviat de feina, entre altres situacions 
esmentades en menor proporció. 
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(Empresaris, professionals i treballadors autònoms. N=57) 
Quin canvi?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 57 100 

La seva empresa ha cessat l'activitat 24 43,0 

No ha pogut treballar 12 21,0 

Ha fet teletreball 12 21,2 

La seva empresa ha reduït l'activitat 6 10,1 

Ha reduït la seva activitat professional 5 8,6 

Reducció del personal contractat (aplicació dels  
ERTO als seus assalariats) 

4 6,4 

Teletreball del personal contractat 1 1,9 

 
Entre els empresaris i treballadors autònoms, un 43% diuen que la seva empresa ha cessat 
l’activitat durant la pandèmia, un 21% no han pogut treballar, també un 21% han fet teletreball, 
un 10% diuen que han reduït l’activitat de la seva empresa i un 9% han reduït la seva activitat 
laboral, mentre que un 6% han aplicat un ERTO als seus assalariats. 
 
(Empresaris, professionals i treballadors autònoms. N=57) 
Actualment, quina és la seva situació?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 57 100 

Ja ha tornat a la feina igual que abans 30 52,5 

La seva empresa segueix amb reducció de l'activitat 10 18,2 

Segueix amb reducció de la seva activitat  
professional 

6 10,3 

Segueix amb menys personal contractat (ERTO als  
seus assalariats) 

3 5,6 

No ha pogut tornar a treballar 3 5,4 

Segueix el teletreball del personal contractat 2 3,0 

Segueix amb reducció d'hores de personal  
contractat (reducció de jornada dels seus assalariats) 

1 1,7 

La seva empresa segueix tancada 1 1,7 

Altres 2 3,0 

 
La majoria d’empresaris, professionals i treballadors autònoms (52,5%) que van fer algun canvi 
a causa de la situació generada per la pandèmia diuen que ja han tornat (en el moment de 
l’enquesta) l’activitat habitual igual que abans, un 18% diuen que la seva empresa segueix amb 
reducció de l’activitat, un 10% també segueix amb una activitat professional reduïda, mentre 
que un 5% diuen que segueixen amb menys personal ja que encara apliquen la suspensió 
temporal del contracte de treball (ERTO) als seus assalariats, i un altre 5% diuen que encara no 
han pogut tornar a treballar, mentre que un 3% manté el personal fent teletreball. 
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Quina és la seva ocupació actual? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 69 9,2 

Personal administratiu i similars 91 12,2 

Professionals, tècnics i similars 116 15,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 17,8 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 12,9 

Treballadors no qualificats 37 5,0 

Jubilats 114 15,2 

Estudiants 33 4,5 

Mestresses de casa 7 0,9 

Aturats 23 3,1 

Baixa 21 2,9 

Altres situacions 6 0,8 

No contesta 2 0,3 

 
Un 18% dels enquestats són treballadors qualificats o semiqualificats del comerç, l’hoteleria o 
serveis personals, un 15,5% professionals o tècnics, un 13% són treballadors de la indústria, 
construcció o agricultura, un 12% personal administratiu, un 9% directius, propietaris o 
comandaments intermedis i un 5% treballadors no qualificats. La resta d’enquestats no 
treballen: un 15% són jubilats, un 4,5% estudiants, un 3% aturats, un altre 3% estan de baixa 
indefinida o de llarga durada, un 1% s’ocupen de les tasques de la llar (mestresses de casa) i un 
1% en altres situacions d’inactivitat. 
 
Quin es el sector d'activitat de l'empresa on desenvolupa la seva tasca? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 551 100 

Sector primari 4 0,7 

Sector industrial i garatges 30 5,4 

Construcció i annexes 67 12,1 

Comerç 94 17,0 

Hoteleria i restauració 56 10,1 

Transport 22 3,9 

Organismes financers i assegurances 25 4,5 

Professions liberals 8 1,5 

Administració pública 54 9,8 

Ensenyament 41 7,5 

Sanitat 29 5,3 

Personal domèstic 10 1,7 

Parapúbliques 10 1,9 

Activitats immobiliàries, serveis empresarials 42 7,7 

Serveis personals 50 9,1 

Oci 5 0,8 

No contesta 5 1,0 

 
Entre els enquestats que treballen, un 17% estan ocupats al sector del comerç, un 12% al sector 
de la construcció, un 10% al sector d’hoteleria i restauració, un altre 10% a l’Administració 
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pública, un 9% en serveis personals, un 8% en activitats immobiliàries i serveis empresarials, un 
7,5% en ensenyament, un 5% en l’àmbit de la sanitat, un altre 5% al sector industrial i garatges 
i un 4,5% en organismes financers i assegurances. 
 
 

Treballa de manera habitual els caps de setmana? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 551 100 

Treballo habitualment tots els caps de setmana al  
mes 

131 23,8 

Treballo la meitat de caps de setmana al mes 50 9,1 

Treballo un cap de setmana al mes 34 6,2 

Treballo només certes temporades de l'any els  
caps de setmana 

22 4,0 

No treballo habitualment els caps de setmana 314 56,9 

 
Un 57% dels enquestats que treballen diuen que habitualment no treballen els caps de setmana 
mentre que un 24% treballen habitualment tots els caps de setmana i un 19% treballen alguns 
caps de setmana (un 9% la meitat, un 6% un cap de setmana al mes i un 4% algunes temporades 
de l’any treballa els caps de setmana). 
 
Els joves de 18 a 24 anys són els que més diuen que treballen els caps de setmana, i també ho 
diuen més les persones de nacionalitat portuguesa i d’altres nacionalitats, les que tenen estudis 
primaris o secundaris, els treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals i els treballadors 
no qualificats, i els empresaris o professionals amb assalariats. 
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Context del 29 de juny al 9 de juliol 

 

Per interpretar correctament qualsevols enquesta, és necessari conèixer la situació política, 

econòmica i social corresponent a les dates durant les quals es realitza el treball de camp. 

Les notícies esmentades a continuació són una reproducció literal dels titulars més destacats de 

les portades durant el treball de camp del present observatori. Entre parèntesi, se citen els diaris 

que recullen la mateixa notícia a la portada. 

 

Del 29 de juny al 5 de juliol 

 

Els infermers tindran la seva llei aquest any 

Font: El Periòdic, 29 de juliol 

 

Ocupats tots el pisos per a víctimes de violència de gènere 

Font: El Periòdic, 30 de juliol 

 

El PS vol despolititzar el Consell de la Justícia 

Font: El Periòdic, 1 de juliol 

 

El SIAD rep vuit casos sobre avortament 

Font: El Periòdic, 2 de juliol 

 

La pandèmia causa angoixa pel contagi i per l’economia 

Font: El Periòdic, 3 de juliol 

 

Govern descarta paralitzar el país si hi ha un nou brot 

Font: Diari d’Andorra, 4 de juliol 

 

Queixes dels propietaris per les lleis de la Covid 

Font: Diari d’Andorra, 5 de juliol 

 

 

Del 6 al 9 de juliol 

 

L’arribada  progressiva de turistes deixa bones sensacions a l’eix central 

Font: El Periòdic, 6 de juliol. (Bondia) 

 

Dos morts en un accident d’helicòpter  

Fons: El Periòdic, 7 de juliol. (Bondia, Diari d’Andorra) 

 

La L1 tornarà al centre històric 

Fons: Bondia, 8 de juliol. (el Periòdic) 

 

Eventuals contra la crisi a la Massana 

Font: Bondia, 9 de juliol. (El Periòdic) 
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ASPECTES A MILLORAR D’ANDORRA 
 
1. Quins considera que són per ordre d’importància, els tres aspectes que caldria millorar 

d’Andorra, en l’actualitat? 

 
En la següent taula es mostren els problemes que els enquestats han esmentat com a primera 
opció. 
 
Primer aspecte a millorar. Taula 1  
  Freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Preu habitatge 85 11,3 

Infraestructures i equipaments 38 5,1 

Polítiques socials, prestacions, pensions 38 5,0 

Transport públic 38 5,1 

COVID-19 38 5,1 

Salaris 36 4,8 

Trànsit 34 4,5 

Treball i condicions laborals 31 4,1 

Economia 30 4,0 

Política 25 3,4 

Cap aspecte 25 3,3 

Turisme 22 2,9 

Funcionament de les administracions 21 2,8 

Medi ambient 20 2,6 

Sanitat 20 2,6 

Manca feina 19 2,5 

Activitats i espais d'oci, esport, cultura 16 2,1 

Comerç 9 1,2 

Educació 9 1,2 

Nivell de vida car 8 1,0 

CASS 8 1,0 

Immigració 7 0,9 

Valors 7 1,0 

Aparcament 6 0,9 

Joventut 2 0,2 

Altres 36 4,8 

NC 131 17,4 

 

Un 11% dels enquestats consideren que el primer aspecte que cal millorar a Andorra és el preu 
de l’habitatge, els lloguers cars o la poca oferta de pisos (un 26,5% en l’anterior semestre de 
l’any 2020), seguit d’un 5% que han mencionat, a parts iguals, problemàtiques relacionades amb 
la COVID-19, el transport públic (un 6% en l’anterior observatori), les polítiques socials i les 
infraestructures i equipaments (coincidint amb el % mencionat al darrer observatori).   
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Aspectes a millorar. Taula 2. (Multiresposta)2 
  Freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Preu habitatge 168 22,5 

Salaris 81 10,9 

Polítiques socials, prestacions, pensions 80 10,7 

COVID-19 65 8,6 

Infraestructures i equipaments 64 8,5 

Treball i condicions laborals 63 8,4 

Economia 62 8,3 

Trànsit 61 8,1 

Transport públic 57 7,7 

Medi ambient 50 6,7 

Política 48 6,4 

Funcionament de les administracions 47 6,2 

Turisme 45 6,0 

Sanitat 40 5,4 

Cap aspecte 39 5,3 

Nivell de vida car 32 4,3 

Manca feina 31 4,2 

Activitats i espais d'oci, esport, cultura 31 4,1 

Educació 29 3,9 

CASS 26 3,4 

Comerç 22 3,0 

Valors 22 2,9 

Aparcament 15 2,0 

Immigració 13 1,8 

Joventut 11 1,5 

Altres 81 10,9 

NC 131 17,4 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100 

 

Agrupant els tres principals aspectes que els enquestats consideren que cal millorar a Andorra, 
ja sigui com a primera, segona o tercera opció, el més esmentat és el preu de l’habitatge amb 
un 22,5% (l’anterior observatori aquest percentatge es va situar en un 46%). Un 11% ha 
mencionat que cal millorar els salaris (en l’anterior observatori aquest percentatge es va situar 
en un 21%), un altre 11% ha mencionat que cal millorar les polítiques i prestacions socials (un 
14% en l’anterior observatori) i un 9% considera que cal millorar determinats aspectes que es 
relacionen directament amb la darrera crisi sanitària (COVID-19). Fins ara, l’elevat cost del preu 
del lloguer havia augmentat de forma continuada, tot i que en aquest observatori ha disminuït 
força. Els salaris baixos també ha estat, durant els darrers observatoris, un aspecte molt 
esmentat per la població i, tot i que ambdós aspectes han disminuït el percentatge de resposta 
segueixen essent els principals problemes que preocupen a la població d’Andorra.   
 
Com ha passat en altres èpoques de canvis socials importats,  la incertesa del moment ha fet 
que dismineixi el percentatge de la major part dels aspectes a millorar en comparació amb 
observatoris anteriors. Aquest fet no vol dir necessariament que aquests problemes han deixat 

                                                           
2 El desglossament de les respostes que inclou cada categoria es pot trobar a l’annex 3. 
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de ser importants per la població, sino que es relativitzen, i més en un canvi tan abrupte com 
l’actual. També l’augment considerable de la no resposta en aquest observatori es pot explicar 
d’igual manera, doncs moltes persones se senten “descol·locades” en aquesta situació, 
segurament fins que ens situem com a societat en unes noves coordenades socials. 
 

Agrupació dels aspectes a millorar per àrees temàtiques. Taula 3 

(Multiresposta) 

 

Agrupació dels aspectes a millorar per àrees temàtiques 
  Freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Preu de l'habitatge, salaris, nivell de vida car 201 26,8 

Economia, comerç i turisme 118 15,8 

Prestacions socials, pensions, sanitat 113 15,1 

Política i administracions públiques 93 12,4 

Infraestructures i aparcaments 78 10,4 

COVID-19 65 8,6 

Treball i condicions laborals 63 8,4 

Trànsit 61 8,1 

Transport públic 57 7,7 

Medi ambient 50 6,7 

Cap aspecte 39 5,3 

Activitats i espais d'oci, esport i cultura 31 4,1 

Manca de feina 31 4,2 

Educació 29 3,9 

Valors 22 2,9 

Immigració 13 1,8 

Joventut 11 1,5 

Altres 81 10,9 

Ns/nc 131 17,4 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100. 
 
En aquesta taula es mostren algunes categories de la taula número 2 agrupades per àmbits 
temàtics similars (si un enquestat ha esmentat aspectes que s’agrupen en la mateixa categoria 
només es compta com una resposta). Aquesta agrupació permet analitzar alguns aspectes que 
estan relacionats i que en molts casos són esmentats pels enquestats de manera conjunta per 
explicar i complementar la resposta, com el preu elevat del lloguer en relació amb els salaris, o 
els salaris baixos en comparació amb el nivell de vida car en el país. 
 
Entre els aspectes que cal millorar agrupats per àmbits destaca en primer lloc el preu de 
l’habitatge, el nivell de vida car o els salaris baixos (un 27% dels enquestats davant un 51% en el 
passat semestre), seguit de l’economia, el comerç i el turisme (16%), les prestacions socials, 
pensions o sanitat (un 15% per un 20% en l’anterior observatori), la política i les administracions 
públiques (12%), les infraestructures i aparcaments (10%) i problemes relacionats amb la COVID-
19 (9%).   
 
S’ha de comentar que hi ha altres problemes que s’han vist influenciats per la temàtica de la 
COVID-19. Un dels exemples podria ser el d’infrastructures i equipament,  doncs hi ha persones 
que han insistit en que cal tenir més vies de sortida del país, segurament relacionat amb el 
tancament per part dels estats veins de les fronteres durant el confinament.  
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A continuació s’analitzen els problemes més esmentats pels enquestats en funció de les 
variables sociodemogràfiques que presenten una significació estadística.    
 

 

Preu de l’habitatge 
 

  Freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Preu habitatge 168 22,5 

No menciona aquest aspecte 581 77,5 

 

L’aspecte a millorar més esmentat pels enquestats és el preu elevat de l’habitatge (un 22,5%). 
 
En funció de l’edat destaca que els enquestats de 25 a 39 anys són els que han dit aquest aspecte 
en una proporció superior (29%), seguits dels que tenen entre 40 i 54 anys (28%), mentre que 
els més joves i els majors de 55 anys són els que menys ho diuen (un 22% en el cas dels més 
joves i un 12,5% en el cas dels majors de 55 anys).  
Els enquestats que tenen estudis universitaris són els que menys han dit aquest aspecte a 
millorar (15%), tot i que, a excepció dels universitaris, aquest percentatge augmenta a mesura 
que augmenta el nivell d’estudis dels enquestats. Són, doncs, els enquestats d’estudis 
secundaris superiors o formació professional, els que més han mencionat aquets aspecte (un 
29% i un 28% respectivament).  
Per ocupació els que més ho esmenten són: els treballadors de la indústria i construcció (38%), 
el personal administratiu (32%), les persones que es troben de baixa laboral (26%), els 
treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals (26%) i els professionals, tècnics i similars 
(23%). Per contra, els enquestats que es troben el antres situacions no han mencionat aquest 
aspecte, i els que amb menys freqüència l’han mencionat són els jubilats (10%) i els estudiants 
(11%).  
  

 

 
 
El percentatge d’enquestats que consideren que un dels aspectes que cal millorar és el preu 
elevat de l’habitatge va augmentar entre l’any 2002 (quan ho esmentaven entre un 12% i un 
16%) i el 2005 (60%). A partir del 2006 va anar disminuint fins l’any 2016 que va arribar a un 
mínim del 3% dels enquestats en l’observatori del primer semestre. A partir d’aquell moment es 
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registra un canvi de tendència i augmenta la preocupació per aquest aspecte, passant a un 8% i 
un 15% en els observatoris del 2017, a un 25% i un 33% en els observatoris del 2018, fins el 41% 
i 47% durant l’any 2019, va augmentar durant el primer semestre del 2020 (abans de la crisi 
sanitària) i, ha passat a situar-se en un 22,5% en el darrer observatori.   
 

Salaris 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Salaris 81 10,9 

No menciona aquest aspecte 668 89,1 

 

Un 11% dels enquestats han dit que un dels aspectes que cal millorar a Andorra són els salaris 
que són molt baixos, sobretot en relació amb el preu de l’habitatge i el cost de la vida en general.  
 
Els enquestats que ho diuen en major proporció són els enquestats entre 40 i 54 anys, essent 
les persones majors de 55 les que menys han mencionat aquest aspecte (5%). Per nacionalitat, 
els enquestats amb nacionalitat portuguesa (20%) o altres nacionalitats (12%) són els que més 
han mencionat aquest aspecte a millorar a Andorra, mentre que els que menys ho diuen són els 
enquestats de nacionalitat francesa. 
Segons l’ocupació els treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals (19%) són els que 
amb més freqüència han mencionat aquest aspecte.  Seguidament, les persones que amb més 
freqüència han mencionat aquest aspecte han estat les persones que es troben de baixa (18%) 
i els treballadors de la indústria i construcció (17%). 
 

 
 
L’any 2007 el percentatge d’enquestats que van dir que calia millorar els salaris va assolir un 
22% i va anar baixant fins a situar-se entre un 3% i un 4% entre l’any 2012 i el 2014. A partir del 
2015 ha anat augmentant de forma continuada fins arribar a un 21%, tot i que al segon semestre 
del 2019 aquest percentatge es va situar tres punts percentuals per sobre del passat observatori, 
anterior a la crisi sanitària (24%). En aquest observatori, aquest aspecte ha baixat fins a situar-
se en un 11%.  
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Polítiques socials, pensions  
 

  freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Prestacions socials, pensions 80 10,7 

No menciona aquest aspecte 669 89,3 

 
 
El 11% dels enquestats pensen que cal millorar les prestacions socials o pensions (millorar el 
control, la gestió i la cobertura de la CASS, pensions baixes, més ajudes socials, etc.). 
 
 

 
 
No s’han trobat diferències significatives en relació a les variables demogràfiques.  
 

El percentatge d’enquestats que consideren que cal millorar les prestacions socials, pensions va 
registrar un augment des de l’any 2006 (14%) i fins a un 27% l’any 2012. Els següents anys 
s’observen oscil·lacions amb un màxim de 31% el 2015 i un descens des del 2016 fins l’any 2018 
(14%), tot i que en els darrers semestres va augmentar lleugerament (entre un 16% i 18%), 
baixant fins a un 14% en el primer semestre del 2020 i un 11% en aquest observatori. 
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COVID-193 

  freqüències Percentatges 

Total 749 100 

COVID-19 65 8,6 

No menciona aquest aspecte 684 91,4 

 

Un 9% dels enquestats consideren que cal millorar determinats aspectes en relació amb la crisi 
sanitària provocada per la COVID-19. Entres els diferents aspectes mencionats, hi ha àmbits 
relacionats amb la sanitat com ara incrementar mesures de protecció, repetició dels tests, etc. 
Altres àmbits que s’han mencionat en aquesta categoria han estat els problemes en relació amb 
els ERTOS o a la situació econòmica que ha generat el confinament, així com subtemes en relació 
amb augmentar les mesures de seguretat, el distanciament social i la necessitat de que la 
població sigui cívica i respectuosa amb relació a l’ús de mascaretes o gels desinfectants.  
Només s’han trobat diferències significatives per edats, on els de 55 anys o més són els que en 
major proporció esmenten aquest problema.  
 
 
Infraestructures i equipaments 
 

  freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Infraestructures i equipaments 64 8,5 

No menciona aquest aspecte 685 91,5 

 

Un 8,5% dels enquestats consideren que cal millorar les infraestructures i els equipaments 
(millorar carreteres i accessos a Andorra, millorar la gestió de les obres, millorar accessibilitat, 
el manteniment de carrers, voreres, manca de zones verdes, parcs, noves vies de comunicació 
amb l’exterior, etc.). 
 
Els homes són els que més freqüentment han mencionat aquest aspecte a millorar (un 11% dels 
homes enfront un 5% de les dones). En relació amb el nivell d’estudis, els enquestats amb estudis 
universitaris són el que amb més freqüència han mencionat aquest aspecte a millorar (16%), 
l’ocupació destaquen els professionals tècnics i similars (15,5%) i els directius, propietaris i 
comandaments intermedis (també amb un 15,5%). 
 

                                                           
3 D’aquest aspecte no s’ha incorporat cap gràfica, ja que és un aspecte que ha sorgit nou a causa de la 

cisi sanitària mundial del 2020.  
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El percentatge d’enquestats que consideren que cal millorar les infraestructures i equipaments 
d’Andorra ha oscil·lat entre un mínim d’un 4% l’any 2009 i un màxim d’un 14% el 2014. En 
general en els darrers anys s’ha mantingut entre un 10% i un 13%, fins arribar a un 8% en el 
darrer observatori.  
 

Treball i condicions laborals 
 

  freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Treball i condicions laborals 63 8,4 

No menciona aquest aspecte 686 91,6 

 
 
Un 8% dels enquestats, ha mencionat aquest aspecte. En relació amb el nivell d’estudis, els 
enquestats amb estudis de formació professional grau mitjà o superior (14%) i els enquestats 
amb estudis primaris no acabats o sense estudis (11%) són els que amb més freqüència han 
mencionat aquest aspecte.  
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El percentatge d’enquestats que consideren que cal millorar el treball i les condicions laborals 
ha oscil·lat entre un mínim d’un 7% l’any 2006 i un màxim d’un 15% el 2008. En general en els 
darrers anys s’ha mantingut entre un 10% i un 13% fins al 2011 (a excepció del segon semestre 
d’aquell mateix any on va arribar al 8%). Al 2012 va caure fins a situar-se al 3% i des d’aleshores 
s’ha anat mantenint entre el 4% i el 9%, amb fluctuacions variades durant el període del 2012 al 
2018. Al 2019, passa a ser d’un 12% fins arribar a un 8% en el darrer observatori. 
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RESULTATS D’ENQUESTES SIMILARS 
 
Baròmetre d’Opinió Política (1a onada 2020)4 
 
Quins creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya?  
(Més d’una possibilitat de resposta) 
 

 Freqüències Percentatges 

Base: Total entrevistes  2000 100,0 

Relacions Catalunya-Espanya  714 35,7 

Insatisfacció amb la política 689 34,5 

Atur i precarietat laboral 571 28,6 

Sanitat 295 14,8 

Millorar polítiques socials  249 12,4 

Funcionament de l'economia 230 11,5 

Educació-cultura-investigació  199 9,9 

Inseguretat ciutadana  160 8,0 

Accés a l'habitatge  159 8,0 

Immigració 115 5,8 

Manca d'infraestructures i problemes amb el transport  100 5,0 

Sistema de finançament de Catalunya 71 3,5 

Incivisme i violència 67 3,4 

Serveis deficients i males instal·lacions públiques 59 3,0 

Baix nivell salarial 43 2,1 

Excessiva pressió fiscal 38 1,9 

Manca de llibertats 37 1,9 

Crisi i identitat catalana 16 0,8 

Altres 158 7,9 

Cap problema 35 1,8 

No ho sap 115 5,8 

No contesta 9 0,5 

 

 

Els problemes més esmentats entre els ciutadans de Catalunya són les relacions entre Catalunya 
i Espanya (36%), la insatisfacció amb la política (34,5%), l’atur i la precarietat laboral (29%), la 
sanitat (15%), la millora de les polítiques socials (12%) i el funcionament de l’economia (11,5%).  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
4 Centre d’Estudis d’Opinió. Baròmetre d’Opinió Política.  
Enquesta telefònica realitzada entre el 10 de febrer i el 09 de març de 2020 a una mostra de 2.000 
persones de 18 anys i més amb ciutadania espanyola i residents a Catalunya. Marge d’error del +/- 
2,19%. Pàgina web: http://ceo.gencat.cat/ca/barometre/detall/index.html?id=7188 
 

http://ceo.gencat.cat/ca/barometre/detall/index.html?id=7188
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Eurobaròmetre (tardor 2019)5  
 
Quins són els dos principals problemes del vostre país actualment?  
(Màxim 2 respostes). Percentatge 
 

  
Mitjana 

EU28 

Espanya França Portugal 

La sanitat i seguretat social 23 13 17 44 

Protecció al medi ambient 21 11 23 7 

L'atur 20 51 30 18 

La inflació 18 6 24 21 

La immigració 17 11 14 3 

La situació econòmica 16 21 11 22 

Les pensions 15 23 18 20 

El sistema educatiu 13 10 11 13 

Habitatge 12 7 7 7 

La inseguretat ciutadana 11 6 9 3 

El deute públic 8 10 7 17 

Els impostos 8 4 5 16 

El terrorisme 5 2 14 0 

 
Els principals problemes esmentats en el conjunt dels països de la Unió Europea són la sanitat i 
la seguretat social (23%), la protecció del medi ambient (21%), l’atur (20%) i la inflació (18%). A 
Espanya un 51% considera com a principal problema l’atur, un 23% les pensions i un 21% la 
situació econòmica, a França un 30% dels ciutadans esmenten l’atur, un 24% la inflació i un 23% 
la protecció del medi ambient, i a Portugal un 44% la sanitat i seguretat social, un 22% la situació 
econòmica i un 21% la inflació.  
 
 
 

 
      
       

                                                           
5 European Commission. Standard Eurobarometer 91. 
Enquesta personal realitzada entre el 14 i 29 de novembre 2019 a una mostra de 27.382 persones de 15 
anys o més residents als països membres de la Unió Europea de les respectives nacionalitats de cada estat 
(1.008 enquestats a Espanya, 1.014 a França i 1.003 a Portugal). Marge d’error del +/- 3,1% en cada país 
amb un nivell de confiança del 95% en la hipòtesi més desfavorable p=q=50.  
https://ec.europa.eu/commfrontoffice/publicopinion/index.cfm/Survey/getSurveyDetail/instruments/S

TANDARD/surveyKy/2253 

https://ec.europa.eu/commfrontoffice/publicopinion/index.cfm/Survey/getSurveyDetail/instruments/STANDARD/surveyKy/2253
https://ec.europa.eu/commfrontoffice/publicopinion/index.cfm/Survey/getSurveyDetail/instruments/STANDARD/surveyKy/2253
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2. I d’aquests problemes, quin és el que més l’afecta personalment?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

PREU HABITATGE 72 9,6 

SALARIS 28 3,8 

TRÀNSIT 28 3,7 

TRANSPORT PÚBLIC 26 3,5 

INFRAESTRUCTURES I EQUIPAMENTS 24 3,2 

POLÍTIQUES SOCIALS, PRESTACIONS, PENSIONS 24 3,2 

COVID-19 24 3,3 

ALTRES 23 3,0 

ECONOMIA 18 2,4 

MEDI AMBIENT 15 2,1 

TREBALL I CONDICIONS LABORALS 15 2,1 

FUNCIONAMENT DE LES ADMINISTRACIONS 13 1,8 

ACTIVITATS I ESPAIS D'OCI, ESPORT, CULTURA 12 1,6 

POLÍTICA 9 1,2 

COMERÇ 8 1,1 

EDUCACIÓ 8 1,1 

MANCA FEINA 8 1,0 

CASS 8 1,0 

SANITAT 8 1,1 

NIVELL DE VIDA CAR 7 0,9 

IMMIGRACIÓ 6 0,9 

TURISME 6 0,8 

VALORS 6 0,8 

Dos dels 3 mencionats 6 0,8 

JOVENTUT 5 0,6 

APARCAMENT 5 0,7 

Cap dels mencionats 101 13,5 

Tots els mencionats 85 11,3 

No contesta 160 21,3 

   

 
Dels diferents aspectes per millorar esmentats, el que més proporció d’enquestats diuen que els 
afecta personalment és el preu de l’habitatge (10%), seguit dels salaris (4%), el trànsit (4%), el 
transport públic (3,5%), les infraestructures i equipaments (3%), les prestacions socials o 
pensions (3%) i la crisi sanitària (3%).  
 
Els enquestats que més han dit que els afecta el preu de l’habitatge són els que tenen entre 25 
i 39 anys i els enquestats de 40 a 54 anys (un 13% en ambdós casos). Pel que fa al trànsit, els que 
més consideren que els afecta personalment són els enquestats de 18 a 24 anys (6%). Els 
enquestats que han declarat en major proporció que els afecta algun aspecte relacionat amb el 
transport públic són els joves de 18 a 24 anys (11%). En relació amb les prestacions socials i 
pensions destaca que els que més diuen que els afecta aquest tema són els enquestats de 25 a 
39 anys (4%). Els salaris baixos afecten més a les persones més joves, de 18 a 24 anys (8%). En 
relació a la COVID-19, els enquestats que amb més proporció han mencionat que és el principal 
problema que els afecta han estat els de 55 anys o més (16%) seguits dels de 40 a 54 anys (14%).  
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PROBLEMES MUNDIALS 
 

Quins considera que són per ordre d’importància, els tres problemes més greus que ha de fer 

front el món en l’actualitat? 

 
En la següent taula es mostren els problemes que els enquestats han mencionat com a primer 
problema 
 
Primer problema. Taula 4 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Covid-19 233 31,1 

Medi ambient i acció contra el canvi climàtic 83 11,1 

Pobresa, fam, escassetat d'aigua potable 77 10,3 

Situació econòmica, recursos econòmics, salaris 57 7,6 

Política (gestió, Governs, política mundial) 40 5,3 

Sanitat 35 4,7 

Desigualtat entre països / repartiment de la riquesa 27 3,7 

Atur 21 2,8 

Crisis de valors (egoisme, individualisme, manca solidaritat, 
respecte, etc.) 

21 2,9 

Guerres, conflictes armats, tensions entre països 20 2,7 

Sistema capitalista / consumisme / globalització 14 1,8 

Corrupció política 13 1,8 

Racisme / xenofòbia / homofòbia 13 1,7 

Preus / accés a l’habitatge / cost de la vida 9 1,2 

Seguretat / violència 6 0,8 

Manca de diplomàcia entre països (relacions internacionals) 4 0,5 

Ocupació 4 0,5 

Immigració 4 0,5 

Ideologies radicals 4 0,5 

Educació (garantir accés i millorar-la) 3 0,4 

Manca de justícia, injustícies 3 0,4 

Crisi migratòria / dels refugiats 3 0,4 

Desigualtat de gènere 2 0,3 

Consum de drogues 2 0,2 

Igualtat 2 0,2 

Creixement de la població 2 0,2 

Terrorisme internacional 2 0,2 

Atenció col·lectius més vulnerables (infants i gent gran) 1 0,1 

Religió, conflictes religiosos 1 0,1 

Retallades en educació, sanitat, recerca 1 0,1 

Benestar social, ajudes, pensions 1 0,1 

Informació i xarxes socials 1 0,1 

Vulneració dels drets humans 1 0,1 

Discriminació 1 0,1 

Altres 7 0,9 

No contesta 33 4,5 
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Un 31% dels enquestats manifesta que el primer problema al que ha de fer front el món en 
l’actualitat és la Covid-19, seguit d’un 11% que diu el medi ambient i l’acció contra el canvi 
climàtic, un 10% esmenta la pobresa, la fam i l’escassetat d’aigua potable. També s’ha fet 
esment, tot i que en menor proporció, de la situació econòmica (7%), la política i la sanitat (5% 
en ambdós casos), la desigualtat entre països (4%), l’atur, la crisis de valors i les tensions entre 
països (3% respectivament). Altres problemes com el sistema capitalista, la corrupció política, el 
racisme, l’accés a l’habitatge, la seguretat i la violència han estat citats per la població 
enquestada com el primer problema mundial que cal afrontar.  
 
  



32 
 

Problemes més greus que ha de fer front el món en l’actualitat.  
 
Taula 5 (Multiresposta)6 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Covid-19 290 38,7 

Medi ambient i acció contra el canvi climàtic 184 24,6 

Pobresa, fam, escassetat d'aigua potable 182 24,3 

Situació econòmica, recursos econòmics, salaris 147 19,7 

Política (gestió, Governs, política mundial) 88 11,7 

Desigualtat entre països / repartiment de la riquesa 86 11,5 

Sanitat 84 11,2 

Atur 71 9,5 

Guerres, conflictes armats, tensions entre països 66 8,8 

Racisme / xenofòbia / homofòbia 53 7,1 

Crisis de valors (egoisme, individualisme, manca solidaritat, 
respecte, etc.) 

43 5,8 

Corrupció política 40 5,3 

Seguretat / violència 31 4,2 

Sistema capitalista / consumisme / globalització 29 3,9 

Immigració 25 3,4 

Ocupació 24 3,2 

Educació (garantir accés i millorar-la) 20 2,7 

Preus / accés a l'habitatge / cost de la vida 19 2,5 

Desigualtat de gènere 17 2,3 

Vulneració dels drets humans 17 2,3 

Ideologies radicals 17 2,3 

Informació i xarxes socials 11 1,5 

Benestar social, ajudes, pensions 10 1,3 

Terrorisme internacional 10 1,4 

Manca de diplomàcia entre països (relacions  
internacionals) 

9 1,3 

Igualtat 8 1,0 

Consum de drogues 8 1,1 

Manca de justícia, injustícies 8 1,1 

Creixement de la població 7 0,9 

Crisi migratòria / dels refugiats 7 1,0 

Atenció col·lectius més vulnerables (infants i gent gran) 7 0,9 

Retallades en educació, sanitat, recerca 5 0,6 

Cap 5 0,7 

Religió, conflictes religiosos 5 0,7 

Discriminació 2 0,3 

Unió Europea (gestió, acció) 2 0,3 

Altres 31 4,1 

No contesta 33 4,5 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100 

 
 

                                                           
6 El desglossament de les respostes que inclou cada categoria es pot trobar a l’annex. 
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Si es tracten els tres problemes mundials de manera agrupada es destaca que el problema més 
greu per la població enquestada és la Covid-19 en un 39% dels casos, seguit d’un 25% que 
menciona el medi ambient i l’acció contra el canvi climàtic, un 24% la pobresa, la fam i 
l’escassetat de l’aigua potable, un 20% esmenta la situació la situació econòmica, un 12% fa 
referència a la política i la seva gestió, un 11,5% menciona la desigualtat entre països, i un 11% 
esmenta la sanitat.  
Si comparem aquestes dades amb les de l’Observatori del primer semestre del 2020, tres 
mesos més tard, es destaca que la Covid-19 augmenta 19 punts respecte al primer trimestre, la 
situació econòmica, tot i que ocupa la quarta posició en relació amb els problemes més greus, 
també augmenta la proporció dels qui l’esmenten, passant d’un 10% a un 20%. En canvi, la 
preocupació pel medi ambient i per la pobresa i la fam disminueixen 14 i 5 punts percentuals 
respectivament.  
 
Evolució dels problemes més greus que ha de fer front el món en l’actualitat (en %) 

 
 
 
En aquests moments no es disposen de dades actualitzades de l’any 2020 a nivell europeu sobre 
els problemes mundials atès que el tractament de dades es fa de cara a la tardor,  de tal manera 
que en aquesta ocasió no es pot fer la comparativa. 
 
  

21,5

38,6

28,6

10
8,3

14,7
12,1

17,1

9,4

38,7

24,6 24,3

19,7

11,7 11,5 11,2
8,8

3,4

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Covid-19 Medi
ambient i

acció contra
el canvi
climàtic

Pobresa,
fam,

escassetat
d'aigua
potable

Situació
econòmica,

recursos
econòmics,

salaris

Política
(gestió,

Governs,
política

mundial)

Desigualtat
entre països

/
repartiment
de la riquesa

Sanitat Guerres,
conflictes
armats,
tensions

entre països

Immigració

1r tirmestre 2020 2n trimestre 2020



34 
 

A continuació s’analitzen els problemes mundials més esmentats en funció de les variables 
sociodemogràfiques de les persones enquestades.7  
 
COVID-19 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Covid-19 290 38,7 

No ha esmentat aquest aspecte 459 61,3 

 
Un 39% dels enquestats han esmentat la COVID-19 com un dels problemes més greus que ha de 
fer front el món en l’actualitat. En funció de l’edat s’observa que a més edat major és la 
proporció de persones que consideren la COVID-19 com un greu problema, passant d’un 14% 
entre les persones de 18 a 24 anys a un 43% per aquelles de 55 anys o més. Pel que fa a 
l’ocupació es destaca que els treballadors no qualificats, els aturats, els jubilats i el personal 
administratiu són els qui en major proporció esmenten aquest problema.  
 
Medi ambient i acció contra el canvi climàtic 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Medi ambient i acció contra el canvi climàtic 184 24,6 

No ha esmentat aquest aspecte 565 75,4 

 
Les persones que mencionen el medi ambient i l’acció contra el canvi climàtic són 
majoritàriament joves compresos entre 18 i 24 anys seguit dels de 25 i 39 anys (28% i 31% 
respectivament). A major nivell d’estudis major és la preocupació envers el medi ambient. Pel 
que fa a l’ocupació, els directius propietaris, els treballadors de la indústria i els estudiants són 
els qui més freqüentment mencionen aquesta problemàtica.  
 
Pobresa, fam, escassetat d’aigua potable 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Pobresa, fam, escassetat d'aigua potable 182 24,3 

No ha esmentat aquest aspecte 567 75,7 

 
El 24% dels enquestats han citat la pobresa, la fam i l’escassetat d’aigua potable com un dels 
problemes més greus del món en l’actualitat. Els que més ho diuen són els joves d’entre 18 i 24 
anys (36%), seguit dels de 40 a 54 anys (26%), de 25 a 39 anys (24%), i finalment els de 55 anys 
o més són els qui en menor proporció citen aquest problema.  
 
  

                                                           
7 La variable sociodemogràfica sexe no s’ha comentat atès que en cap dels casos, excepte amb la sanitat, és 

estadísticament significativa.  
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Situació econòmica, recursos econòmics, salaris 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Situació econòmica, recursos econòmics, salaris 147 19,7 

No ha esmentat aquest aspecte 602 80,3 

 
Pel que fa als enquestats que han mencionat en major proporció la situació econòmica són joves 
d’entre 25 i 39 anys (29%), amb un nivell d’estudis equivalent a formació professional (26%), 
ocupats com a professionals o tècnics i treballadors del comerç, hoteleria (25% en ambdós 
casos).  
 
Política 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Política (gestió, Governs, política mundial) 88 11,7 

No ha esmentat aquest aspecte 661 88,3 

 
Entre el 12% que ha citat la política com un greu problema mundial no es destaquen diferències 
significatives en les variables sociodemogràfiques.  
 
Desigualtat entre països 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Desigualtat entre països / repartiment de la  
riquesa 

86 11,5 

No ha esmentat aquest aspecte 663 88,5 

 
La desigualtat entre països és un problema mencionat per un 11,% dels enquestats. A major 
nivell d’estudis major és la proporció de casos que el citen. Quant a l’ocupació destaquen aquells 
que són estudiants, i professionals i tècnics (25% i 18% respectivament). 
 
Sanitat 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Sanitat 84 11,2 

No ha esmentat aquest aspecte 665 88,8 

 
D’entre els enquestats que esmenten la sanitat, es destaca únicament una relació significativa 
amb la variable sexe, i és que les dones són les qui en major proporció citen aquesta 
problemàtica. Pel que fa a la resta de variables sociodemogràfiques no s’observen diferencies 
significatives.  
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SITUACIÓ ECONÒMICA 
 
 
En aquest moment, com qualificaria la situació econòmica general d’Andorra?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Molt bona 18 2,4 

Bona 199 26,6 

Regular 334 44,6 

Dolenta 133 17,8 

Molt dolenta 39 5,2 

Ns/Nc 26 3,4 

 

 
 

El 45% de les persones enquestades qualifiquen la situació econòmica general d’Andorra de 

regular, prop d’un un 27% consideren que és bona i un 18% que és dolenta, mentre que un 5% 

pensen que és molt dolenta i també un 2% molt bona.  

 

Hi ha més proporció d’homes que de dones que diuen que la situació econòmica d’Andorra és 

bona o molt bona (un 34% dels homes per un 23% de les dones), i les dones pensen en major 

proporció que els homes que la situació és dolenta o molt dolenta (un 26% i un 20%, 

respectivament). Els joves entre 18 i 24 anys són els que fan una valoració més positiva sobre la 

situació econòmica d’Andorra (un 67% la qualifiquen de bona o molt bona), i aquesta percepció 

disminueix en augmentar l’edat (fins a un 18,5% dels majors de 55 anys), alhora que augmenta 

el percentatge dels que pensen que la situació és dolenta o molt dolenta (d’un 8% dels més joves 

a un 32% del grup de més edat). 

 

Els enquestats del grup d’altres nacionalitats són els que qualifiquen en major proporció la 

situació econòmica de bona o molt bona (54%), mentre que els portuguesos són els que ho diuen 

en menor proporció (un 24%), i són els que més la qualifiquen de regular (52%), seguits dels 
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espanyols (50%); els andorrans i els francesos són els que més pensen que és dolenta o molt 

dolenta (un 28% i un 33%, respectivament). 

 

En funció de l’ocupació destaca que els que més consideren que la situació econòmica a Andorra 

és bona o molt bona són els estudiants (75%) i els que menys ho diuen són els treballadors no 

qualificats (11,5%), mentre que els ocupats com a personal administratiu i els jubilats són els 

que més la qualifiquen de dolenta o molt dolenta (un 34% i un 29%, respectivament). 

 

Evolució de la percepció sobre la situació econòmica d’Andorra 

 
 

 

Si bé en l’observatori del 2002 la majoria dels enquestats (62%) consideraven que la situació 

econòmica d’Andorra era bona i molt bona, aquesta valoració positiva va disminuir durant els 

següents anys, alhora que va anar augmentant la proporció dels que la qualifiquen de dolenta o 

molt dolenta, sobretot a partir del 2006 i durant els anys de major incidència de la crisi en 

l’economia mundial, assolint un màxim del 52% l’any 2012. A partir del 2013 la percepció 

negativa disminueix alhora que augmenta la proporció d’enquestats que pensen que la situació 

econòmica és bona o molt bona (passant d’un 16% l’any 2014 a un 37% en l’observatori dels 

primers mesos del 2020), si bé aquesta tendència torna a canviar a mitjans del 2020, amb un 

augment de la percepció negativa de 8 punts en tres mesos (també disminueix 8 punts el 

percentatge dels que la consideren bona o molt bona), que cal considerar en el context de la 

situació creada per la pandèmia.  
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Com pensa que seran les conseqüències econòmiques i laborals que hi haurà a Andorra 

després de la COVID-19?   

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Molt greus 167 22,4 

Bastant greus 426 56,9 

Poc greus 130 17,4 

Gens greus 11 1,5 

Ns/Nc 14 1,9 

 

 
El 79% de la població enquestada considera que les conseqüències econòmiques i laborals que 

hi haurà a Andorra després de la COVID-19 seran molt o bastant greus (un 22% molt greus i un 

57% bastant greus), per un 19% que pensa que seran poc (17%) o gens greus (1,5%). 

 

Les dones (85%) pensen en major proporció que els homes (74%) que les conseqüències seran 

molt o bastant greus, i també ho diuen més els enquestats dels grups de més edat (entre un 82% 

i un 83%), que els més joves (64%). Els més pessimistes amb les conseqüències econòmiques i 

laborals que hi haurà a Andorra després de la COVID-19 són els enquestats de nacionalitat 

portuguesa i francesa (entre un 85% i un 86% diuen que seran molt o bastant greus) i també ho 

diuen més els ocupats com a personal administratiu (86%), els professionals o tècnics (82%), els 

que estan de baixa (87%) o a l’atur (81%) i els jubilats (81%). 

 
  



39 
 

Quant temps pensa que li costarà a Andorra recuperar-se econòmicament o arribar als 

nivells que teníem abans de la situació creada per la COVID-19?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Menys d'un any 40 5,3 

1 any 134 17,9 

Entre 1 i 2 anys 29 3,9 

2 anys 197 26,3 

Entre 2 i 3 anys 18 2,4 

3 anys 86 11,5 

4 anys 39 5,1 

5 anys 66 8,8 

Entre 5 i 10 anys 26 3,5 

10 anys 29 3,9 

Més de 10 anys 6 0,8 

No es recuperarà 12 1,6 

Depèn del turisme 3 0,4 

Altres 2 0,3 

No ho sap 62 8,2 

 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Menys de 2 anys 203 27,1 

2-3 anys 301 40,2 

4-5 anys 105 14,0 

Més de 5 anys 62 8,3 

No sap, depèn 64 8,6 

No es recuperarà 12 1,6 

Altres 2 0,3 

 
La recuperació econòmica per tornar al nivells d’abans de la situació creada per la COVID-19 

trigarà entre dos i tres anys per a un 40% dels enquestats, si bé un 27% pensa que serà abans de 

dos anys, mentre que un 14% calculen entre quatre i cinc anys i un 8% més de cinc anys. 

 

Els joves de 18 a 24 anys són els que més pensen que la recuperació es produirà abans de dos 
anys (44%), i aquest percentatge disminueix en augmentar l’edat (fins a un 21,5% dels que tenen 
55 anys o més). També ho diuen més els enquestats amb estudis de formació professional 
(32,5%) o universitaris (29,5%), els estudiants (58%) i els treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals (36%), tot i que les diferències no són estadísticament significatives.  
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Pensa que la recuperació econòmica serà més ràpida, igual o més lenta que els països del 

nostre entorn?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Més ràpida 311 41,5 

Igual 221 29,6 

Més lenta 177 23,6 

Ns/Nc 40 5,3 

 

 
El 41% dels enquestats pensen que la recuperació econòmica serà més ràpida a Andorra que als 

països del nostre entorn, prop d’un 30% diuen que serà igual i un 24% creuen que serà més 

lenta. 

 

Es mostren més optimistes en el temps per a la recuperació econòmica els homes que les dones 

(un 45% i un 37%, respectivament, diuen que serà més ràpida que als països del voltant), també 

els més joves (un 67% dels que tenen entre 18 i 29 anys diuen que serà més ràpida, per un 33% 

dels majors de 55 anys), i els estudiants (78%), els treballadors del comerç, hostaleria i serveis 

personals (49%) i els treballadors la indústria i la construcció (48%). 
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I a nivell personal com qualificaria la seva situació econòmica en aquest moment? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Molt bona 25 3,3 

Bona 313 41,8 

Regular 326 43,5 

Dolenta 63 8,4 

Molt dolenta 18 2,4 

Ns/Nc 4 0,5 

 
 

 
 

Un 42% dels enquestats consideren que la seva situació econòmica personal és bona i un 43,5% 

la qualifiquen de regular, mentre que un 8% diuen que és dolenta, un 3% molt bona i un 2% molt 

dolenta.  

 

Els més joves (53%) diuen en major proporció que la seva situació econòmica personal és bona 

o molt bona i aquesta valoració disminueix en augmentar l’edat (fins a un 37% dels que tenen 

55 anys o més). 

 

Els enquestats de nacionalitat andorrana (51%), mentre que els de nacionalitat portuguesa són 

els que menys ho diuen (27%) i els que més qualifiquen la seva situació econòmica de regular 

(60%).  

 

Les persones amb estudis universitaris són les que més diuen que la seva situació econòmica és 

bona o molt bona (62%), mentre que les que tenen estudis primaris no acabats o sense estudis 

i les que tenen estudis primaris o secundaris bàsics són les que menys ho diuen (entre un 31% i 

un 32%) i són els que més la qualifiquen de regular (un 62% i un 51%, respectivament).  

 

Pel que fa a l’ocupació s’observa que els que en major proporció consideren que la seva situació 

econòmica és bona o molt bona són els estudiants (58%), els directius, propietaris i 
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comandaments intermedis (56%), el personal administratiu (58%) i els professionals i tècnics 

(65%), mentre que els treballadors no qualificats (60%), els treballadors de la indústria i la 

construcció (58%) i els jubilats (56%) la qualifiquen majoritàriament de regular, i els que més 

consideren que la seva situació és dolenta o molt dolenta són els aturats (51%).  

 

Evolució de la percepció sobre la situació econòmica personal  

 
 

La valoració dels enquestats sobre la seva situació econòmica personal era majoritàriament 

bona o molt  bona l’any 2002 (57%) i va anar disminuint fins l’any 2009 (27%). Els següents anys 

es manté amb petites oscil·lacions entre un 28% i un 33%, i a partir del 2015 augmenta cada any 

fins a un 49% el 2018 i un 48% el 2020, si bé torna a disminuir en el segon observatori d’aquest 

any, quan ja han passat uns mesos des que va començar la pandèmia de la COVID-19. El 

percentatge dels que consideren que la seva situació econòmica és dolenta o molt dolenta va 

augmentar lleugerament entre el 2002 i el 2012 (prop del 21%), si bé a partir del 2013 comença 

a disminuir i es manté en els darrers anys entre un 11% i un 9%. 
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Des del començament de la pandèmia, la seva situació econòmica ha millorat, està igual o ha 

empitjorat?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Ha millorat 23 3,1 

Està igual 498 66,5 

Ha empitjorat 225 30,0 

Ns/Nc 3 0,4 

 

 
 

La valoració de la situació econòmica dels enquestats en els darrers mesos, des del 

començament de la pandèmia, per a un 66,5% consideren que està igual, un 30% diuen que ha 

empitjorat i un 3% que ha millorat. 

 

Tot i que són una minoria, els que més diuen que la seva situació ha millorat són els homes, els 

joves de 18 a 24 anys, els treballadors de la indústria i la construcció, els professionals i tècnics i 

els estudiants, mentre que les dones, els grups de més edat, els aturats i els treballadors del 

comerç, hoteleria i serveis personals, són els que més diuen que ha empitjorat. 
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Ens pot dir les raons per les quals la seva situació econòmica ha empitjorat? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 225 100 

Han disminuït els ingressos 53 23,8 

Està/ha estat en un ERTO 46 20,7 

L'han acomiadat/està sense feina (ara o durant el  
confinament) 

36 16,0 

Té un negoci i no té clients, menys clients o ha  
hagut de tancar 

16 7,2 

Els preus han pujat 15 6,7 

La parella ingressa menys diners (per  
acomiadament, ERTO, baixa) 

14 6,3 

Li han tret les hores extres/comissions 11 5,1 

És autònom/a i ha facturat menys o no ha pogut  
facturar res 

8 3,8 

Per estar o haver estat de baixa 7 3,1 

Les seves despeses s'han incrementat 5 2,3 

Per la situació econòmica en general 5 2,0 

Altres 5 2,2 

Té propietats de les quals no ha cobrat part o el  
lloguer sencer 

4 1,7 

Ha d'ajudar als seus fills que estan en un ERTO o  
sense feina 

3 1,3 

No contesta 1 0,4 

 
Els enquestats que han dit que la seva situació econòmica ha empitjorat, ho diuen sobretot 

perquè tenen menys ingressos (24%), perquè estan o han estat en un ERTO (21%) o perquè s’han 

quedat sense feina en el moment del confinament o posteriorment (16%). Un 7% diuen que 

tenen un negoci i no han pogut obrir o han tingut molts menys clients i per tant menys facturació, 

un altre 7% diuen que els preus han pujat, un 6% que la parella també aporta menys ingressos, 

ja sigui perquè ha perdut la feina, per estar en un ERTO o de baixa, i un 5% no han fet hores 

extres o no han pogut obtenir comissions que complementaven els seus ingressos. 

  

  



45 
 

En quina proporció ha disminuït els seus ingressos?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 225 100 

Disminució inferior al 20% 66 29,5 

Disminució del 20% al 50% 85 37,9 

Disminució del 51% al 100% 49 21,6 

Altres explicacions 12 5,4 

Ns/Nc 12 5,5 

 
Entre les persones que han dit que la seva situació econòmica ha empitjorat des del 

començament de la pandèmia, un 38% calculen que els seus ingressos han disminuït entre un 

20% i un 50%, un 29,5% han tingut una disminució inferior al 20% i prop d’un 22% més del 50%. 

Un 5% no han tingut una disminució dels seus ingressos habituals, tot i que consideren que han 

perdut poder adquisitiu per l’augment de despeses o senten que esta pitjor per la situació 

general d’inseguretat, etc. 

 

Altres 
 freqüències Percentatges 

Total 12 100 

No han disminuït els ingressos però té més  
despeses o menys poder adquisitiu (costa més  
arribar a final de mes) 

5 36,9 

No ha cobrat uns dies o l'ajuda de Govern 2 18,1 

Cobra el mateix però la situació està pitjor,  
inseguretat 

5 36,9 

No contesta 1 8,0 

 
Els homes diuen en major proporció que han tingut una disminució dels seus ingressos d’entre 

un 20% i un 50% (un 41% dels homes per un 35% de les dones), mentre que hi ha més dones 

que han tingut una disminució inferior o superior. Els joves són els que més diuen que han tingut 

una disminució d’ingressos superior al 50% (un 43% del que tenen entre 18 i 24 anys), i també 

un 43% dels joves diuen que els seus ingressos han disminuït entre un 20% i un 50%, seguits dels 

de 40 a 54 anys (42%) i els majors de 55 anys (41%), mentre que els enquestats de 25 a 39 anys 

diuen en major proporció (39%) que han disminuït menys d’un 20%. Segons l’ocupació destaca 

que els que més han tingut una disminució superior al 50% són els aturats (69,5%), seguits dels 

treballadors no qualificats (33%) i els directius, propietaris i comandaments intermedis (29%). 
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Quant temps pensa que la seva situació econòmica es recuperarà al nivell de la situació 

anterior?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 225 100 

1 mes 10 4,6 

Entre 2 i 3 mesos 32 14,3 

Entre 4 i 5 mesos 11 4,7 

6 mesos 23 10,1 

Entre 7 i 11 mesos 7 3,3 

12 mesos 28 12,3 

Més d'un any 29 13,0 

Ja ha tornat a treballar / ja s'ha recuperat 8 3,5 

No es recuperarà 13 5,9 

No especifica 4 1,8 

Quan es recuperi l'economia 3 1,3 

Quan reprengui la feina 3 1,3 

No ho sap 54 23,9 

 
 freqüències Percentatges 

Total 225 100 

Menys de 6 mesos 53 23,7 

Entre 6 mesos i un any 58 25,7 

Més d'un any 29 13,0 

No es recuperarà 13 5,9 

Ja s'ha recuperat, ha tornat a treballar 8 3,5 

No sap, no especifica, depèn 63 28,2 

 
Un 26% dels enquestats que diuen que la seva situació econòmica ha empitjorat des del 

començament de la pandèmia pensen que entre sis mesos i un any podran recuperar al nivell 

de la situació anterior, un 24% pensen que ho recuperaran en menys de sis mesos, un 13% 

creuen que trigaran més d’un any, un 6% pensen que no es recuperaran i un 3,5% ja l’han 

recuperat. Un 28% no ho saben o no especifiquen en quants mesos creuen que recuperarà la 

seva situació econòmica. 

 

Un 57% dels joves de 18 a 24 anys diuen que recuperaran la seva situació econòmica en menys 

de sis mesos, i aquest percentatge disminueix en augmentar l’edat fins a un 14% dels que tenen 

55 anys o més, alhora que augmenta el percentatge dels que diuen que no ho saben (d’un 14% 

dels més joves a un 38% dels més grans). 
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Tenint en compte els ingressos mensuals totals de la seva llar, vostè diria que abans del 

confinament la seva llar arribava a final de mes amb facilitat o amb dificultat  

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Amb molta facilitat 58 7,8 

Amb facilitat 328 43,7 

Amb certa facilitat 194 25,9 

Amb certa dificultat 114 15,2 

Amb dificultat 34 4,6 

Amb molta dificultat 14 1,9 

Ns/Nc 7 1,0 

 

 
 

Un 44% dels enquestats diuen que abans del confinament arribaven amb facilitat a final de mes 

amb els ingressos de la seva llar, un 26% amb certa facilitat i un 15% amb certa dificultat, mentre 

que un 8% diuen que arribaven a final de mes amb molta facilitat, un 5% amb dificultat i un 2% 

amb molta dificultat.  

  

La majoria de persones diuen que arribaven a final de mes amb facilitat, certa o molta facilitat 

abans del confinament (77%), si bé ho diuen més els homes (80%) que les dones (75%) i les 

persones amb estudis universitaris (86%), que les que tenen un nivell inferior d’estudis (entre 

un 71% i un 72%). També ho diuen més els professionals i tècnics (87%) i els directius, propietaris 

i comandaments intermedis (85%), tot i que les diferències en funció de l’ocupació no siguin 

estadísticament significatives. 
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Tenint en compte els ingressos mensuals totals de la seva llar, vostè diria que la seva llar 

arriba actualment (després del confinament)  a final de mes amb facilitat o amb dificultat  

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Amb molta facilitat 38 5,1 

Amb facilitat 253 33,7 

Amb certa facilitat 191 25,5 

Amb certa dificultat 138 18,4 

Amb dificultat 66 8,9 

Amb molta dificultat 55 7,4 

Ns/Nc 7 1,0 

 
 

 
 

La majoria de persones enquestades també diuen que arriben a final de mes amb facilitat, certa 

o molta facilitat després del confinament (66%), tot i que són 13 punts menys dels que diuen 

que ho feien abans del confinament. El 35% arriben amb dificultat, certa o molta dificultat. 

 

Hi ha més homes que diuen que arriben amb facilitat, certa o molta facilitat (un 68,5% dels 

homes per un 60% de les dones), també ho diuen més les persones amb estudis universitaris 

(76%) i els professionals i tècnics (79%), el personal administratiu (70%) i els estudiants (80%). 
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Evolució de la percepció sobre la facilitat o dificultat per arribar a finals de mes  

 

 
 

La majoria de les persones enquestades en els diferents observatoris han dit que arriben amb 

facilitat, certa o molta facilitat a final de mes, si bé el percentatge més gran és el 77% dels que 

ho valoren respecte la seva situació d’abans del confinament, mentre que la valoració de 

després del confinament baixa al 64%, tot i que aquest percentatge encara està per sobre del 

que s’havia obtingut en anteriors enquestes. 
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Ha hagut de recórrer a l’ajuda econòmica de familiars, amics, o de prestacions socials de 

l’administració pública o d’altres entitats socials (Creu Roja, Càritas...) per cobrir necessitats 

bàsiques? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

No he necessitat ajuda econòmica 622 83,0 

Ajuts o prestacions socials de l'Administració  
pública  

77 10,3 

Ajuda econòmica de familiars 39 5,3 

Ajuda econòmica d'amics o persones conegudes 14 1,8 

Ajuts entitats socials (Creu Roja, Càritas...) 3 0,4 

Ns/nc 7 1,0 

 
Pel que fa a la necessitat de rebre ajuda econòmica per cobrir les necessitats bàsiques, un 83% 

dels enquestats diuen que no han necessitat ajuda econòmica, un 10% han hagut de recórrer a 

ajuts o prestacions socials de l’Administració pública, un 5% a l’ajuda de familiars i un 2% dels 

amics o persones conegudes, mentre que menys d’un 1% han recorregut a ajuts d’entitats 

socials com Càritas o Creu Roja. 

 

Hi ha més dones que homes que han rebut algun tipus d’ajut, sobretot de l’Administració pública 

i de familiars, i tot i que ho diuen més els enquestats de nacionalitat espanyola i del grup d’altres 

nacionalitats, i les que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis (tot i que en aquest 

grup hi ha pocs casos a la mostra i les diferències no són significatives). En funció de l’ocupació 

els que més diuen que han necessitat alguna ajuda econòmica són els treballadors del comerç, 

hostaleria i serveis personals, els aturats i els que estan de baixa. 

 

Quins ajuts públics?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 77 100 

Ajuts per a l'habitatge de lloguer 20 26,4 

Ajuts econòmics dels serveis socials 19 24,8 

Reducció del 20% de l'import de lloguer 16 20,5 

Ajuda autònoms 11 14,2 

Prestació d'atur 6 7,8 

El propietari directament ha reduït l'import del meu lloguer 3 3,7 

Ajuda per treballadors amb fills a càrrec 3 3,7 

Beca 2 2,2 

Targeta compra 2 2,5 

Carència de la hipoteca 2 2,5 

Cotització o cobertura de la CASS 2 2,2 

Microcrèdits 1 1,1 

Ajuda dispositius per als estudiants 1 1,1 

Llum 1 1,1 

Altres  1 1,4 

Ns/Nc 1 1,3 
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Els ajuts més esmentats són els relacionats amb el lloguer de l’habitatge, ajuts econòmics dels 

serveis socials, la reducció del 20% de l’import del lloguer, les ajudes als autònoms o les 

prestacions d’atur. 

 
Quant de temps podria aguantar sense cap ingrés vostè i el seu nucli familiar abans de 

trobar-se en greus dificultats econòmiques? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Menys d'un mes 104 13,9 

Entre un i dos mesos 228 30,4 

Entre tres i cinc mesos 134 17,8 

Sis o més mesos 231 30,8 

Ns/nc 53 7,1 

 

Un 31% de la població enquestada afirma que podria passar sis o més mesos sense cap ingrés 

en el seu nucli familiar abans de trobar-se en greus dificultats econòmiques, un 30% entre un i 

dos mesos, un 18% entre tres i cinc mesos i un 14% menys d’un mes. 

 

Els homes diuen que podrien aguantar sis o més mesos sense cap ingrés en major proporció que 

els dones, (un 36% dels homes per un 25% de les dones), i també ho diuen més els enquestats 

de 55 anys o més (40%), els de nacionalitat francesa (46%) i andorrana  (37%), les persones que 

tenen estudis universitaris (49%), els directius, propietaris i comandaments intermedis, i els 

professionals i tècnics (un 46% en cada cas), a més dels jubilats (41%). 
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PERÍODE DE CONFINAMENT 
 
Em podria dir com ha viscut/experimentat el període de confinament?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Molt bé 111 14,8 

Raonablement bé 332 44,3 

Regular 186 24,8 

Malament 79 10,5 

Molt malament 38 5,1 

 
 

 
 
La majoria dels enquestats (59%) diuen que han passat el confinament bé (un 15% molt bé i un 
44% bastant bé), un 25% regular i prop d’un 16% malament (un 10,5% malament i un 5% molt 
malament). 
 
Segons la nacionalitat, els que més diuen que han viscut bé o molt bé el període de confinament 
són els francesos (prop del 70%) i els andorrans (64%), mentre que els enquestats de nacionalitat 
portuguesa són els que menys ho diuen (40%) i són els que més han dit que ho han passat regular 
(36%) i malament o molt malament (24%). Per ocupació s’observa que els estudiants i els jubilats 
són els que més diuen que han passat bé o molt bé aquest període (un 75% i un 66%, 
respectivament), mentre que els que menys ho diuen són els treballadors no qualificats, els 
aturats o els que estaven de baixa (entre un 43% i un 44%) i són els que més diuen que ho han 
passat malament o molt malament. 
 
El percentatge d’enquestats que diuen que ho han passat malament o molt malament durant el 
confinament és una mica superior entre les dones, les persones de més edat i amb menys nivell 
d’estudis, i entre les persones que viuen soles o en llars amb cinc o més persones, i també en les 
llars monoparentals (persona que viu amb fills/es però sense parella), tot i que aquestes 
diferències no són estadísticament significatives. També ho valoren més negativament les 
persones que no tenen balcó o terrassa al seu habitatge. 
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En relació amb la COVID-19 

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Ha estat diagnosticat de la COVID-19 (prova PCR)  
i ha tingut símptomes 

23 3,0 

Ha estat diagnosticat de la COVID-19 (prova PCR)  
sense símptomes 

39 5,2 

Creu que l'ha passat però no té un diagnòstic (o  
tenia anticossos però la PCR li va sortir  
negativa o directament no se la va fer) 

29 3,9 

No l'ha passat 658 87,9 

 
 

 
 

El 88% de la població diu que no ha passat la COVID-19, un 8% ha estat diagnosticat/ada amb 

una prova PCR (un 5% no ha tingut símptomes i un 3% sí n’ha tingut), mentre que un 4% creu 

que l’ha passat tot i que no té un diagnòstic mitjançant una prova PCR (tenia anticossos però la 

PCR li va sortir negativa o no se la va fer). 

 

No s’observen diferències estadísticament significatives en funció de les variables analitzades. 
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Digui'm com l'ha afectat el confinament en relació als següents aspectes (positivament, 

negativament, o no l'ha afectat) 

 

Percentatges Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 
Diferència afectació 
positiva-negativa 

La seva salut en general (no 
només en relació a la COVID) 

6,4 72,3 20,9 0,5 -14,5 

El seu benestar psicològic, 
estat d'ànim 

7,2 51,2 41,2 0,5 -34,0 

Els seus hàbits d'alimentació 13,5 59,5 26,4 0,6 -12,9 

La qualitat de la son 7,1 55,0 37,2 0,7 -30,1 

La relació amb les persones 
amb qui conviu* 

22,9 60,8 15,4 0,9 7,5 

*Enquestats que viuen amb altres persones a la llar i no han estat sols durant el confinament. 

 

 
 
 
La majoria de les persones enquestades diuen que el confinament no els ha afectat 
negativament ni positivament en seva salut (72%), el seu benestar psicològic (51%), els seus 
hàbits d’alimentació (59,5%), la qualitat de la son (55%) o la relació amb les persones amb qui 
conviuen (61%), considerant només les persones que no viuen soles.  
 
Tot i això, una part important de la població manifesta que l’ha afectat negativament en major 
o menor mesura, sobretot pel que fa al benestar psicològic o estat d’ànim (41%) i la qualitat de 
la son (37%), mentre que un 7% diuen que els ha afectat positivament aquests dos aspectes; un 
26% també considera que l’ha afectat negativament en els hàbits d’alimentació (per un 13,5% 
que l’ha afectat positivament) i un 21% en la seva salut en general (un 6% positivament), mentre 
que pel que fa a la relació amb les persones amb qui conviu un 15% diuen que el confinament 
els ha afectat negativament i un 23% positivament. 
 
La diferència entre el percentatge de persones que han declarat que els ha afectat positivament 
i els que els ha afectat negativament resulta negativa en relació amb el benestar psicològic (34 
punts més de persones que els ha afectat negativament que positivament), la qualitat de la son 
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(30 punts), la salut (14,5 punts) i els hàbits d’alimentació (13 punts), mentre que el saldo és 
positiu pel que fa a la relació amb la convivència (7,5 punts més de persones que els ha afectat 
positivament que negativament). 
 
La seva salut en general (no només en relació a la COVID) 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Positivament 48 6,4 

No l'ha afectat 541 72,3 

Negativament 156 20,9 

Ns/Nc 4 0,5 

 
Un 72% dels enquestats diuen que no els ha afectat el confinament en relació amb la seva salut 
en general, per un 21% que consideren que els ha afectat negativament i un 6% positivament. 
 
Les diferències en funció de les variables sociodemogràfiques no són significatives, tot i que les 
que més diuen que els ha afectat negativament la salut són les dones, els joves, les persones de 
nacionalitat espanyola, les persones amb estudis primaris incomplets, les que estaven de baixa, 
les que viuen soles o en llars amb cinc o més persones, i les que viuen amb fills però sense 
parella. 
 
El seu benestar psicològic/estat d'ànim 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Positivament 54 7,2 

No l'ha afectat 383 51,2 

Negativament 309 41,2 

Ns/Nc 4 0,5 

 
El 51% de la població enquestada considera que el confinament no l’ha afectat en el seu 
benestar psicològic o estat d’ànim, per un 41% que diu que l’ha afectat negativament i un 7% 
positivament. 
 
Hi ha més dones que homes que diuen que el confinament els ha afectat negativament (un 47% 
de les dones per un 36% dels homes). Per la resta de variables les diferències no són significatives 
estadísticament, tot i que ho valoren més negativament els enquestats de 25 a 39 anys, de 
nacionalitat portuguesa, els que estaven de baixa, els que viuen en llars amb cinc o més persones 
o en llars monoparentals i els que viuen en un habitatges sense balcó, terrassa o finestres 
exteriors. 
 
Els seus hàbits d'alimentació 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Positivament 101 13,5 
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No l'ha afectat 446 59,5 

Negativament 198 26,4 

Ns/Nc 5 0,6 

 
La majoria de les persones enquestades diuen que el confinament no ha tingut afectació en els 
seus hàbits d’alimentació (59,5%), mentre que un 26% consideren que l’ha afectat negativament 
i un 13,5% positivament. 
 
Tot i que la majoria dels enquestats diuen que no els ha afectat, el grup de 55 anys o més són 
els que més ho diuen (74%), mentre que els de 25 a 39 anys i de 40 a 54 anys són els que més 
diuen que els ha afectat negativament (entre un 31% i un 33,5%, davant un 25% dels més joves 
i un 18% dels més grans). Les diferències en funció de les altres variables no són significatives, 
però els que més diuen que el confinament els ha afectat negativament en aquest aspecte són 
els enquestats del grup d’altres nacionalitats, els que estaven de baixa, els que viuen en llars 
amb més persones o en llars monoparentals i que no tenen balcó, terrassa o finestres a 
l’exterior. 
 
La qualitat de la son 
 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Positivament 53 7,1 

No l'ha afectat 412 55,0 

Negativament 279 37,2 

Ns/Nc 5 0,7 

 
El 55% del enquestats no han vist afectada la qualitat de la son durant el confinament, per un 
37% que els ha afectat negativament (dificultats per dormir bé) i un 7% els ha afectat 
positivament (han dormit millor). 
 
Els joves de 18 a 24 anys són els que més diuen que el confinament els ha afectat negativament 
en la qualitat de la son (56%), seguits del que tenen entre 25 i 39 anys (47%), i aquest 
percentatge disminueix en els grups de més edat (un 38% del grup de 40 a 54 anys i un 25% dels 
majors de 55 anys). Segons l’ocupació destaca una afectació negativa de la qualitat de la son 
entre els treballadors no qualificats (50%), els treballadors del comerç, l’hostaleria o serveis 
personals (46%) i els aturats (48%), mentre que els jubilats són els que menys ho diuen (19%). 
També diuen que els ha afectat negativament en major proporció les dones, les persones 
d’altres nacionalitats, les que viuen amb llars de cinc o més persones i les que viuen amb els 
pares (amb o sense germans o altres persones), així com les que no tenen balcó, terrassa o 
finestres exteriors al seu habitatge, si bé aquestes diferències no són significatives en tots els 
casos. 
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La relació amb les persones amb qui conviu* 
 
 freqüències Percentatges 

Total 623 100 

Positivament 143 22,9 

No l'ha afectat 379 60,8 

Negativament 96 15,4 

Ns/Nc 6 0,9 

*Enquestats que viuen amb altres persones a la llar i no han estat sols durant el confinament. 

 
Pel que fa a la relació amb les persones amb qui conviuen els enquestats, un 61% diuen que el 

confinament no els ha afectat, un 23% ho valora positivament i un 15% negativament. 

 

Els més joves són els que menys diuen que no els ha afectat (un 32%) i els que més ho valoren 

positivament (41%), però també negativament (26,5%), mentre que els enquestats de més edat 

són els que més diuen que no els ha afectat (79%) i diuen amb menys proporció que els ha 

afectat negativament (7,5%) o positivament (13%). Els enquestats que viuen en una llar formada 

per dues persones són els que més diuen que no els ha afectat el confinament en la relació amb 

les persones amb qui conviuen (69%), mentre que els que menys diuen que no els ha afectat 

són els que viuen amb cinc o més persones (43%), ja que en aquestes llars on conviuen més 

persones un 36% consideren que els ha afectat positivament i un 20% negativament. Segons les 

persones amb qui viuen els enquestats, els que viuen amb la seva parella sense fills són els que 

més diuen que el confinament no els ha afectat la relació (70%), per un 19% que els ha afectat 

positivament i un 10% negativament; els que menys diuen que no els ha afectat el confinament 

en aquest aspecte són els que viuen amb els pares (43,5%), i també són els que més diuen que 

els ha afectat tant positivament (37%) com negativament (19%). Les persones que no tenen 

terrassa, jardí o terrat al seu habitatge també diuen amb més proporció que els que sí en tenen 

que la relació de convivència s’ha vist afectada negativament. 
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Creu que un cop superada la situació de crisi generada per la pandèmia es produiran canvis 

substancials en la societat en general? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Hi haurà canvis econòmics i socials importants,  
ja no tornarà a ser com abans 

494 66,0 

No hi haurà canvis importants, quan passi tot  
tornarà a ser igual o molt similar a abans 

197 26,3 

Altres 19 2,6 

Ns/Nc 39 5,1 

 
Altres 

  freqüències Percentatges 

Total 19 100 

Depèn 7 0,9 

Canviaran petites coses, relacions entre persones 5 0,6 

Seria necessari però pensa que no  3 0,4 

Pitjor que abans, canvis dolents 3 0,4 

Crisi positiva per aprendre 2 0,3 

 
La valoració majoritària dels enquestats sobre les conseqüències de la pandèmia és que hi 
haurà canvis econòmics i socials importants (66%), per un 26% que pensen que no hi haurà 
canvis importants i que quan passi la situació de crisi, tot tornarà a ser igual o similar a abans. 
 
Els joves de 18 a 25 anys són els que més diuen que hi haurà canvis importants (75%), i 
disminueix amb l’edat (fins a un 62% dels que tenen 55 anys o més). Els enquestats de 
nacionalitat francesa i el grup d’altres nacionalitats són els que més opinen que hi haurà canvis 
econòmics i socials importants (75%), i també ho diuen més els estudiants (78%), els treballadors 
del comerç, hoteleria i serveis personals (72%) i els directius, propietaris i comandaments 
intermedis (72%). 
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Vostè té fills/es menors d'edat? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Sí 240 32,1 

No 509 67,9 

 
 
Com han viscut els seus fills/es el confinament? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 240 100 

Molt bé 47 19,6 

Bé 100 41,6 

Regular 52 21,6 

Malament 23 9,7 

Molt malament 15 6,2 

Ns/nc 3 1,3 

 
 

 
 
Les persones que tenen fills/es menors de 18 anys diuen majoritàriament (61%) que els/les 
fills/es han viscut bé o molt bé el confinament (prop d’un 42% bé i un 20% molt bé), gairebé un 
22% diuen que ho han passat regular durant aquest període i un 16% malament i molt malament 
(un 19% i un 6%, respectivament). 
 
Les diferències en funció de les variables sociodemogràfiques dels enquestats no són 
significatives i tampoc segons l’edat dels fills/es... 
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Ens pot especificar el motiu?  

 
Bé o molt bé 
 
 freqüències Percentatges 

Total 147 100 

Bons moments en família (pares, germans) 38 25,7 

Distraccions (vídeo jocs, tauleta tàctil, jocs, lectura, TV, internet, 
etc.) 

26 17,8 

S'han adaptat bé a la situació 25 16,8 

Li agrada estar a casa 22 14,7 

Molt petit/a, no ho ha percebut 14 9,5 

Contents de no anar a l'escola 5 3,6 

Fent deures, classes online 5 3,6 

Casa gran, amb espais exteriors 3 1,9 

Al principi més complicat, després s'han adaptat 2 1,3 

Bé, tot i que alguns moments estaven cansats d'estar a casa, per 
no poder sortir 

2 1,2 

Ha estat bé a casa, tot i que tenia molts deures o pels estudis 2 1,2 

Ha estat bé, tot i que ha tingut dificultats per fer tasques 
escolars per problemes de connexió a internet 

1 0,6 

Ho ha portat molt bé, tot i alguns moments de nervis 1 0,8 

Cap 1 0,8 

No sap 13 8,9 

 
Un 26% de les persones que diuen que els seus fills/es han viscut bé o molt bé el confinament 
diuen que han passat bons moments en família amb els pares, germans, etc., un 18% perquè ho 
han passat bé el temps amb jocs, internet, lectura, televisió, etc., un 17% diuen que els seus 
fills/es s’han adaptat bé a la situació, un 15% perquè els agrada estar a casa, mentre que un 9,5% 
diuen que ho han viscut bé perquè són molt petits i no han percebut els canvis. En menor 
proporció diuen que han estat contents per no haver d’anar a l’escola, per fer els deures i les 
classes online o perquè han estat en una casa gran, amb espai exterior. 
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Regular 
 
 freqüències Percentatges 

Total 52 100 

No poder sortir al carrer 26 50,4 

No poder relacionar-se / socialitzar-se 7 14,3 

No poder anar a l'escola 4 7,0 

Malestar emocional (angoixa, tristesa, ansietat) 3 5,2 

Avorriment 3 4,9 

Distraccions (vídeo jocs, tauleta tàctil, jocs, lectura, TV, internet, 
etc.) 

2 4,3 

Al principi més complicat, després s'han adaptat 2 4,3 

Càrrega curricular i escolar, dificultats seguiment classes online 2 3,3 

Manca/canvi de rutina 2 3,8 

No poder practicar esport 2 3,3 

Molt petit/a, no ho ha percebut 1 2,1 

Casa gran, amb espais exteriors 1 1,6 

No poder veure la família 1 2,1 

Canvi de caràcter 1 2,1 

Por al contagi 1 2,1 

Té una discapacitat 1 1,6 

Tensions familiars 1 1,6 

No sap 7 12,9 

 
 
La meitat dels enquestats que consideren que els seus fills/es han passat regular el confinament 

diuen que el que més els ha costat ha estat no poder sortir al carrer, un 14% no poder relacionar-

se, un 7% no poder anar a l’escola, un 5% perquè han tingut algun tipus de malestar emocional 

(angoixa, tristesa, ansietat) i un altre 5% avorriment, i també s’esmenten els entreteniments que 

han gaudit en aquest període (jocs, internet, lectura, televisió, etc.), que al començament els va 

costar però després es van adaptar, la càrrega curricular i escolar o dificultats per seguir les 

classes, la manca o canvi de rutina diària o no poder practicar esport. 
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Malament o molt malament 
 
 freqüències Percentatges 

Total 38 100 

No poder sortir al carrer 16 42,3 

No poder relacionar-se / socialitzar-se 9 24,7 

No poder veure la família 5 12,5 

Malestar emocional (angoixa, tristesa, ansietat) 4 10,3 

Manca/canvi de rutina 3 8,0 

No poder anar a l'escola 3 8,0 

Te una discapacitat 3 6,7 

Por al contagi 2 5,8 

Càrrega curricular i escolar, dificultats seguiment classes online 1 2,9 

Complicacions per la conciliació familiar i teletreball 1 2,2 

Tensions familiars 1 2,2 

No sap 1 2,2 

 
Pel que fa a les persones que diuen que els seus fills/es ho han passat malament o molt 
malament durant el confinament, un 42% va ser per no poder sortir al carrer, un 42% per no 
poder relacionar-se amb altres persones, un 12,5% perquè no han pogut veure la família, un 
10% pel malestar emocional, tristesa, angoixa o ansietat, i altres ho han passat malament per 
no poder anar a l’escola, per la manca o canvi de rutina, perquè té una discapacitat o per la por 
al contagi. 
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Creu que aquest confinament ha tingut conseqüències negatives per a la salut i benestar dels 

seus fills/es menors d’edat? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 
240 

 
100 

No 174 72,2 

Sí, però només durant el temps de confinament 38 15,7 

Sí, a curt i mig termini  22 9,3 

Sí, a curt, mig i llarg termini 5 2,0 

Ns/nc 2 0,8 

 
També majoritàriament (72%) les persones enquestades que tenen fills/es menors d’edat 
creuen que el confinament no ha tingut conseqüències negatives per a la salut i el benestar dels 
seus fills/es, un 16% creuen que ha tingut alguna conseqüència negativa però només durant el 
temps de confinament, un 9% pensen que ha tingut conseqüències negatives a curt i mig termini 
i un 2% a curt, mig i llarg termini. 
 
No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques 
analitzades ni segons l’edat dels fills/es. 
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(fills entre 3 i 17 anys) 
Els ha resultat fàcil o difícil poder continuar els estudis des de casa? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 224 100 

Molt fàcil 27 12,2 

Fàcil 100 44,8 

Difícil 63 28,0 

Molt difícil 24 10,7 

Ns/nc 10 4,4 

 

 
 
Entre els enquestats que tenen fills/es entre 3 i 17 anys, el 57% diuen que els ha resultat fàcil o 
mot fàcil continuar els estudis des de casa (un 45% fàcil i un 12% molt fàcil), mentre que un 39% 
consideren que els ha resultat difícil (28%) o molt difícil (11%). 
 
Hi ha més dones que homes que diuen que als seus fills/es els ha resultat difícil o molt difícil 
seguir els estudis des de casa (un 46% de les dones per un 31% dels homes), i per la resta de 
variables les diferències no són significatives. Segons l’edat dels fills/es destaca que els que 
tenen fills/es entre 6 i 8 anys són els que més diuen que els ha resultat difícil o molt difícil seguir 
el curs des de casa (48%), mentre que els que menys ho diuen són els que tenen fills/es entre 
15 i 17 anys (29%). 
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Per quina o quines raons els ha resultat difícil o molt difícil? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 86  

Ha sigut difícil la motivació i la concentració des de casa 14 15,7 

Molt difícil el sistema. Falta d'informació i preparació 11 12,6 

Dificultat dels pares per substituir el paper dels professors 9 10,7 

No porten bé l'estudi telemàtic, no estan acostumats, no els 
agrada fer classes on line 

9 9,9 

No ha tingut temps per ajudar-los (feina, horaris, preparació) 8 9,7 

No hi ha hagut seguiment dels professors o manca de mitjans per 
part de l'escola 

7 8,2 

No coneix l'idioma d'estudi dels fills 7 8,1 

Manca de dispositius, ordinador, internet... 6 7,2 

Poques classes i/o molts deures 5 5,7 

Manca de contacte amb companys, mestres 3 3,5 

Per problemes informàtics o amb la xarxa 2 2,0 

Va ser difícil, complicat 2 2,0 

Mancances per al seguiment d'alumnes amb necessitats especials 2 2,0 

Dificultats per la incertesa de com seguir els estudis 2 2,1 

No n'ha fet, ha estat impossible 1 1,0 

Li estaven ensenyant a llegir 1 1,0 

No contesta 1 1,0 

 
Els enquestats que consideren que als seus fills/es els ha resultat difícil o molt difícil seguir els 
estudis des de casa diuen sobretot (16%) que és per problemes de motivació o concentració de 
fer les classes des de casa, un 13% per les dificultats del sistema i la manca d’informació i 
preparació per seguir el curs en línia, un 11% assenyalen les dificultats dels pares per fer el 
seguiment o algunes tasques en relació amb els estudis dels fills per a les quals no estan 
preparats, un 10% diuen que als seus fills no els agrada estudiar telemàticament o no estan 
acostumats a aquest sistema i no ho porten bé, un altre 10% diuen que no han tingut temps per 
ajudar als fills, un 8% es queixen de la manca de seguiment per part dels professors o manca de 
mitjans per part de l’escola i un altre 8% han tingut dificultats perquè no tenen coneixement de 
l’idioma amb el que estudien els seus fills, mentre que un 7% assenyalen la manca d’eines o 
dispositius necessaris per seguir el curs (ordinadors, tauletes, internet...), un 6% diuen que 
tenien molts deures i tasques però poques classes, i en menor proporció també esmenten altres 
aspectes com la manca de contacte amb companys i professors, problemes informàtics o amb 
la connexió, dificultats per tota la situació, mancances per als alumnes amb necessitats 
especials, etc. 
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HABITATGE 
 

Digui'm, si us plau, si el seu habitatge és de propietat o de lloguer? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

En lloguer 458 61,1 

En propietat, ja pagat 173 23,1 

En propietat, pagant hipoteca 102 13,6 

En lloguer, pago per l’ús d’una habitació i  
d’altres espais compartits 

4 0,5 

Habitatge inclòs en contracte de treball 4 0,5 

Habitatge cedit (propietat del familiars) 1 0,1 

No contesta 8 1,0 

 
El 61% de les persones enquestades viuen en un habitatge de lloguer, un 23% en un habitatge 
de propietat ja pagat, prop d’un 14% en un habitatge de propietat del qual estan pagant la 
hipoteca. 
 
Ens pot indicar els anys que porta vivint en el seu habitatge actual? 

 

  freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Un any o menys 85 11,3 

De 2 a 4 anys 177 23,6 

De 5 a 7 anys 98 13,1 

De 8 a 10 anys 43 5,7 

Més de 10 anys 340 45,4 

No contesta 7 0,9 

   

Mitjana 12,067  

Desviació 12,073  

 
El 45% dels enquestes fa més de 10 anys que viuen al seu actual habitatge, un 24% entre 2 i 4 
anys, un 13% entre 5 i 7 anys, un 11% un any o menys i un 6% entre 8 i 19 anys. 
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 (Els que viuen en un habitatge en lloguer o en propietat pagant hipoteca. N=560) 
Pot indicar quin és el percentatge dels ingressos mensuals de la seva llar que destina a pagar 

l'habitatge 

 
 freqüències Percentatges 

Total 560 100 

Menys d'un 30% 136 24,3 

D'un 30% a un 49% 243 43,4 

50% o més 111 19,9 

No contesta 69 12,3 

   

Mitjana 35,658  

Desviació 14,533  

 
De mitjana els enquestats que tenen un habitatge de lloguer o estan pagant hipoteca calculen 
que destinen prop d’un 36% dels seus ingressos mensuals a pagar l’habitatge (prop d’un 37% 
entre els que paguen un lloguer i un 30% els que paguen una hipoteca). 
 
Percentatge dels ingressos mensuals de la seva llar que destina a pagar l'habitatge, segons 
regim de l’habitatge 

% Verticals   En lloguer 
En propietat,  
pagant hipoteca 

Total 560 458 102 

Menys d'un 30% 24,3 23,2 29,4 

D'un 30% a un 49% 43,4 44,5 38,8 

50% o més 19,9 23,1 5,5 

No contesta 12,3 9,3 26,2 

    

Mitjana 35,658 36,737 29,701 

Desviació 14,533 14,741 11,734 

 
 (Els que viuen en un habitatge en lloguer. N=458) 
Em podria dir quants anys fa que va signar el darrer contracte de lloguer?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 458 100 

Menys d'un any 41 9,0 

1 any 44 9,6 

Dos anys 65 14,2 

Tres anys 45 9,7 

Quatre anys 49 10,6 

5 anys  35 7,6 

Més de 5 anys 153 33,3 

No contesta 27 6,0 
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El 33% dels enquestats fa més de 5 anys que van signar el darrer contracte de lloguer, un 18% 
fa quatre o cinc anys, un 23% dos o tres anys i prop d’un 19% un any o menys. 
 
 
Preu de l’habitatge de lloguer per metre quadrat, segons els anys que fa que va signar el 
darrer contracte de lloguer 
 
  Anys que fa que va signar el darrer contracte 

freqüències   
Menys 
d'un any 

1 
any 

Dos 
anys 

Tres 
anys 

Quatre 
anys 

5 
anys  

Més de 5 
anys 

Casos 422 38 42 61 45 44 30 142 

Mitjana preu per 
metre quadrat 

8,616 11,087 9,360 9,531 9,494 8,453 7,926 7,347 

Desviació 3,378 6,681 2,900 3,293 3,134 2,592 2,850 1,980 

 
Segons els anys que fa que van signar el darrer contracte de lloguer també s’observa que 
augmenta el preu mitjà del metre quadrat entre els que fa menys anys que han signat el 
contracte (de 7,3 euros per metre quadrat els que fa més de cinc anys a 11 euros els que fa 
menys d’un any). 
 
(Els que viuen en un habitatge en lloguer. N=458) 
Gaudeix de les pròrrogues dels contractes de lloguer que ha fet Govern des del 2018? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 458 100 

Sí 126 27,5 

No 260 56,4 

No contesta 73 15,8 

 
Un 27,5% dels enquestats que viuen en un habitatge de lloguer diuen que han gaudit de la 
pròrroga del contracte que limita l’augment del preu de lloguer. 
 
La Llei de mesures urgents relatives a l’arrendament d’habitatge,8 constata la problemàtica de 
l’escassetat “d’oferta d’habitatges de lloguer residencial, tenint en compte la demanda existent, 
la qual cosa comporta que en alguns casos, en el moment en què s’extingeixen els contractes 
vigents, els arrendadors incrementin substancialment la renda i que els arrendataris no hi 
puguin fer front adequadament, amb els inconvenients de caràcter social que aquest fet pot 
generar.” 
 
La disposició addicional tercera de Llei del pressupost general per a l’exercici 20199 introdueix 
una mesura urgent transitòria per fer front a la problemàtica de l’increment dels preus del 
lloguer. Així, s’estableix la pròrroga d’un any de tots els contractes d’arrendament que vencin 

                                                           
8 Llei 3/2019, del 17 de gener, de mesures urgents relatives a l’arrendament d’habitatges. 
http://www.consellgeneral.ad/ca/fitxers/documents/lleis-2019/llei-3-2019-de-mesures-urgents-
relatives-a-l2019arrendament-d2019habitatges 
9 Llei 18/2019, del 15 de febrer, del pressupost per a l’exercici del 2019. 
http://www.consellgeneral.ad/fitxers/documents/lleis-2019/llei-18-2019-del-pressupost-per-a-
l2019exercici-del-2019/view 
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durant el 2019 i que durant el termini prorrogat es pot apujar el preu de lloguer com a màxim la 
variació que hagi experimentat l’índex general de preus de consum (IPC) durant l’any natural 
anterior. 
 

La Llei de mesures urgents en matèria d'arrendaments d'habitatge i per millorar el poder 
adquisitiu10 manté per a l’any 2020, amb algunes excepcions, la possibilitat que l’arrendatari 
d’un habitatge per a residència habitual i permanent pugui mantenir el contracte d’arrendament 
amb les mateixes condicions econòmiques durant un màxim d’un any més sempre que durant 
l’any 2020 finalitzi la durada del contracte o bé alguna de les seves pròrrogues. 
 
(Els que viuen en un habitatge en lloguer. N=458) 
Li ha fet saber el seu arrendador que vol actualitzar l'import de lloguer? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 458 100 

Sí 58 12,7 

No 377 82,4 

No contesta 23 4,9 

 
Prop del 13% dels enquestats que viuen en un habitatge de lloguer diuen que el seu arrendador 
els ha comunicat que vol actualitzar el preu del lloguer. 
  

                                                           
10 Llei 23/2019, del 12 de desembre, de mesures urgents en matèria d’arrendaments d’habitatge i per 
millorar el poder adquisitiu. 
http://www.consellgeneral.ad/ca/portlet-portada/lleis-recentment-aprovades/llei-23-2019-de-mesures-
urgents-en-materia-d2019arrendaments-d2019habitatge-i-per-millorar-el-poder-adquisitiu.pdf  
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Està buscant activament un habitatge? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

Sí, ja el buscava abans de la crisi del COVID-19 86 11,5 

Sí, arran de la crisi de la COVID-19 15 2,0 

No, no vull canviar 608 81,2 

No, m’agradaria canviar, però no puc 28 3,8 

No contesta 12 1,6 

 
La majoria dels enquestats (81%) diuen que no volen canviar d’habitatge, per un 11,5% que ja 
buscava un habitatge abans de la crisi de la COVID més un 2% que està buscant un habitatge per 
canviar arran de la crisi de la COVID. També hi ha un 4% que els agradaria canviar però no poden. 
 
Els que més busquen activament un habitatge són els que viuen en un habitatge de lloguer (un 
16% ja el buscava abans de la crisi de la COVID i a un 3% arran de la crisis i un 6% li agradaria 
però no pot). 
 
Està buscant activament un habitatge, segons règim de l’habitatge on viu 

 

% Verticals   En lloguer En propietat, ja pagat 
En propietat, pagant  
hipoteca 

Total 749 458 173 102 

Sí, ja el buscava abans  
de la crisi de la COVID-19 

11,5 16,3 3,0 6,2 

Sí, arran de la crisi  
de la COVID-19 

2,0 3,2 0,0 0,0 

No, no vull canviar 81,2 74,1 96,4 92,9 

No, m’agradaria canviar,  
però no puc 

3,8 5,8 0,0 0,8 

No contesta 1,6 0,6 0,6 0,0 
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ANNEXOS 
 
1. Valor estadístic i significació estadística dels resultats 

 
Per interpretar correctament els resultats d’una enquesta cal tenir en compte que són 
estimacions fetes a partir d’una mostra extreta de la població total i que el seu valor està afectat 
per l’error de mostreig. Així, la seva exactitud depèn de tres factors: 
 

 La mida de la mostra (o de la part de la mostra analitzada): per una mateixa població, 
en les mostres amb més persones enquestades, el marge de desviació de la mostra 
envers la població és més petit 

 La variància de la població: expressada en termes probabilístics, refereix a les 
proporcions de distribució bipolar d’un factor en la població. La variància màxima es 
dóna quan aquesta distribució és equiprobable (p=50% i q=50%). Aleshores, l’error 
estadístic de la mostra és més gran. 

 El nivell de confiança que s’estableix: a nivells de confiança més restrictius (nivells més 
alts) el marge d’error estadístic és més gran.  

 
Marges d’error al nivell de confiança del 95,5 % 
 

Mida de la 

mostra 

Percentatges observats   (p + q = 100) 

10 % o 90 % 20 % o 80 % 30 % o 70 % 40 % o 60 % 50 % 

250 3,8 5,0 5,8 6,2 6,3 

500 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

1000 1,9 2,6 2,9 3,1 3,2 

1500 1,6 2,1 2,4 2,5 2,6 
 

Per exemple, en una mostra de 500 persones que responen a una pregunta, en el cas més 
desfavorable que el resultat sigui del 50%, i establint el nivell de confiança del 95,5%, el marge 
estadístic és ±4,5% sobre l’esmentat 50% observat. Això significa que el resultat per a la població 
total es troba en una forquilla entre el 45,5% i el 54,5%. 
 
Així doncs, els percentatges observats són vàlids dins els límits dels marges d’error estadístic 
sempre que es refereixen a tota la mostra, mentre que si només es considera una part de la 
mostra analitzada el marge d’error augmenta. 
 
Per una altra part, al creuar les diferents variables11 en les taules de contingència, interessa saber 
com es distribueix una variable (la que es vol explicar o dependent, perquè se suposa que depèn 
d’una altra variable) en les diferents categories de l’altra variable (independent o explicativa), 
per establir quina relació hi ha entre aquestes dues variables, és a dir, si hi ha associació entre 
les variables o si són independents. Hi ha associació entre dues variables quan la distribució dels 
valors d’una variable (dependent) canvia en les diferents categories de l’altra variable 
(independent) amb un nivell suficient de correlació, i hi ha independència quan la distribució 
dels valors de la variable dependent no varien en les diferents categories de la variable 
independent, o ho fa a un nivell de correlació molt baix. Les proves estadístiques indiquen si hi 
ha associació entre les variables o si degut a l’error de la mostra les diferències en la distribució 
dels valors no són significatives (i per tant no podem entendre que hi ha una associació 
rellevant).  

                                                           
11 característiques de les persones enquestades que representen aspectes que les diferencien, com per 

exemple l’edat, el nivell d’estudis, les seves opinions, etc. 
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Per exemple, en moltes taules s’observen diferències en els percentatges en les respostes a una 
qüestió entre homes i dones o entre els diferents grups d’edat, però si els resultats de les proves 
estadístiques no són significatius vol dir que no es pot provar que el gènere o l’edat de les 
persones sigui la causa d’aquestes diferències (no es poden considerar el gènere o l’edat com a 
factors explicatius d’aquestes diferències), tot i les tendències apuntades en la mostra donada. 
 
Cal remarcar, finalment, que aquesta associació –quan es dóna– és merament estadística, i per 
tant requereix una interpretació posterior a l’hora d’establir eventuals mecanismes de 
causalitat. 
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2. Classificació d’ocupacions pel mercat laboral andorrà 

 
 
Grup 1: Directius, propietaris i comandaments intermedis: 
 
Directius i alts càrrecs d’administracions públiques i empreses privades: poder executiu i 
legislatiu i direcció de les administracions públiques, direcció d’organitzacions.  
 
Propietaris i gerents d’hoteleria, comerç, agricultura i altres empreses. 
 
Comandaments intermedis d’empreses del sector serveis, comerç, financer, etc. 
 
Grup 2: Professionals i tècnics, científics i intel·lectuals: 
 
Professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle en ciències pures i 
enginyeria, ciències naturals, sanitat, ensenyament.  
 
Professionals del dret, organització d’empreses, ciències socials i humanes, escriptors, artistes, 
etc., i altres professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle. 
 
Tècnics en ciències físiques, químiques i enginyeria, ciències naturals i sanitat, educació infantil, 
professionals de suport en operacions financeres i comercials, professionals de suport en gestió 
administrativa.    
  
Grup 3: Personal administratiu i similars (“coll blanc”): 
 
Empleats en serveis comptables, financers i de serveis de recolzament a la producció i al 
transport.  
 
Empleats de biblioteca, serveis de correus i assimilats, auxiliars administratius amb o sense 
atenció al públic. 
 
Empleats amb tracte directe amb el públic en agències de viatges, recepcionistes i telefonistes, 
caixers, etc. 
 
Grup 4: Treballadors qualificats i semiqualificats de comerç, hoteleria i restauració, serveis 
personals i de protecció: 
 
Venedors, dependents de comerç i assimilats.  
 
Treballadors de serveis de restauració (cambrers, cuiners, barmans, etc.). 
 
Treballadors de serveis personals (auxiliars d’infermeria, treballadors que es dediquen a tenir 
cura de persones, perruquers, especialistes en tractaments de bellesa, treballadors que atenen 
passatgers, majordoms i similars).  
 
Treballadors dels serveis protecció i seguretat (policies, bombers, guàrdies jurats i personal de 
seguretat privada). 
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Grup 5: Artesans i treballadors qualificats i semiqualificats d’activitats agràries, indústria i 
construcció: 
 
Treballadors qualificats i semiqualificats  d’activitats agrícoles.  
 
Treballadors qualificats i semiqualificats de la indústria manufacturera. 
 
Treballadors en obres estructurals de construcció i acabats de construcció (paletes, pintors, 
electricistes, fusters, lampistes) 
 
Altres treballadors qualificats i semiqualificats: ferrers, soldadors, mecànics, vidriers, etc. 
 
Treballadors de les indústries d’arts gràfiques, tèxtil, elaboració d’aliments, ebenistes i altres 
artesans. 
 
Conductors de vehicles de transport urbà o per carretera.     
 
Grup 6: Treballadors no qualificats: 
 
Treballadors no qualificats dels serveis (comerç, personal de neteja, conserges, etc.). 
 
Treballadors no qualificats de la indústria i la construcció (peons d’indústries manufacturers i del 
transport, manobres, etc.). 
 
Treballadors agrícoles no qualificats (temporers, peons, etc.)  
 
Grup 7: Jubilats i altres inactius (pensionistes, rendistes, etc.) 
 
Grup 8: Mestresses de casa 
 
Grup 9: Estudiants  
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3. Aspectes que caldria millorar d’Andorra, en l’actualitat (Multiresposta) 

 

 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

PREU HABITATGE 168 22,5 

Lloguers cars, regular preus lloguers 167 22,2 

Millorar oferta d'habitatges, accés habitatge 4 0,5 

SALARIS  81 10,9 

POLÍTIQUES SOCIALS, PRESTACIONS, PENSIONS 80 10,7 

Més ajudes socials 30 4,1 

Pensions baixes 12 1,7 

Millorar l'estat de benestar, polítiques socials 10 1,3 

Guarderies 4 0,6 

Política econòmica 1 0,1 

COVID-19 65 8,6 

Situació sanitària, pandèmia, seguretat 27 3,6 

Responsabilitat individual, civisme 13 1,8 

Impacte econòmic i laboral (ajudes, ERTOS...) 11 1,4 

Control turistes i frontera 8 1,0 

Inversió sanitària, valoració personal sanitari 5 0,6 

Impacte educatiu, atenció als infants 3 0,3 

Control dels establiments i les mesures de seguretat/higiene 2 0,3 

Incertesa provocada per la pandèmia 2 0,2 

Evitar que ens tornin a confinar 1 0,1 

INFRAESTRUCTURES I EQUIPAMENTS 64 8,5 

Millorar carreteres, accessos 31 4,1 

Millorar gestió de les obres, massa obres 15 1,9 

Noves vies de comunicació amb l'exterior, tren, aeroport... 9 1,3 

Millorar la gestió urbanística, ordenament territorial 8 1,0 

Millorar accessibilitat, manteniment carrers, voreres, camins 4 0,5 

Manca o millorar infraestructures 2 0,2 

Manca de parcs, zones verdes, espais gossos 1 0,1 

TREBALL I CONDICIONS LABORALS 63 8,4 

Prestació d'atur 19 2,6 

Millorar condicions laborals 17 2,3 

Conciliació vida laboral i familiar 16 2,1 

Drets laborals, llei laboral, sindicats 4 0,5 

Més estabilitat laboral 4 0,5 

Formació treballadors, professionalitat 2 0,3 

Situació laboral 2 0,2 

Horaris de treball 1 0,1 

ECONOMIA 62 8,3 

Diversificació econòmica, indústria, noves tecnologies 21 2,9 

Situació econòmica 19 2,5 

Ajudar a les empreses, autònoms i als diferents sectors 11 1,5 

Millorar la competitivitat d'Andorra 8 1,1 

Economia 4 0,5 

Bancs, manca de crèdit 4 0,5 

Impostos 4 0,5 

Més obertura econòmica 2 0,3 



76 
 

TRÀNSIT 61 8,1 

Trànsit, circulació, mobilitat 57 7,6 

Agents circulació, control velocitat, semàfors, passos vianants 4 0,5 

Educació vial, males conductes 1 0,1 

TRANSPORT PÚBLIC  57 7,7 

Ampliar i millorar el transport públic (horaris, trajectes, servei) 52 6,9 

Transport públic massa car/fer-lo gratuït 6 0,8 

MEDI AMBIENT 50 6,7 

Preservació del medi ambient, energies renovables 25 3,3 

Neteja carrers, evitar que embrutin els gossos 10 1,3 

Contaminació, reduir pol·lució, soroll 8 1,0 

Reciclatge escombraries, contenidors, tractament  
residus 

5 0,7 

Medi ambient 4 0,5 

Neteja de boscos, brutícia muntanya 3 0,4 

Polítiques de sostenibilitat 2 0,2 

POLÍTICA 48 6,4 

Vot residents 13 1,7 

Millorar la política, gestió govern, comuns 12 1,6 

Transparència política 9 1,2 

Polítics 7 0,9 

Acord UE, tractats internacionals 5 0,6 

Accés nacionalitat andorrana, doble nacionalitat 3 0,4 

Decisions polítiques sense mirar tant cap espanya 2 0,3 

Amiguisme, corrupció política 1 0,1 

Legislació 1 0,1 

FUNCIONAMENT DE LES ADMINISTRACIONS 47 6,2 

Tràmits, atenció al públic 19 2,5 

Controlar administració pública (despeses,  
contractacions) 

10 1,3 

Justícia 8 1,1 

Andorra Telecom, serveis comunicacions 7 0,9 

Millorar burocràcia 6 0,8 

Funcionaris 1 0,1 

Servei immigració 1 0,1 

Duanes 1 0,1 

Rtva 1 0,1 

TURISME 45 6,0 

Millorar promoció i oferta turística, imatge exterior d'Andorra 13 1,8 

Potenciar el turisme 11 1,4 

Turisme de poca qualitat  10 1,3 

Millorar l'atenció al turisme 9 1,2 

Valorar l'entorn natural i/o cultural com atractiu turístic 5 0,7 

Turisme 1 0,1 

SANITAT 40 5,4 

Sanitat, sistema sanitari, metge referent 25 3,3 

Falten professionals, especialistes mèdics, recursos 16 2,1 

Sanitat 8 1,1 

NIVELL DE VIDA CAR 32 4,3 

Nivell de vida molt car 17 2,2 

Cistella de la compra cara 15 1,9 
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Serveis cars 1 0,1 

MANCA FEINA 31 4,2 

Manca de feina, més treball 31 4,1 

Treball per la gent del país 1 0,1 

ACTIVITATS I ESPAIS D'OCI, ESPORT, CULTURA 31 4,1 

Llocs, espais i activitats d'oci per als joves i infants 9 1,1 

Millorar l'oferta cultural 8 1,1 

Més locals i activitats d'oci 8 1,1 

Més activitats 7 0,9 

Més oferta esportiva, potenciar l'esport, ajudes 1 0,1 

EDUCACIÓ 29 3,9 

Millorar l'educació, sistema educatiu, idiomes 16 2,2 

Més oferta educativa, carreres universitàries, FP 9 1,2 

Més ajudes estudiants, beques 4 0,5 

CASS 26 3,4 

Millorar prestacions i cobertura CASS 12 1,6 

Més control, millorar gestió CASS 11 1,4 

Cotitzacions CASS 3 0,4 

COMERÇ 22 3,0 

Millorar el comerç 11 1,5 

Millorar l'atenció als clients 5 0,6 

Ús del català als comerços 4 0,5 

Problemes del comerç (preu lloguer, botigues tanquen) 2 0,3 

Horaris comercials 1 0,1 

VALORS 22 2,9 

Qualitat de vida 6 0,8 

Societat tancada, 3 0,4 

Participació ciutadana 3 0,4 

Racisme 3 0,4 

Solidaritat, voluntariat 2 0,3 

Convivència, respecte, educació, civisme 2 0,2 

Pobresa, desigualtats socials, més igualtat 2 0,3 

Avortament 2 0,2 

APARCAMENT 15 2,0 

Aparcaments cars 9 1,2 

Manca d'aparcaments, pàrquings 6 0,8 

IMMIGRACIÓ 13 1,8 

Massa immigració, controlar immigració 5 0,6 

Millorar integració dels immigrants 4 0,6 

Drets dels immigrants, permís de treball,  
residència, re agrupament familiar 

3 0,4 

Llei immigració 1 0,1 

JOVENTUT 11 1,5 

Sortides professionals pels joves 6 0,8 

Problemes comportament joves (alcohol, drogues més control) 5 0,7 

MÀ D'OBRA POC QUALIFICADA, FALTEN PROFESSIONALS 2 0,3 

Mà d'obra poc qualificada 2 0,3 

ALTRES 81 10,9 

Varis 37 5,0 

Fomentar el català, es parla poc català 14 1,9 

Millorar, modernitzar el país, projecció de futur 7 0,9 



78 
 

Situació gent gran 6 0,8 

Mantenir la identitat i cultura andorrana 5 0,6 

Millorar condicions al pas, parròquies altes 4 0,5 

Més i millors serveis 4 0,5 

Desinformació, noticies poc contrastades,  
sensacionalisme  

4 0,5 

Millorar relacions amb altres països  4 0,5 

Més seguretat 2 0,2 

Regulació dels patinets o altres  2 0,2 

Manca d'informació 1 0,1 

Menjadors escolars 1 0,1 

Acceptar animals domèstics als pisos 1 0,1 

CAP ASPECTE 39 5,3 

Tot bé 10 1,4 

Res 29 3,9 

No contesta 391 52,2 
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TAULES 

 

Taula 1.1 

% Horitzontals   Preu habitatge No menciona aquest aspecte 

Total 749 22,5 77,5 

SEXE       

Home 393 23,6 76,4 

Dona 356 21,2 78,8 

EDAT       

18 a 24 anys 66 22,2 77,8 

25 a 39 anys 181 29,3 70,7 

40 a 54 anys 242 28,2 71,8 

55 anys o més 260 12,5 87,5 

NACIONALITAT       

Andorrana 356 20,1 79,9 

Espanyola 202 23,7 76,3 

Francesa 23 8,4 91,6 

Portuguesa 99 28,6 71,4 

Altres 69 26,9 73,1 

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 22,7 77,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 20,1 79,9 

Ensenyament secundari superior 174 29,4 70,6 

Formació professional grau mitjà o superior 147 27,8 72,2 

Universitaris 210 15,3 84,7 

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 14,2 85,8 

Personal administratiu i similars 91 32,0 68,0 

Professionals, tècnics i similars 116 22,8 77,2 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 25,6 74,4 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 38,0 62,0 

Treballadors no qualificats 37 20,6 79,4 

Jubilats 114 10,4 89,6 

Estudiants 33 11,0 89,0 

Mestresses de casa 7 0,0 100,0 

Aturats 23 14,3 85,7 

Baixa 21 26,3 73,7 

Altres situacions 6 0,0 100,0 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 1.2 
 Total    

% Horitzontals   Salaris 
No menciona aquest  
aspecte 

Total 749 10,9 89,1 

SEXE       

Home 393 12,0 88,0 

Dona 356 9,6 90,4 

EDAT       

18 a 24 anys 66 13,9 86,1 

25 a 39 anys 181 13,4 86,6 

40 a 54 anys 242 14,1 85,9 

55 anys o més 260 5,3 94,7 

NACIONALITAT       

Andorrana 356 9,3 90,7 

Espanyola 202 8,8 91,2 

Francesa 23 8,4 91,6 

Portuguesa 99 19,9 80,1 

Altres 69 12,4 87,6 

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 11,4 88,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 13,6 86,4 

Ensenyament secundari superior 174 10,9 89,1 

Formació professional grau mitjà o superior 147 14,6 85,4 

Universitaris 210 5,6 94,4 

Ns/Nc 1 0,0 100,0 

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 69 8,0 92,0 

Personal administratiu i similars 91 13,9 86,1 

Professionals, tècnics i similars 116 8,0 92,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 19,2 80,8 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 17,4 82,6 

Treballadors no qualificats 37 9,8 90,2 

Jubilats 114 1,7 98,3 

Estudiants 33 0,0 100,0 

Mestresses de casa 7 14,6 85,4 

Aturats 23 4,2 95,8 

Baixa 21 18,3 81,7 

Altres situacions 6 0,0 100,0 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 1.3 
 Total    

% Horitzontals   
Prestacions socials,  
pensions 

No menciona aquest  
aspecte 

Total 749 10,7 89,3 

SEXE       

Home 393 9,2 90,8 

Dona 356 12,4 87,6 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 2,8 97,2 

25 a 39 anys 181 12,8 87,2 

40 a 54 anys 242 12,3 87,7 

55 anys o més 260 9,8 90,2 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 9,9 90,1 

Espanyola 202 12,9 87,1 

Francesa 23 4,7 95,3 

Portuguesa 99 12,1 87,9 

Altres 69 8,5 91,5 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 11,4 88,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 9,4 90,6 

Ensenyament secundari superior 174 9,1 90,9 

Formació professional grau mitjà o superior 147 14,2 85,8 

Universitaris 210 10,9 89,1 

Ns/Nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 8,2 91,8 

Personal administratiu i similars 91 16,2 83,8 

Professionals, tècnics i similars 116 15,8 84,2 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 13,1 86,9 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 6,7 93,3 

Treballadors no qualificats 37 11,5 88,5 

Jubilats 114 9,5 90,5 

Estudiants 33 0,0 100,0 

Mestresses de casa 7 0,0 100,0 

Aturats 23 0,0 100,0 

Baixa 21 12,6 87,4 

Altres situacions 6 0,0 100,0 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 1.4 
 Total   

% Horitzontals   COVID-19 
No menciona aquest  
aspecte 

Total 749 8,6 91,4 

SEXE       

Home 393 8,6 91,4 

Dona 356 8,7 91,3 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 8,3 91,7 

25 a 39 anys 181 7,3 92,7 

40 a 54 anys 242 5,6 94,4 

55 anys o més 260 12,5 87,5 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 8,7 91,3 

Espanyola 202 7,6 92,4 

Francesa 23 13,1 86,9 

Portuguesa 99 9,4 90,6 

Altres 69 8,7 91,3 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 11,4 88,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 9,8 90,2 

Ensenyament secundari superior 174 8,9 91,1 

Formació professional grau mitjà o superior 147 10,1 89,9 

Universitaris 210 6,1 93,9 

Ns/Nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 69 5,2 94,8 

Personal administratiu i similars 91 5,4 94,6 

Professionals, tècnics i similars 116 4,7 95,3 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 10,3 89,7 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 13,6 86,4 

Treballadors no qualificats 37 4,6 95,4 

Jubilats 114 14,7 85,3 

Estudiants 33 5,5 94,5 

Mestresses de casa 7 14,6 85,4 

Aturats 23 0,0 100,0 

Baixa 21 8,6 91,4 

Altres situacions 6 16,3 83,7 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 1.5 
 Total    

% Horitzontals   
Infraestructures i  
equipaments 

No menciona 
aquest  
aspecte 

Total 749 8,5 91,5 

SEXE       

Home 393 11,3 88,7 

Dona 356 5,4 94,6 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 5,6 94,4 

25 a 39 anys 181 11,0 89,0 

40 a 54 anys 242 8,5 91,5 

55 anys o més 260 7,5 92,5 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 9,0 91,0 

Espanyola 202 7,6 92,4 

Francesa 23 23,1 76,9 

Portuguesa 99 5,8 94,2 

Altres 69 7,4 92,6 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 5,3 94,7 

Ensenyament secundari superior 174 6,0 94,0 

Formació professional grau mitjà o superior 147 6,0 94,0 

Universitaris 210 16,1 83,9 

Ns/Nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 15,5 84,5 

Personal administratiu i similars 91 7,5 92,5 

Professionals, tècnics i similars 116 15,5 84,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 5,1 94,9 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 6,5 93,5 

Treballadors no qualificats 37 0,0 100,0 

Jubilats 114 7,8 92,2 

Estudiants 33 5,5 94,5 

Mestresses de casa 7 16,4 83,6 

Aturats 23 14,3 85,7 

Baixa 21 0,0 100,0 

Altres situacions 6 0,0 100,0 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 1.6 
 Total   

% Horitzontals   
Treball i condicions  
laborals 

No menciona aquest  
aspecte 

Total 749 8,4 91,6 

SEXE       

Home 393 9,0 91,0 

Dona 356 7,7 92,3 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 2,8 97,2 

25 a 39 anys 181 7,9 92,1 

40 a 54 anys 242 11,6 88,4 

55 anys o més 260 7,2 92,8 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 6,6 93,4 

Espanyola 202 10,3 89,7 

Francesa 23 4,2 95,8 

Portuguesa 99 13,5 86,5 

Altres 69 6,5 93,5 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 11,4 88,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 5,4 94,6 

Ensenyament secundari superior 174 5,1 94,9 

Formació professional grau mitjà o superior 147 13,7 86,3 

Universitaris 210 10,0 90,0 

Ns/Nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 11,8 88,2 

Personal administratiu i similars 91 10,3 89,7 

Professionals, tècnics i similars 116 10,4 89,6 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 9,3 90,7 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 9,6 90,4 

Treballadors no qualificats 37 4,9 95,1 

Jubilats 114 2,6 97,4 

Estudiants 33 3,3 96,7 

Mestresses de casa 7 0,0 100,0 

Aturats 23 17,5 82,5 

Baixa 21 8,6 91,4 

Altres situacions 6 0,0 100,0 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Quin d’aquests problemes és el que més l’afecta personalment? 

Taula 2 

% Horitzontals   
INFRAESTRUCTURES 
I EQUIPAMENTS 

P.SOCIALS,  
PRESTACIONS, 
PENSIONS 

PREU 
HABITATGE 

SALARIS TRÀNSIT 
TRANSPO
RT PÚBLIC 

COVID
-19 

Cap dels 
mencionats 

Total 749 3,2 3,2 9,6 3,8 3,7 3,5 3,3 13,5 

SEXE                   

Home 393 4,3 3,4 11,8 4,3 4,1 3,7 3,0 12,9 

Dona 356 1,9 3,0 7,2 3,2 3,3 3,3 3,5 14,2 

          

EDAT                   

18 a 24 anys 66 2,8 2,8 11,1 8,3 5,6 11,1 0,0 5,6  

25 a 39 anys 181 2,4 3,7 13,4 3,7 4,3 3,0 2,4 12,8 

40 a 54 anys 242 3,5 3,2 13,4 4,6 3,5 3,5 1,8 13,7 

55 anys o més 260 3,4 3,0 3,0 1,9 3,0 1,9 6,0 15,8 

          

NACIONALITAT                  

Andorrana 356 3,1 3,0 10,7 3,0 4,1 1,8 3,4 13,7 

Espanyola 202 2,9 4,6 10,1 3,8 5,2 6,1 3,8 13,3 

Francesa 23 9,5 0,0 0,0 3,6 3,6 0,0 8,4 11,5 

Portuguesa 99 4,7 3,0 11,5 7,2 0,0 1,0 1,0 16,8 

Altres 69 0,0 1,6 2,8 2,6 2,6 9,7 2,6 9,2 

          

ESTUDIS                  

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

17 0,0 5,7 5,7 5,7 0,0 4,9 11,4 17,0 

Ensenyament primari o  

secundari bàsic 
200 2,8 2,4 6,6 4,7 2,9 2,0 4,0 12,8 

Ensenyament secundari  
superior 

174 2,6 3,4 15,5 6,2 3,8 5,3 2,2 9,7 
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Formació professional grau mitjà 
o superior 

147 0,8 5,7 10,2 3,0 5,1 3,2 4,7 15,6 

Universitaris 210 5,9 1,8 7,5 1,3 3,8 3,6 1,7 15,7 

          

OCUPACIÓ                  

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

69 8,4 2,9 6,4 2,7 4,3 0,0 2,5 14,1 

Personal administratiu i similars 91 1,1 1,9 12,9 2,9 7,7 0,9 2,2 15,3 

Professionals, tècnics i similars 116 5,6 4,9 12,3 3,7 2,4 1,5 1,8 15,2 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis  
personals 

133 1,4 5,2 6,9 8,5 2,1 4,4 2,8 8,2 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

96 3,5 1,8 22,6 5,1 3,8 3,8 5,2 13,6 

Treballadors no qualificats 37 0,0 2,6 13,1 0,0 0,0 10,5 0,0 15,4 

Jubilats 114 2,6 4,3 0,9 0,0 4,3 2,6 6,0 19,0 

Estudiants 33 0,0 0,0 5,5 0,0 11,0 16,5 0,0 14,3 

Mestresses de casa 7 16,4 0,0 0,0 14,6 0,0 0,0 14,6 0,0 

Aturats 23 4,8 0,0 4,8 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 

Baixa 21 0,0 0,0 8,0 9,8 0,0 4,0 4,6 13,7 

Altres situacions 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,3 16,3 
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Problemes als que ha de fer front el món en l’actualitat (Multiresposta) 
 
Taula 3 

 
 freqüències Percentatges 

Total 749 100 

COVID-19 290 38,7 

Pandèmia i crisi sanitària 248 33,1 

Covid-19 21 2,8 

Trobar una vacuna, superar la pandèmia 16 2,2 

Coresponsabilitat, consciència, civisme (dur mascareta) 12 1,7 

Impacte econòmic de la covid-19 10 1,3 

Gestió desigual de la pandèmia en funció dels  
països 

8 1,1 

Impacte en el mercat laboral (atur, ERTOS) 2 0,2 

Interessos particulars darrera de la covid-19 2 0,3 

MEDIAMBIENT 184 24,6 

Sostenibilitat / ecologisme / reciclatge 68 9,1 

Canvi climàtic 63 8,4 

Contaminació ambiental/marítima 55 7,3 

Manca de sensibilització 7 0,9 

Desforestació 2 0,3 

POBRESA, FAM, ESCASSETAT D'AIGUA POTABLE 182 24,3 

SITUACIÓ ECONÒMICA, RECURSOS ECONÒMICS, SALARIS 147 19,7 

ATUR 71 9,5 

POLÍTICA (GESTIÓ, GOVERNS, POLÍTICA MUNDIAL) 88 11,7 

DESIGUALTAT ENTRE PAÏSOS / REPARTIMENT DE LA  
RIQUESA 

86 11,5 

SANITAT 84 11,2 

Carències sanitàries / accés 77 10,3 

Sanitat 9 1,2 

Malalties 7 0,9 

GUERRES, CONFLICTES ARMATS, TENSIONS ENTRE PAÏSOS 66 8,8 

RACISME / XENOFÒBIA / HOMOFÒBIA 53 7,1 

CRISIS DE VALORS (EGOISME, INDIVIDUALISME, MANCA  
SOLIDARITAT, RESPECTE, ETC.) 

43 5,8 

CORRUPCIÓ POLÍTICA 40 5,3 

SEGURETAT / VIOLÈNCIA 31 4,2 

SISTEMA CAPITALISTA / CONSUMISME / GLOBALITZACIÓ 29 3,9 

IMMIGRACIÓ 25 3,4 

Immigracions 19 2,5 

Regular i controlar la immigració 6 0,8 

Afavorir la circulació de persones 3 0,4 

OCUPACIÓ 24 3,2 

Condicions laborals/salaris 23 3,0 

Facilitar / potenciar teletreball 1 0,1 

EDUCACIÓ (GARANTIR ACCÉS I MILLORAR-LA) 20 2,7 

PREUS/ACCÉS A L'HABITATGE/COST DE LA VIDA 19 2,5 

DESIGUALTAT DE GÈNERE 17 2,3 

VULNERACIÓ DELS DRETS HUMANS 17 2,3 

IDEOLOGIES RADICALS 17 2,3 
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INFORMACIÓ I XARXES SOCIALS 11 1,5 

SOBRE INFORMACIÓ / MANIPULACIÓ INFORMACIÓ ENVERS LA 
SOCIETAT / INFORMACIÓ ESBIAIXADA 

11 1,5 

BENESTAR SOCIAL, AJUDES, PENSIONS 10 1,3 

TERRORISME INTERNACIONAL 10 1,4 

MANCA DE DIPLOMÀCIA ENTRE PAÏSOS (RELACIONS  
INTERNACIONALS) 

9 1,3 

CONSUM DE DROGUES 8 1,1 

IGUALTAT 8 1,0 

MANCA DE JUSTÍCIA, INJUSTÍCIES 8 1,1 

ATENCIÓ COL·LECTIUS MÉS VULNERABLES (INFANTS I  
GENT GRAN) 

7 0,9 

CREIXEMENT DE LA POBLACIÓ 7 0,9 

CRISI MIGRATÒRIA / DELS REFUGIATS 7 1,0 

RELIGIÓ, CONFLICTES RELIGIOSOS 5 0,7 

RETALLADES EN EDUCACIÓ, SANITAT, RECERCA 5 0,6 

DISCRIMINACIÓ 2 0,3 

UNIÓ EUROPEA (GESTIÓ, ACCIÓ) 2 0,3 

ALTRES 31 4,1 

CAP 5 0,7 

NO CONTESTA 33 4,5 
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Taula 3.1 

% Horitzontals   Covid-19 
No ha esmentat aquest  
aspecte 

Total 
 

749 38,7 61,3 

SEXE       

Home 393 37,5 62,5 

Dona 356 40,1 59,9 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 13,9 86,1 

25 a 39 anys 181 36,0 64,0 

40 a 54 anys 242 42,6 57,4 

55 anys o més 260 43,4 56,6 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 35,5 64,5 

Espanyola 202 42,1 57,9 

Francesa 23 41,4 58,6 

Portuguesa 99 43,8 56,2 

Altres 69 37,8 62,2 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 33,3 66,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 45,2 54,8 

Ensenyament secundari superior 174 37,8 62,2 

Formació professional grau mitjà o superior 147 40,8 59,2 

Universitaris 210 32,5 67,5 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 69 33,5 66,5 

Personal administratiu i similars 91 45,0 55,0 

Professionals, tècnics i similars 116 33,9 66,1 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 133 37,1 62,9 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 33,1 66,9 

Treballadors no qualificats 37 60,1 39,9 

Jubilats 114 46,5 53,5 

Estudiants 33 16,5 83,5 

Mestresses de casa 7 31,0 69,0 

Aturats 23 49,3 50,7 

Baixa 21 33,1 66,9 

Altres situacions 6 51,1 48,9 

No contesta 2 56,5 43,5 
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Taula 3.2 

% Horitzontals   
Medi ambient i acció  
contra el canvi 
climàtic 

No ha esmentat 
aquest  
aspecte 

Total 
 

749 
 

24,6 75,4 

SEXE       

Home 393 26,4 73,6 

Dona 356 22,6 77,4 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 27,8 72,2 

25 a 39 anys 181 31,1 68,9 

40 a 54 anys 242 25,7 74,3 

55 anys o més 260 18,1 81,9 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 27,1 72,9 

Espanyola 202 20,1 79,9 

Francesa 23 14,2 85,8 

Portuguesa 99 25,1 74,9 

Altres 69 27,4 72,6 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 5,7 94,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 16,7 83,3 

Ensenyament secundari superior 174 26,7 73,3 

Formació professional grau mitjà o superior 147 27,4 72,6 

Universitaris 210 29,6 70,4 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 69 41,9 58,1 

Personal administratiu i similars 91 24,4 75,6 

Professionals, tècnics i similars 116 24,4 75,6 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 18,7 81,3 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 30,4 69,6 

Treballadors no qualificats 37 15,4 84,6 

Jubilats 114 19,8 80,2 

Estudiants 33 30,8 69,2 

Mestresses de casa 7 14,6 85,4 

Aturats 23 27,6 72,4 

Baixa 21 13,7 86,3 

Altres situacions 6 14,2 85,8 

No contesta 2 43,5 56,5 
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Taula 3.3 

% Horitzontals   
Pobresa, fam, 
escassetat d'aigua 
potable 

No ha esmentat 
aquest aspecte 

Total 
 

749 
 

24,3 75,7 

SEXE       

Home 393 20,2 79,8 

Dona 356 28,8 71,2 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 36,1 63,9 

25 a 39 anys 181 24,4 75,6 

40 a 54 anys 242 26,1 73,9 

55 anys o més 260 19,6 80,4 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 20,8 79,2 

Espanyola 202 23,8 76,2 

Francesa 23 33,0 67,0 

Portuguesa 99 27,7 72,3 

Altres 69 35,8 64,2 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 17,0 83,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 25,0 75,0 

Ensenyament secundari superior 174 26,1 73,9 

Formació professional grau mitjà o superior 147 22,8 77,2 

Universitaris 210 23,9 76,1 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 69 19,3 80,7 

Personal administratiu i similars 91 21,4 78,6 

Professionals, tècnics i similars 116 30,2 69,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 28,7 71,3 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 21,2 78,8 

Treballadors no qualificats 37 27,4 72,6 

Jubilats 114 18,1 81,9 

Estudiants 33 27,5 72,5 

Mestresses de casa 7 27,2 72,8 

Aturats 23 29,6 70,4 

Baixa 21 26,9 73,1 

Altres situacions 6 18,4 81,6 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 3.4 

% Horitzontals   
Situació econòmica,  
recursos econòmics,  
salaris 

No ha esmentat 
aquest  
aspecte 

Total 
 

749 19,7 80,3 

Home 393 21,2 78,8 

Dona 356 18,0 82,0 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 19,4 80,6 

25 a 39 anys 181 29,3 70,7 

40 a 54 anys 242 18,7 81,3 

55 anys o més 260 14,0 86,0 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 24,0 76,0 

Espanyola 202 14,8 85,2 

Francesa 23 17,8 82,2 

Portuguesa 99 15,0 85,0 

Altres 69 19,1 80,9 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 16,4 83,6 

Ensenyament secundari superior 174 16,4 83,6 

Formació professional grau mitjà o superior 147 25,8 74,2 

Universitaris 210 22,5 77,5 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 20,1 79,9 

Personal administratiu i similars 91 21,1 78,9 

Professionals, tècnics i similars 116 24,8 75,2 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 
personals 

133 25,0 75,0 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 22,0 78,0 

Treballadors no qualificats 37 15,4 84,6 

Jubilats 114 6,9 93,1 

Estudiants 33 16,5 83,5 

Mestresses de casa 7 0,0 100,0 

Aturats 23 22,8 77,2 

Baixa 21 17,1 82,9 

Altres situacions 6 16,3 83,7 

No contesta 2 100,0 0,0 
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Taula 3.5 

% Horitzontals   
Política (gestió,  
Governs, política  
mundial) 

No ha esmentat 
aquest  
aspecte 

Total 749 11,7 88,3 

Home 393 11,7 88,3 

Dona 356 11,7 88,3 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 5,6 94,4 

25 a 39 anys 181 14,0 86,0 

40 a 54 anys 242 8,8 91,2 

55 anys o més 260 14,3 85,7 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 10,5 89,5 

Espanyola 202 14,4 85,6 

Francesa 23 13,1 86,9 

Portuguesa 99 10,4 89,6 

Altres 69 11,5 88,5 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 27,7 72,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 8,9 91,1 

Ensenyament secundari superior 174 9,6 90,4 

Formació professional grau mitjà o superior 147 13,4 86,6 

Universitaris 210 13,6 86,4 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 69 16,2 83,8 

Personal administratiu i similars 91 12,9 87,1 

Professionals, tècnics i similars 116 9,3 90,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 13,5 86,5 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 8,4 91,6 

Treballadors no qualificats 37 7,5 92,5 

Jubilats 114 12,9 87,1 

Estudiants 33 5,5 94,5 

Mestresses de casa 7 14,6 85,4 

Aturats 23 4,2 95,8 

Baixa 21 25,7 74,3 

Altres situacions 6 18,4 81,6 

No contesta 2 0,0 100,0 

 
 
  



94 
 

Taula 3.6 

% Horitzontals   
Desigualtat entre països  
/ repartiment de la  
riquesa 

No ha esmentat 
aquest aspecte 

Total 749 11,5 88,5 

SEXE       

Home 393 12,8 87,2 

Dona 356 10,0 90,0 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 11,1 88,9 

25 a 39 anys 181 10,4 89,6 

40 a 54 anys 242 13,7 86,3 

55 anys o més 260 10,2 89,8 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 14,6 85,4 

Espanyola 202 10,7 89,3 

Francesa 23 7,3 92,7 

Portuguesa 99 4,8 95,2 

Altres 69 8,7 91,3 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 5,7 94,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 6,5 93,5 

Ensenyament secundari superior 174 7,4 92,6 

Formació professional grau mitjà o superior 147 13,1 86,9 

Universitaris 210 19,0 81,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 12,1 87,9 

Personal administratiu i similars 91 10,1 89,9 

Professionals, tècnics i similars 116 18,4 81,6 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 5,1 94,9 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 7,6 92,4 

Treballadors no qualificats 37 5,2 94,8 

Jubilats 114 12,1 87,9 

Estudiants 33 25,3 74,7 

Mestresses de casa 7 0,0 100,0 

Aturats 23 18,0 82,0 

Baixa 21 13,1 86,9 

Altres situacions 6 30,5 69,5 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 3.7 

% Horitzontals   Sanitat 
No ha esmentat aquest  
aspecte 

Total 749 11,2 88,8 

SEXE       

Home 393 7,7 92,3 

Dona 356 15,0 85,0 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 8,3 91,7 

25 a 39 anys 181 10,4 89,6 

40 a 54 anys 242 12,0 88,0 

55 anys o més 260 11,7 88,3 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 10,3 89,7 

Espanyola 202 13,7 86,3 

Francesa 23 13,1 86,9 

Portuguesa 99 9,6 90,4 

Altres 69 9,7 90,3 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 8,8 91,2 

Ensenyament secundari superior 174 9,7 90,3 

Formació professional grau mitjà o superior 147 12,9 87,1 

Universitaris 210 14,4 85,6 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 69 5,3 94,7 

Personal administratiu i similars 91 15,6 84,4 

Professionals, tècnics i similars 116 16,5 83,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 10,4 89,6 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 11,5 88,5 

Treballadors no qualificats 37 15,0 85,0 

Jubilats 114 7,8 92,2 

Estudiants 33 5,5 94,5 

Mestresses de casa 7 0,0 100,0 

Aturats 23 15,8 84,2 

Baixa 21 8,0 92,0 

Altres situacions 6 0,0 100,0 

No contesta 2 0,0 100,0 

 
  



96 
 

En aquest moment, com qualificaria la situació econòmica general d’Andorra?  
 
Taula 4 

% Horitzontals   
Bona o molt 
bona 

Regular 
Dolenta o molt 
dolenta 

Total 749 29,0 44,6 23,0 

SEXE         

Home 393 34,1 42,9 20,2 

Dona 356 23,4 46,5 26,0 

          

EDAT         

18 a 24 anys 66 66,7 25,0 8,3 

25 a 39 anys 181 39,0 40,9 17,7 

40 a 54 anys 242 22,5 53,2 21,1 

55 anys o més 260 18,5 44,2 32,1 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 356 25,5 43,0 28,1 

Espanyola 202 28,4 50,0 17,9 

Francesa 23 33,5 29,9 33,0 

Portuguesa 99 24,4 52,0 20,0 

Altres 69 53,7 31,2 12,2 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

17 27,7 39,0 27,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 25,8 48,6 19,9 

Ensenyament secundari superior 174 33,1 38,5 24,9 

Formació professional grau mitjà o 

superior 
147 28,8 44,1 25,0 

Universitaris 210 29,0 46,7 22,5 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 28,0 43,5 24,8 

Personal administratiu i similars 91 20,4 44,2 34,4 

Professionals, tècnics i similars 116 25,2 47,8 25,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis  
personals 

133 34,9 42,8 19,9 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 39,6 44,6 11,7 

Treballadors no qualificats 37 11,5 63,7 24,8 

Jubilats 114 14,7 49,1 29,3 

Estudiants 33 74,7 25,3 0,0 

Mestresses de casa 7 43,7 29,1 27,2 

Aturats 23 43,9 26,5 21,7 

Baixa 21 20,5 43,4 22,3 

Altres situacions 6 16,3 48,9 34,7 

No contesta 2 56,5 0,0 0,0 
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Com pensa que seran les conseqüències econòmiques i laborals que hi haurà a Andorra 
després de la COVID-19?   
 
Taula 3 

% Horitzontals   
Molt o bastant 
greus 

Poc o gens 
greus 

Total 749 79,2 18,9 

SEXE       

Home 393 74,0 24,3 

Dona 356 85,0 12,9 

        

EDAT       

18 a 24 anys 66 63,9 36,1 

25 a 39 anys 181 76,8 22,0 

40 a 54 anys 242 82,7 14,8 

55 anys o més 260 81,5 16,2 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 356 81,6 16,5 

Espanyola 202 78,9 19,6 

Francesa 23 85,8 14,2 

Portuguesa 99 84,7 14,5 

Altres 69 58,0 36,9 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 83,7 5,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 80,1 18,0 

Ensenyament secundari superior 174 81,7 17,8 

Formació professional grau mitjà o superior 147 76,8 21,8 

Universitaris 210 78,0 19,8 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 77,2 22,8 

Personal administratiu i similars 91 86,2 11,8 

Professionals, tècnics i similars 116 82,2 15,4 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 78,2 21,8 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 72,2 26,0 

Treballadors no qualificats 37 80,0 14,8 

Jubilats 114 81,0 15,5 

Estudiants 33 67,0 33,0 

Mestresses de casa 7 70,9 29,1 

Aturats 23 81,4 18,6 

Baixa 21 86,9 8,6 

Altres situacions 6 83,7 16,3 

No contesta 2 56,5 0,0 
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Quant temps pensa que li costarà a Andorra recuperar-se econòmicament o arribar als nivells 
que teníem abans de la situació creada per la COVID-19? (ESPECIFICAR MESOS I/O ANYS) 
 
Taula 4 

% Horitzontals   
Menys de 
2 anys 

2-3 
anys 

4-5 
anys 

Més de 
5 anys 

No sap, 
depèn 

No es 
recuperarà 

Total 749 27,1 40,2 14,0 8,3 8,6 1,6 

SEXE               

Home 393 26,9 40,3 15,4 7,8 7,9 1,5 

Dona 356 27,3 40,0 12,4 8,7 9,3 1,9 

                

EDAT               

18 a 24 anys 66 44,4 41,7 5,6 2,8 2,8 2,8 

25 a 39 anys 181 26,8 42,7 16,5 6,1 6,1 1,2 

40 a 54 anys 242 28,5 35,2 14,4 10,6 9,9 1,4 

55 anys o més 260 21,5 42,6 14,0 9,1 10,6 1,9 

                

NACIONALITAT               

Andorrana 356 26,2 42,1 13,9 8,6 7,5 1,1 

Espanyola 202 25,3 38,8 16,7 7,5 8,5 3,2 

Francesa 23 25,1 47,2 4,7 11,5 11,5 0,0 

Portuguesa 99 24,1 38,3 15,9 11,6 9,0 1,0 

Altres 69 41,9 34,7 6,7 2,8 12,5 1,4 

                

ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

17 27,7 28,4 5,7 5,7 32,6 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

200 21,0 40,2 14,9 10,6 10,4 2,9 

Ensenyament secundari superior 174 26,7 38,6 11,3 10,7 11,1 1,6 

Formació professional  147 32,5 41,1 13,5 5,1 6,6 1,2 

Universitaris 210 29,5 41,9 16,4 6,5 3,8 0,9 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 26,5 38,5 20,0 4,1 9,3 1,6 

Personal administratiu  91 22,0 45,0 14,5 10,2 8,3 0,0 

Professionals, tècnics i similars 116 23,0 45,3 12,6 10,7 5,9 1,6 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

133 35,8 37,9 13,1 5,0 6,9 1,4 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 21,4 35,0 17,9 11,0 11,9 2,7 

Treballadors no qualificats 37 29,7 32,7 10,1 15,4 9,1 3,0 

Jubilats 114 19,8 44,8 15,5 7,8 10,4 0,9 

Estudiants 33 58,2 36,3 0,0 5,5 0,0 0,0 

Mestresses de casa 7 27,2 45,5 0,0 14,6 12,7 0,0 

Aturats 23 29,6 34,4 14,3 4,2 9,0 8,5 

Baixa 21 22,9 34,3 12,0 8,6 17,7 4,6 

Altres situacions 6 30,5 51,1 18,4 0,0 0,0 0,0 

No contesta 2 56,5 0,0 0,0 0,0 43,5 0,0 
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Pensa que la recuperació econòmica serà més ràpida, igual o més lenta que els països del 
nostre entorn?  
 
Taula 5 

% Horitzontals   Més ràpida Igual Més lenta Ns/Nc 

Total 749 41,5 29,6 23,6 5,3 

SEXE           

Home 393 45,4 29,1 22,1 3,4 

Dona 356 37,2 30,0 25,3 7,5 

            

EDAT           

18 a 24 anys 66 66,7 16,7 8,3 8,3 

25 a 39 anys 181 47,6 22,0 24,4 6,1 

40 a 54 anys 242 39,1 29,6 27,8 3,5 

55 anys o més 260 33,2 38,1 23,0 5,7 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 356 36,8 32,0 25,6 5,5 

Espanyola 202 45,8 28,0 22,6 3,6 

Francesa 23 32,4 38,2 19,9 9,5 

Portuguesa 99 46,0 23,5 22,0 8,5 

Altres 69 50,0 27,0 20,0 3,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 32,6 28,4 28,4 10,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 38,8 30,0 23,6 7,6 

Ensenyament secundari superior 174 41,1 34,6 19,9 4,4 

Formació professional grau mitjà o superior 147 48,5 18,1 27,0 6,3 

Universitaris 210 40,4 33,2 24,0 2,4 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 69 40,5 32,8 24,2 2,5 

Personal administratiu i similars 91 37,4 29,9 30,5 2,2 

Professionals, tècnics i similars 116 37,6 33,0 27,5 1,9 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 49,0 25,3 19,2 6,5 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 48,2 24,1 23,6 4,1 

Treballadors no qualificats 37 28,5 40,5 24,2 6,8 

Jubilats 114 31,1 39,6 22,4 6,9 

Estudiants 33 78,0 5,5 11,0 5,5 

Mestresses de casa 7 12,7 43,7 14,6 29,1 

Aturats 23 44,5 20,6 21,1 13,8 

Baixa 21 29,7 26,9 29,1 14,3 

Altres situacions 6 53,2 16,3 30,5 0,0 

No contesta 2 56,5 0,0 0,0 43,5 
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I a nivell personal com qualificaria la seva situació econòmica en aquest moment? 
 
Taula 6 

% Horitzontals   
Bona o molt 
bona 

Regular 
Dolenta o molt 
dolenta 

Total 749 45,1 43,5 10,8 

SEXE         

Home 393 46,5 44,0 8,8 

Dona 356 43,7 42,9 13,1 

          

EDAT         

18 a 24 anys 66 52,8 38,9 8,3 

25 a 39 anys 181 49,4 41,5 9,1 

40 a 54 anys 242 48,2 41,2 10,2 

55 anys o més 260 37,4 48,3 13,2 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 356 51,3 39,3 8,3 

Espanyola 202 42,6 44,9 12,5 

Francesa 23 47,7 43,4 8,9 

Portuguesa 99 27,4 60,2 12,4 

Altres 69 45,2 37,4 17,3 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

17 32,6 61,7 5,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 31,4 50,6 17,5 

Ensenyament secundari superior 174 43,0 45,4 11,7 

Formació professional grau mitjà o 

superior 
147 43,8 47,0 9,2 

Universitaris 210 62,2 31,5 5,4 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 55,9 38,3 5,7 

Personal administratiu i similars 91 57,7 34,5 7,8 

Professionals, tècnics i similars 116 64,7 32,9 1,6 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis  
personals 

133 42,1 39,7 18,2 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 34,4 58,1 7,5 

Treballadors no qualificats 37 24,8 60,1 15,0 

Jubilats 114 32,7 56,1 9,5 

Estudiants 33 58,2 38,4 3,3 

Mestresses de casa 7 43,7 43,7 12,7 

Aturats 23 35,5 13,8 50,7 

Baixa 21 26,9 51,4 21,7 

Altres situacions 6 0,0 65,3 34,7 

No contesta 2 0,0 56,5 0,0 

  



101 
 

Des del començament de la pandèmia, la seva situació econòmica ha millorat, està igual o ha 
empitjorat?  
 
Taula 7 

% Horitzontals   
Ha 
millorat 

Està 
igual 

Ha 
empitjorat 

Ns/Nc 

Total 749 3,1 66,5 30,0 0,4 

SEXE           

Home 393 4,5 66,4 28,4 0,7 

Dona 356 1,7 66,5 31,8 0,0 

            

EDAT           

18 a 24 anys 66 8,3 72,2 19,4 0,0 

25 a 39 anys 181 5,5 66,5 28,0 0,0 

40 a 54 anys 242 2,5 63,4 33,8 0,4 

55 anys o més 260 0,8 67,9 30,6 0,8 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 356 3,6 70,1 25,8 0,5 

Espanyola 202 2,1 65,1 32,3 0,5 

Francesa 23 0,0 67,6 32,4 0,0 

Portuguesa 99 3,7 67,9 28,4 0,0 

Altres 69 3,9 49,5 46,7 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 5,7 78,0 10,6 5,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 2,9 64,0 32,6 0,5 

Ensenyament secundari superior 174 4,3 66,0 29,8 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 147 1,3 63,8 34,9 0,0 

Universitaris 210 3,5 70,5 26,1 0,0 

Ns/Nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 2,7 59,5 37,8 0,0 

Personal administratiu i similars 91 3,9 69,5 26,6 0,0 

Professionals, tècnics i similars 116 5,5 69,4 25,1 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 
personals 

133 2,2 53,0 44,8 0,0 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 6,2 63,7 30,1 0,0 

Treballadors no qualificats 37 0,0 61,7 38,3 0,0 

Jubilats 114 0,0 81,9 16,4 1,7 

Estudiants 33 5,5 94,5 0,0 0,0 

Mestresses de casa 7 12,7 45,5 41,8 0,0 

Aturats 23 0,0 44,5 55,5 0,0 

Baixa 21 0,0 70,3 29,7 0,0 

Altres situacions 6 0,0 65,3 34,7 0,0 

No contesta 2 0,0 56,5 0,0 43,5 
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Ens pot dir les raons per les quals la seva situació econòmica ha empitjorat? 
 
Taula 8 

% Horitzontals   
Menys  
ingressos 

ERTO 
Està  
sense 
feina  

Menys  
clients o  
tancat 
negoci 

Els 
preus 
han 
pujat 

La parella 
ingressa  
menys 
diners  

Menys 
hores  
extres 

Menys o 
facturació 
autònoms 

Baixa 

Total 225 23,8 20,7 16,0 7,2 6,7 6,3 5,1 3,8 3,1 

SEXE                     

Home 112 30,9 18,5 13,7 5,0 7,6 5,8 7,0 5,1 2,7 

Dona 113 16,7 22,8 18,2 9,3 5,8 6,7 3,2 2,4 3,5 

                      

EDAT                     

18 a 24 anys 13 14,3 42,9 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 51 26,1 19,6 13,0 6,5 4,3 8,7 10,9 2,2 6,5 

40 a 54 anys 82 22,9 18,8 13,5 7,3 7,3 9,4 7,3 4,2 2,1 

55 anys o més 79 24,7 19,8 16,0 8,6 8,6 2,5 0,0 4,9 2,5 

                      

NACIONALITAT                     

Andorrana 92 26,0 10,4 19,3 12,3 8,3 5,2 2,1 5,2 0,9 

Espanyola 65 18,0 29,6 9,7 7,5 2,8 4,5 7,3 5,6 6,2 

Francesa 8 11,2 12,9 25,8 0,0 0,0 12,9 0,0 0,0 0,0 

Portuguesa 28 36,5 27,0 3,0 0,0 13,0 13,0 7,0 0,0 3,5 

Altres 32 20,8 28,1 28,1 0,0 6,1 5,3 8,7 0,0 3,4 

                      

ESTUDIS                     

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

2 53,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 46,5 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

65 22,7 27,3 17,6 3,0 10,1 5,6 6,0 2,8 1,5 

Ensenyament secundari 
superior 

52 26,6 23,8 13,9 7,1 3,3 3,3 3,3 0,0 4,3 

Formació professional  51 21,9 21,5 19,4 5,7 11,2 11,0 3,3 0,0 4,1 

Universitaris 55 23,1 9,6 13,4 13,9 1,8 5,6 7,6 12,1 1,6 

                      

OCUPACIÓ                     

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

26 36,3 3,3 10,4 16,9 0,0 7,6 0,0 14,6 0,0 

Personal administratiu  24 22,7 34,3 4,6 11,1 4,0 11,6 4,6 0,0 0,0 

Professionals, tècnics  29 25,9 7,1 10,1 10,5 5,8 5,8 9,6 6,3 2,9 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

60 18,1 43,5 16,8 4,9 4,7 1,9 8,0 3,1 1,9 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

29 25,7 28,7 13,1 0,0 9,7 2,9 6,8 3,4 3,4 

Treballadors no qualificats 14 61,6 0,0 12,8 0,0 6,0 0,0 6,0 0,0 13,7 

Jubilats 19 21,1 5,3 15,8 5,3 26,3 5,3 0,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 3 0,0 0,0 30,3 34,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 13 0,0 0,0 76,2 0,0 0,0 15,2 0,0 0,0 8,6 

Baixa 6 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 26,9 0,0 0,0 15,4 

Altres situacions 2 0,0 0,0 0,0 53,0 0,0 47,0 0,0 0,0 0,0 
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En quina proporció ha disminuït els seus ingressos?  
 
Taula 9 

% Horitzontals   
Disminució 
inferior al 20% 

Disminució del 
20% al 50% 

Disminució 
51%-100% 

Altres 
explicacions 

Total 225 29,5 37,9 21,6 5,4 

SEXE           

Home 112 28,8 41,0 19,7 3,5 

Dona 113 30,2 34,8 23,4 7,3 

            

EDAT           

18 a 24 anys 13 14,3 42,9 42,9 0,0 

25 a 39 anys 51 39,1 26,1 28,3 4,3 

40 a 54 anys 82 35,4 41,7 13,5 6,3 

55 anys o més 79 19,8 40,7 22,2 6,2 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 92 22,5 40,3 20,8 6,9 

Espanyola 65 35,1 36,5 22,3 6,0 

Francesa 8 11,2 35,4 42,1 11,2 

Portuguesa 28 40,0 36,5 9,5 3,9 

Altres 32 33,3 35,6 28,1 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

2 0,0 100,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

65 29,4 36,5 17,6 3,0 

Ensenyament secundari 
superior 

52 29,9 40,5 22,7 5,2 

Formació professional  51 30,8 38,2 21,5 9,6 

Universitaris 55 29,1 34,7 26,2 4,9 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

26 25,0 38,7 29,3 3,8 

Personal administratiu  24 31,3 54,0 7,0 7,6 

Professionals, tècnics  29 38,5 32,6 17,2 8,8 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

60 35,5 42,5 20,1 1,9 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

29 32,9 44,7 8,8 3,4 

Treballadors no qualificats 14 13,7 39,3 33,3 13,7 

Jubilats 19 15,8 26,3 21,1 10,5 

Mestresses de casa 3 34,8 30,3 0,0 0,0 

Aturats 13 15,2 15,2 69,5 0,0 

Baixa 6 40,3 15,4 0,0 13,4 

Altres situacions 2 0,0 0,0 100,0 0,0 
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Quant temps pensa que la seva situació econòmica es recuperarà al nivell de la situació 
anterior? (MARCAR EN MESOS)  
 
Taula 10 

% Horitzontals   
Menys 
de 6 
mesos 

Entre 6 
mesos i 
un any 

Més 
d'un 
any 

Ja s'ha 
recuperat 

No es 
recuperarà 

No sap, no 
especifica,  
depèn 

Total 225 23,7 25,7 13,0 3,5 5,9 28,2 

SEXE               

Home 112 21,7 29,0 12,3 3,6 6,0 27,4 

Dona 113 25,6 22,5 13,8 3,3 5,7 29,0 

                

EDAT               

18 a 24 anys 13 57,1 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 

25 a 39 anys 51 30,4 32,6 10,9 4,3 2,2 19,6 

40 a 54 anys 82 24,0 31,2 12,5 2,1 4,2 26,0 

55 anys o més 79 13,6 19,8 14,8 4,9 8,6 38,3 

                

NACIONALITAT               

Andorrana 92 17,6 32,3 15,1 2,0 6,4 26,7 

Espanyola 65 26,1 22,9 13,3 4,5 6,9 26,3 

Francesa 8 11,2 11,2 14,6 0,0 12,9 50,0 

Portuguesa 28 30,4 27,0 6,1 3,9 6,5 26,1 

Altres 32 32,9 15,2 12,5 6,1 0,0 33,3 

                

ESTUDIS               

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

2 46,5 0,0 0,0 0,0 0,0 53,5 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

65 26,8 21,9 8,6 4,5 8,6 29,6 

Ensenyament secundari 
superior 

52 19,6 23,4 9,5 3,8 5,7 38,2 

Formació professional  51 18,6 27,4 14,8 5,7 5,5 27,9 

Universitaris 55 27,7 31,8 20,6 0,0 3,4 16,6 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

26 10,9 52,3 11,3 0,0 4,3 21,2 

Personal administratiu  24 33,8 31,9 15,7 0,0 0,0 18,7 

Professionals, tècnics  29 22,6 27,2 27,6 0,0 6,3 16,3 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 
personals 

60 35,5 19,3 8,4 9,9 6,4 20,5 

Treballadors la indústria, 

construcció, primari 
29 27,0 18,5 6,3 2,9 5,9 39,3 

Treballadors no qualificats 14 11,9 41,9 6,0 7,7 6,0 26,5 

Jubilats 19 15,8 5,3 21,1 0,0 10,5 47,4 

Mestresses de casa 3 0,0 34,8 0,0 0,0 0,0 65,2 

Aturats 13 8,6 14,2 22,9 0,0 0,0 54,3 

Baixa 6 13,4 13,4 0,0 0,0 15,4 57,7 

Altres situacions 2 0,0 53,0 0,0 0,0 47,0 0,0 
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Tenint en compte els ingressos mensuals totals de la seva llar, vostè diria que abans del 
confinament la seva llar arribava a final de mes amb facilitat o amb dificultat  
 
Taula 11 

% Horitzontals   
Amb facilitat, certa o 
molta facilitat 

Amb dificultat, certa o 
molta dificultat 

Ns/Nc 

Total 749 77,4 21,6 1,0 

SEXE         

Home 393 79,6 18,8 1,6 

Dona 356 75,0 24,7 0,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 66 75,0 19,4 5,6 

25 a 39 anys 181 79,9 20,1 0,0 

40 a 54 anys 242 74,6 24,6 0,7 

55 anys o més 260 78,9 20,4 0,8 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 356 79,3 18,9 1,8 

Espanyola 202 75,8 24,2 0,0 

Francesa 23 79,6 16,2 4,2 

Portuguesa 99 74,3 25,7 0,0 

Altres 69 76,2 23,8 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 72,3 27,7 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 70,8 28,8 0,5 

Ensenyament secundari superior 174 75,6 23,8 0,6 

Formació professional  147 77,4 22,0 0,6 

Universitaris 210 85,9 12,3 1,7 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 85,0 15,0 0,0 

Personal administratiu i similars 91 75,6 24,4 0,0 

Professionals, tècnics i similars 116 86,6 13,4 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 77,7 21,7 0,6 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 75,0 24,0 1,0 

Treballadors no qualificats 37 65,0 35,0 0,0 

Jubilats 114 78,4 20,7 0,9 

Estudiants 33 74,7 14,3 11,0 

Mestresses de casa 7 72,8 27,2 0,0 

Aturats 23 67,3 32,7 0,0 

Baixa 21 57,2 42,8 0,0 

Altres situacions 6 69,5 30,5 0,0 

No contesta 2 56,5 0,0 43,5 
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Tenint en compte els ingressos mensuals totals de la seva llar, vostè diria que la seva llar 
arriba actualment (després del confinament)  a final de mes amb facilitat o amb dificultat  
 
Taula 12 

% Horitzontals   
Amb facilitat, 
certa o molta 
facilitat 

Amb dificultat, 
certa o molta 
dificultat 

Ns/Nc 

Total 749 64,4 34,7 1,0 

SEXE         

Home 393 68,5 29,9 1,6 

Dona 356 59,8 40,0 0,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 66 66,7 27,8 5,6 

25 a 39 anys 181 64,6 35,4 0,0 

40 a 54 anys 242 60,9 38,4 0,7 

55 anys o més 260 66,8 32,5 0,8 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 356 67,7 30,5 1,8 

Espanyola 202 62,7 37,3 0,0 

Francesa 23 62,8 33,0 4,2 

Portuguesa 99 60,3 39,7 0,0 

Altres 69 58,0 42,0 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

17 66,7 33,3 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 57,1 42,4 0,5 

Ensenyament secundari superior 174 60,7 38,7 0,6 

Formació professional  147 61,4 38,0 0,6 

Universitaris 210 76,4 21,8 1,7 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 65,8 34,2 0,0 

Personal administratiu i similars 91 70,1 29,9 0,0 

Professionals, tècnics i similars 116 78,6 21,4 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

133 54,7 44,7 0,6 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 57,6 41,4 1,0 

Treballadors no qualificats 37 47,0 53,0 0,0 

Jubilats 114 72,4 26,8 0,9 

Estudiants 33 80,2 8,8 11,0 

Mestresses de casa 7 72,8 27,2 0,0 

Aturats 23 39,7 60,3 0,0 

Baixa 21 40,0 60,0 0,0 

Altres situacions 6 51,1 48,9 0,0 

No contesta 2 56,5 0,0 43,5 
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Ha hagut de recórrer a l’ajuda econòmica de familiars, amics, o de prestacions socials de 
l’administració pública o d’altres entitats socials (Creu Roja, Càritas...) per cobrir necessitats 
bàsiques? 
 
Taula 13 

% Horitzontals   

No he 
necessitat 
ajuda  
econòmica 

Ajuda 
econòmica 
de familiars 

Ajuda 
econòmica 
d'amics  
o persones 
conegudes 

Ajuts o 
prestacions  
socials de  
l'Administració 
pública  

Ajuts 
entitats 
socials  
 

Total 749 83,0 5,3 1,8 10,3 0,4 

SEXE             

Home 393 85,9 3,4 1,2 8,5 0,5 

Dona 356 79,8 7,3 2,5 12,2 0,3 

              

EDAT             

18 a 24 anys 66 80,6 11,1 0,0 5,6 0,0 

25 a 39 anys 181 81,1 6,1 3,0 10,4 1,2 

40 a 54 anys 242 83,5 4,2 2,1 12,0 0,4 

55 anys o més 260 84,5 4,2 1,1 9,8 0,0 

              

NACIONALITAT             

Andorrana 356 86,6 4,4 0,8 7,8 0,0 

Espanyola 202 79,7 5,1 1,9 14,1 0,0 

Francesa 23 86,3 4,7 0,0 8,9 0,0 

Portuguesa 99 83,8 5,6 3,8 7,5 1,1 

Altres 69 71,9 9,9 4,4 16,0 2,8 

              

ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

17 66,7 11,4 0,0 27,7 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 80,7 5,9 2,3 11,7 0,6 

Ensenyament secundari superior 174 80,7 7,2 2,3 9,6 0,5 

Formació professional  147 83,4 3,2 2,1 11,2 0,8 

Universitaris 210 88,5 4,0 0,9 7,5 0,0 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 88,9 1,4 0,0 9,6 0,0 

Personal administratiu  91 82,6 4,4 0,9 13,9 0,0 

Professionals, tècnics  116 92,0 3,3 0,0 4,7 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

133 71,5 12,2 4,4 13,9 0,8 

Treballadors la indústria, construcció, 

primari 
96 87,3 2,9 1,1 8,6 0,0 

Treballadors no qualificats 37 79,4 8,2 3,0 12,4 2,3 

Jubilats 114 84,5 4,3 0,9 10,4 0,0 

Estudiants 33 94,5 0,0 0,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 7 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 23 57,7 11,6 4,2 18,0 4,8 

Baixa 21 73,7 4,0 12,6 17,7 0,0 

Altres situacions 6 83,7 0,0 0,0 16,3 0,0 
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No contesta 2 56,5 0,0 0,0 0,0 0,0 

 
Quant de temps podria aguantar sense cap ingrés vostè i el seu nucli familiar abans de 
trobar-se en greus dificultats econòmiques? 
 
Taula 14 

% Horitzontals   
Menys 
d'un mes 

Entre un i 
dos mesos 

Entre tres i 
cinc mesos 

Sis o més 
mesos 

Ns/nc 

Total 749 13,9 30,4 17,8 30,8 7,1 

SEXE             

Home 393 11,1 31,0 16,4 36,0 5,5 

Dona 356 16,9 29,8 19,4 25,0 8,9 

              

EDAT             

18 a 24 anys 66 8,3 41,7 16,7 22,2 11,1 

25 a 39 anys 181 13,4 34,8 23,2 25,6 3,0 

40 a 54 anys 242 14,8 34,9 18,3 27,1 4,9 

55 anys o més 260 14,7 20,4 14,0 40,0 10,9 

              

NACIONALITAT             

Andorrana 356 9,8 27,3 15,1 36,7 11,1 

Espanyola 202 18,7 29,5 14,7 32,0 5,1 

Francesa 23 11,5 29,9 12,0 46,6 0,0 

Portuguesa 99 17,1 37,1 27,6 16,1 2,2 

Altres 69 17,1 40,1 29,0 12,4 1,4 

              

ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

17 22,7 27,7 16,3 27,7 5,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 20,5 41,8 14,2 16,2 7,3 

Ensenyament secundari superior 174 12,0 32,3 21,1 27,0 7,6 

Formació professional  147 14,8 31,6 19,6 29,4 4,6 

Universitaris 210 7,8 17,5 17,5 49,2 8,0 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 6,8 32,4 10,5 46,4 3,9 

Personal administratiu  91 10,2 27,8 27,5 31,4 3,1 

Professionals, tècnics  116 6,1 20,2 21,9 46,4 5,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

133 17,6 40,0 23,2 12,7 6,6 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 16,3 45,9 15,6 19,6 2,7 

Treballadors no qualificats 37 22,2 45,4 17,7 14,7 0,0 

Jubilats 114 17,1 13,8 12,1 41,4 15,5 

Estudiants 33 5,5 36,3 11,0 30,8 16,5 

Mestresses de casa 7 14,6 0,0 0,0 58,2 27,2 

Aturats 23 12,1 34,9 13,8 25,4 13,8 

Baixa 21 40,0 25,1 8,6 26,3 0,0 

Altres situacions 6 30,5 0,0 16,3 36,8 16,3 

No contesta 2 0,0 56,5 0,0 0,0 43,5 
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Em podria dir com ha viscut/experimentat el període de confinament?  
 
Taula 15 

% Horitzontals   Bé o molt bé Regular 
Malament o  
Molt malament 

Ns/Nc 

Total 749 59,1 24,8 15,6 0,5 

SEXE           

Home 393 60,8 25,4 13,3 0,4 

Dona 356 57,2 24,2 18,1 0,5 

            

EDAT           

18 a 24 anys 66 63,9 27,8 8,3 0,0 

25 a 39 anys 181 53,0 29,9 17,1 0,0 

40 a 54 anys 242 58,5 24,6 15,8 1,1 

55 anys o més 260 62,6 20,8 16,2 0,4 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 356 64,4 24,1 11,2 0,2 

Espanyola 202 56,8 22,3 20,0 0,8 

Francesa 23 69,6 17,3 13,1 0,0 

Portuguesa 99 39,6 36,3 24,1 0,0 

Altres 69 62,5 21,9 14,1 1,4 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 51,1 22,0 26,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 49,2 31,5 19,3 0,0 

Ensenyament secundari superior 174 61,6 23,1 15,3 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 147 62,7 21,1 15,7 0,6 

Universitaris 210 64,4 22,9 11,4 1,3 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 60,4 30,1 9,4 0,0 

Personal administratiu i similars 91 63,1 25,3 11,7 0,0 

Professionals, tècnics i similars 116 58,3 27,8 10,8 3,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 54,8 24,9 20,2 0,0 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 57,9 22,0 20,2 0,0 

Treballadors no qualificats 37 43,2 36,0 20,9 0,0 

Jubilats 114 65,6 18,9 15,5 0,0 

Estudiants 33 74,7 25,3 0,0 0,0 

Mestresses de casa 7 100,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 23 44,5 29,0 26,5 0,0 

Baixa  21 44,0 26,3 29,7 0,0 

Altres situacions 6 51,1 0,0 48,9 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 
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Em podria dir com ha viscut/experimentat el període de confinament?  
 
Taula 16 

% Horitzontals   
Bé o molt 
bé 

Regular 
Malament o molt 
malament 

Ns/Nc 

Total 749 59,1 24,8 15,6 0,5 

PERSONES QUE VIUEN A LA LLAR      

1 123 57,2 23,7 19,1 0,0 

2 246 60,8 23,2 14,9 1,1 

3 180 58,3 26,6 14,6 0,5 

4 165 59,9 25,6 14,5 0,0 

5 o més 34 52,2 28,2 19,6 0,0 

            

AMB QUI HA VISCUT EL CONFINAMENT?           

Sol/a 116 56,8 23,8 18,7 0,7 

Amb els seus fills/es sense parella  
(amb o sense altres familiars) 

39 51,4 25,7 22,9 0,0 

Amb la seva parella sense fills/es  
(amb o sense altres familiar) 

201 62,6 20,5 16,0 0,9 

Amb la seva parella amb fills/es  
(amb o sense altres familiars) 

296 56,2 27,4 16,0 0,3 

Amb el seu pare/mare  
(amb o sense altres familiars) 

63 62,5 28,0 9,5 0,0 

Altra situació 34 72,8 24,7 2,5 0,0 

 

% Horitzontals   Bé o molt bé Regular 
Malament o  
molt malament 

Ns/Nc 

Total 749 59,1 24,8 15,6 0,5 

Té balcó           

Sí 414 62,6 23,9 12,9 0,6 

No 328 54,3 26,1 19,3 0,3 

            

Té terrassa/jardí/terrat propi           

Sí 273 65,0 21,3 13,7 0,0 

No 469 55,4 26,9 16,9 0,8 

            

Té terrassa/jardí/terrat comunitari           

Sí 58 53,7 31,1 15,2 0,0 

No 681 59,2 24,4 15,9 0,5 

            

Té finestres que donen al carrer/a l'exterior           

Sí 726 59,2 24,5 15,8 0,5 

No 16 47,8 40,1 12,1 0,0 
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En relació a la COVID-19 
 
Taula 17 

% Horitzontals   

Ha estat 
diagnosticat de  
la COVID-19  i ha 
tingut símptomes 

Ha estat 
diagnosticat de  
la COVID-19  
sense símptomes 

Creu que l'ha 
passat però no 
té un diagnòstic  
 

No l'ha 
passat 

Total 749 3,0 5,2 3,9 87,9 

SEXE           

Home 393 2,6 7,2 3,5 86,8 

Dona 356 3,5 3,0 4,3 89,2 

            

EDAT           

18 a 24 anys 66 0,0 5,6 0,0 94,4 

25 a 39 anys 181 3,0 4,3 5,5 87,2 

40 a 54 anys 242 4,2 5,3 4,2 86,3 

55 anys o més 260 2,6 5,7 3,4 88,3 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 356 3,2 4,6 3,8 88,5 

Espanyola 202 4,7 7,3 2,3 85,8 

Francesa 23 0,0 0,0 8,9 91,1 

Portuguesa 99 0,0 3,8 4,8 91,3 

Altres 69 2,8 5,8 5,8 85,5 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

17 4,9 4,9 0,0 90,1 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

200 2,8 3,7 3,8 89,7 

Ensenyament secundari superior 174 2,5 5,3 3,9 88,3 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

147 2,7 6,8 2,4 88,2 

Universitaris 210 3,7 5,0 5,3 85,9 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

69 2,9 8,2 1,2 87,7 

Personal administratiu  91 2,3 4,0 6,7 87,0 

Professionals, tècnics i similars 116 5,2 7,1 3,1 84,5 

Treballadors del comerç, hostaleria 
i serveis personals 

133 5,0 4,4 3,7 86,9 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

96 1,1 6,7 7,9 84,3 

Treballadors no qualificats 37 2,3 2,6 2,3 92,8 

Jubilats 114 3,5 3,5 0,9 92,2 

Estudiants 33 0,0 0,0 0,0 100,0 

Mestresses de casa 7 0,0 14,6 16,4 69,0 

Aturats 23 0,0 4,8 9,0 86,2 

Baixa  21 0,0 0,0 4,0 96,0 

Altres situacions 6 0,0 18,4 0,0 81,6 

No contesta 2 0,0 43,5 0,0 56,5 
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Digui'm com l'ha afectat el confinament en relació als següents aspectes (positivament, 
negativament, o no l'ha afectat) 
 
La seva salut en general (no només en relació a la COVID) 
 
Taula 18 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 749 6,4 72,3 20,9 0,5 

SEXE           

Home 393 5,3 76,0 18,2 0,5 

Dona 356 7,6 68,2 23,8 0,5 

            

EDAT           

18 a 24 anys 66 8,3 66,7 25,0 0,0 

25 a 39 anys 181 7,9 70,1 22,0 0,0 

40 a 54 anys 242 6,7 71,1 21,1 1,1 

55 anys o més 260 4,5 76,2 18,9 0,4 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 356 6,0 76,7 16,8 0,5 

Espanyola 202 7,4 64,4 27,3 0,9 

Francesa 23 7,3 75,4 17,3 0,0 

Portuguesa 99 4,2 74,5 21,2 0,0 

Altres 69 8,3 68,2 23,5 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

17 0,0 73,1 26,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 7,1 69,5 23,4 0,0 

Ensenyament secundari superior 174 5,3 77,2 17,6 0,0 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

147 5,9 71,2 21,7 1,2 

Universitaris 210 7,5 71,4 20,3 0,8 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 8,4 73,8 17,8 0,0 

Personal administratiu i similars 91 7,4 72,9 19,7 0,0 

Professionals, tècnics i similars 116 6,2 73,3 19,1 1,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

133 12,6 67,9 19,5 0,0 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 4,2 69,2 25,6 1,0 

Treballadors no qualificats 37 4,6 69,6 25,8 0,0 

Jubilats 114 1,7 79,4 18,9 0,0 

Estudiants 33 11,0 74,7 14,3 0,0 

Mestresses de casa 7 0,0 70,9 29,1 0,0 

Aturats 23 0,0 73,5 26,5 0,0 

Baixa  21 0,0 61,7 34,3 4,0 

Altres situacions 6 0,0 65,3 34,7 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 
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La seva salut en general (no només en relació a la COVID) 
 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 749 6,4 72,3 20,9 0,5 

PERSONES QUE VIUEN A LA LLAR      

1 123 3,9 71,4 23,9 0,8 

2 246 8,3 71,8 19,6 0,3 

3 180 5,5 73,3 20,8 0,5 

4 165 5,6 75,1 18,8 0,5 

5 o més 34 10,3 59,4 30,3 0,0 

            

AMB QUI HA VISCUT EL CONFINAMENT?           

Sol/a 116 4,1 70,6 23,7 1,6 

Amb els seus fills/es sense parella  
(amb o sense altres familiars) 

39 4,4 67,9 27,6 0,0 

Amb la seva parella sense fills/es  
(amb o sense altres familiar) 

201 8,8 69,5 21,8 0,0 

Amb la seva parella amb fills/es  
(amb o sense altres familiars) 

296 6,8 73,4 19,2 0,6 

Amb el seu pare/mare  
(amb o sense altres familiars) 

63 5,8 71,8 22,4 0,0 

Altra situació 34 0,0 90,0 10,0 0,0 

 
 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 749 6,4 72,3 20,9 0,5 

Té balcó           

Sí 414 7,1 71,7 20,6 0,6 

No 328 4,8 73,2 21,8 0,3 

            

Té terrassa/jardí/terrat propi           

Sí 273 6,5 73,9 19,2 0,4 

No 469 5,8 71,5 22,2 0,5 

            

Té terrassa/jardí/terrat comunitari           

Sí 58 9,5 68,4 22,1 0,0 

No 681 5,8 72,8 20,8 0,5 

            

Té finestres que donen al carrer/a l'exterior           

Sí 726 6,2 72,6 20,7 0,5 

No 16 0,0 63,6 36,4 0,0 
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El seu benestar psicològic/estat d'ànim 
 
Taula 19 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 749 7,2 51,2 41,2 0,5 

SEXE           

Home 393 7,1 56,6 35,9 0,5 

Dona 356 7,2 45,2 47,1 0,5 

            

EDAT           

18 a 24 anys 66 11,1 52,8 36,1 0,0 

25 a 39 anys 181 7,9 42,7 49,4 0,0 

40 a 54 anys 242 6,7 52,5 39,8 1,1 

55 anys o més 260 6,0 55,5 38,1 0,4 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 356 9,0 49,4 41,1 0,5 

Espanyola 202 7,3 54,4 37,3 0,9 

Francesa 23 0,0 57,6 42,4 0,0 

Portuguesa 99 1,9 51,1 47,1 0,0 

Altres 69 7,1 48,6 44,4 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

17 0,0 61,0 39,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

200 6,3 53,2 40,5 0,0 

Ensenyament secundari superior 174 8,5 50,1 41,4 0,0 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

147 9,2 48,6 40,9 1,2 

Universitaris 210 6,0 50,8 42,3 0,8 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

69 8,2 59,0 32,8 0,0 

Personal administratiu i similars 91 8,3 41,7 50,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 116 7,8 46,9 43,9 1,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

133 7,4 49,5 43,1 0,0 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

96 6,1 53,3 39,6 1,0 

Treballadors no qualificats 37 7,5 50,0 42,5 0,0 

Jubilats 114 6,9 61,3 31,8 0,0 

Estudiants 33 5,5 60,4 34,1 0,0 

Mestresses de casa 7 0,0 72,8 27,2 0,0 

Aturats 23 13,8 43,4 42,8 0,0 

Baixa 21 0,0 31,5 64,5 4,0 

Altres situacions 6 0,0 16,3 83,7 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 
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El seu benestar psicològic/estat d'ànim 
 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 749 7,2 51,2 41,2 0,5 

PERSONES QUE VIUEN A LA LLAR      

1 123 6,7 48,2 44,3 0,8 

2 246 9,6 53,7 36,3 0,3 

3 180 5,7 51,3 42,5 0,5 

4 165 5,9 50,9 42,7 0,5 

5 o més 34 5,0 42,7 52,4 0,0 

            

AMB QUI HA VISCUT EL CONFINAMENT?           

Sol/a 116 7,1 48,0 43,3 1,6 

Amb els seus fills/es sense parella  
(amb o sense altres familiars) 

39 6,6 43,8 49,6 0,0 

Amb la seva parella sense fills/es  
(amb o sense altres familiar) 

201 9,4 53,4 37,2 0,0 

Amb la seva parella amb fills/es  
(amb o sense altres familiars) 

296 6,5 49,1 43,9 0,6 

Amb el seu pare/mare  
(amb o sense altres familiars) 

63 7,5 46,7 45,8 0,0 

Altra situació 34 0,0 83,1 16,9 0,0 

 
 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 749 7,2 51,2 41,2 0,5 

Té balcó           

Sí 414 7,2 52,6 39,5 0,6 

No 328 6,7 49,1 43,9 0,3 

            

Té terrassa/jardí/terrat propi           

Sí 273 7,7 53,7 38,3 0,4 

No 469 6,6 49,5 43,4 0,5 

            

Té terrassa/jardí/terrat comunitari           

Sí 58 9,7 52,0 38,3 0,0 

No 681 6,8 51,0 41,7 0,5 

            

Té finestres que donen al carrer/a l'exterior           

Sí 726 7,0 51,3 41,2 0,5 

No 16 6,9 39,3 53,8 0,0 
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Els seus hàbits d'alimentació 
 
Taula 20 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 749 13,5 59,5 26,4 0,6 

SEXE           

Home 393 12,7 60,7 25,8 0,7 

Dona 356 14,4 58,1 27,0 0,5 

            

EDAT           

18 a 24 anys 66 25,0 50,0 25,0 0,0 

25 a 39 anys 181 21,3 45,1 33,5 0,0 

40 a 54 anys 242 10,6 57,7 30,6 1,1 

55 anys o més 260 7,9 73,6 17,7 0,8 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 356 15,0 60,4 24,1 0,5 

Espanyola 202 12,8 62,1 23,7 1,4 

Francesa 23 25,1 52,8 22,0 0,0 

Portuguesa 99 5,3 65,2 29,4 0,0 

Altres 69 15,9 41,1 43,0 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

17 5,7 78,0 16,3 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

200 9,8 68,4 21,9 0,0 

Ensenyament secundari 
superior 

174 13,3 57,4 29,3 0,0 

Formació professional grau 
mitjà o superior 

147 9,8 58,3 30,7 1,2 

Universitaris 210 20,6 51,9 26,2 1,3 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

69 19,6 58,3 22,1 0,0 

Personal administratiu i 
similars 

91 18,0 55,9 26,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 116 13,6 56,2 28,7 1,5 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

133 14,3 52,2 33,5 0,0 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

96 10,7 56,8 31,5 1,0 

Treballadors no qualificats 37 15,7 54,6 29,7 0,0 

Jubilats 114 6,0 82,7 10,4 0,9 

Estudiants 33 22,0 47,3 30,8 0,0 

Mestresses de casa 7 43,7 41,8 14,6 0,0 

Aturats 23 9,6 64,5 25,9 0,0 

Baixa  21 0,0 61,7 34,3 4,0 

Altres situacions 6 0,0 51,1 48,9 0,0 

No contesta 2 56,5 43,5 0,0 0,0 
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Els seus hàbits d'alimentació 
 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 749 13,5 59,5 26,4 0,6 

PERSONES QUE VIUEN A LA LLAR      

1 123 16,3 59,5 22,6 1,6 

2 246 14,3 62,7 22,7 0,3 

3 180 15,3 57,7 26,6 0,5 

4 165 7,5 58,8 33,2 0,5 

5 o més 34 18,1 48,8 33,1 0,0 

            

AMB QUI HA VISCUT EL CONFINAMENT?           

Sol/a 116 15,8 60,8 21,0 2,4 

Amb els seus fills/es sense parella  
(amb o sense altres familiars) 

39 7,6 54,0 38,4 0,0 

Amb la seva parella sense fills/es  
(amb o sense altres familiar) 

201 14,5 64,5 20,9 0,0 

Amb la seva parella amb fills/es  
(amb o sense altres familiars) 

296 11,3 59,1 29,0 0,6 

Amb el seu pare/mare  
(amb o sense altres familiars) 

63 23,2 53,1 23,7 0,0 

Altra situació 34 7,9 46,9 45,2 0,0 

 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 749 13,5 59,5 26,4 0,6 

Té balcó           

Sí 414 14,8 61,6 22,9 0,6 

No 328 11,4 57,3 30,7 0,6 

            

Té terrassa/jardí/terrat propi           

Sí 273 14,3 59,2 25,8 0,7 

No 469 12,7 60,0 26,7 0,5 

            

Té terrassa/jardí/terrat comunitari           

Sí 58 20,4 62,9 16,6 0,0 

No 681 12,3 59,7 27,3 0,7 

            

Té finestres que donen al carrer/a l'exterior           

Sí 726 13,4 59,6 26,3 0,6 

No 16 6,9 63,6 29,5 0,0 
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La qualitat de la son 
 
Taula 21 

% Horitzontals   Positivament No l'ha afectat Negativament Ns/Nc 

Total 749 7,1 55,0 37,2 0,7 

SEXE           

Home 393 7,6 57,3 34,5 0,7 

Dona 356 6,6 52,5 40,2 0,7 

            

EDAT           

18 a 24 anys 66 16,7 27,8 55,6 0,0 

25 a 39 anys 181 13,4 39,6 47,0 0,0 

40 a 54 anys 242 4,6 56,0 37,7 1,8 

55 anys o més 260 2,6 71,7 25,3 0,4 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 356 7,5 56,4 35,5 0,7 

Espanyola 202 4,9 57,4 36,7 0,9 

Francesa 23 14,2 52,3 33,5 0,0 

Portuguesa 99 7,4 52,4 39,3 0,9 

Altres 69 8,8 45,4 45,8 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

17 0,0 84,4 15,6 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

200 4,6 55,4 39,6 0,4 

Ensenyament secundari superior 174 8,4 54,7 36,4 0,5 

Formació professional grau mitjà 

o superior 
147 6,0 52,4 40,4 1,2 

Universitaris 210 9,9 54,0 35,3 0,8 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

69 12,7 59,4 28,0 0,0 

Personal administratiu i similars 91 5,2 59,3 35,4 0,0 

Professionals, tècnics i similars 116 6,8 52,2 38,8 2,2 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

133 6,9 46,7 46,3 0,0 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

96 5,5 49,1 43,5 1,9 

Treballadors no qualificats 37 13,4 36,6 50,0 0,0 

Jubilats 114 0,9 80,2 19,0 0,0 

Estudiants 33 27,5 36,3 36,3 0,0 

Mestresses de casa 7 0,0 43,7 56,3 0,0 

Aturats 23 4,8 47,1 48,2 0,0 

Baixa  21 0,0 57,2 38,8 4,0 

Altres situacions 6 0,0 53,2 46,8 0,0 

No contesta 2 56,5 43,5 0,0 0,0 
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La qualitat de la son 
 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 749 7,1 55,0 37,2 0,7 

PERSONES QUE VIUEN A LA LLAR      

1 123 4,1 53,7 40,0 2,2 

2 246 6,2 61,4 32,1 0,3 

3 180 7,8 52,8 38,9 0,5 

4 165 8,2 52,7 38,5 0,5 

5 o més 34 15,6 35,2 49,1 0,0 

            

AMB QUI HA VISCUT EL CONFINAMENT?           

Sol/a 116 4,3 54,9 37,7 3,1 

Amb els seus fills/es sense parella  
(amb o sense altres familiars) 

39 5,4 53,0 41,6 0,0 

Amb la seva parella sense fills/es  
(amb o sense altres familiar) 

201 5,1 66,3 28,5 0,0 

Amb la seva parella amb fills/es  
(amb o sense altres familiars) 

296 8,6 53,5 37,3 0,6 

Amb el seu pare/mare  
(amb o sense altres familiars) 

63 16,4 31,9 51,7 0,0 

Altra situació 34 0,0 46,2 53,8 0,0 

 
 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 749 7,1 55,0 37,2 0,7 

Té balcó           

Sí 414 8,9 58,0 32,0 1,1 

No 328 4,4 51,4 44,0 0,3 

            

Té terrassa/jardí/terrat propi           

Sí 273 6,7 62,0 30,9 0,4 

No 469 7,0 51,0 41,1 0,9 

            

Té terrassa/jardí/terrat comunitari           

Sí 58 11,6 54,1 34,3 0,0 

No 681 6,6 55,2 37,5 0,8 

            

Té finestres que donen al carrer/a l'exterior           

Sí 726 7,0 55,3 37,2 0,6 

No 16 5,3 45,4 44,0 5,3 
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La relació amb les persones amb qui conviu 
(Només els que viuen amb altres persones a la llar i no han estat sols durant el confinament. 
N=623) 
 

Taula 22 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 623 22,9 60,8 15,4 0,9 

SEXE           

Home 331 23,9 62,6 12,4 1,1 

Dona 291 21,7 58,8 18,9 0,7 

            

EDAT           

18 a 24 anys 62 41,2 32,4 26,5 0,0 

25 a 39 anys 152 29,9 48,9 19,7 1,5 

40 a 54 anys 212 21,3 60,6 16,5 1,6 

55 anys o més 197 13,4 79,1 7,5 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 301 28,2 55,0 15,7 1,1 

Espanyola 154 16,6 69,7 13,0 0,7 

Francesa 21 14,9 75,0 10,1 0,0 

Portuguesa 91 17,8 64,2 16,8 1,2 

Altres 57 22,8 57,1 20,0 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

13 14,7 78,0 7,3 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 161 14,6 67,2 18,3 0,0 

Ensenyament secundari superior 156 26,9 55,1 17,3 0,7 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

118 26,5 61,3 11,3 0,9 

Universitaris 173 25,4 58,1 14,5 2,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

58 28,2 52,4 14,5 4,8 

Personal administratiu i similars 78 22,4 64,6 13,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 100 28,9 53,9 16,4 0,9 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

121 24,2 52,0 22,9 0,9 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

78 18,4 64,2 17,4 0,0 

Treballadors no qualificats 31 17,1 64,6 18,3 0,0 

Jubilats 78 12,5 86,2 1,2 0,0 

Estudiants 32 48,9 39,8 11,4 0,0 

Mestresses de casa 7 0,0 72,8 27,2 0,0 

Aturats 16 19,7 50,0 30,3 0,0 

Baixa 17 6,3 74,1 14,6 4,9 

Altres situacions 3 30,7 69,3 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 
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La relació amb les persones amb qui conviu 
 

% Horitzontals   Positivament No l'ha afectat Negativament Ns/Nc 

Total 623 22,9 60,8 15,4 0,9 

PERSONES QUE VIUEN A LA LLAR      

2 244 18,8 69,4 11,4 0,5 

3 179 27,1 55,6 15,9 1,4 

4 165 21,7 57,2 19,9 1,2 

5 o més 34 36,2 43,4 20,3 0,0 

      

AMB QUI HA VISCUT EL CONFINAMENT?      

Amb els seus fills/es sense parella  
(amb o sense altres familiars) 

36 16,1 66,4 17,5 0,0 

Amb la seva parella sense fills/es  
(amb o sense altres familiar) 

199 19,1 69,9 10,4 0,6 

Amb la seva parella amb fills/es  
(amb o sense altres familiars) 

295 23,7 57,6 17,2 1,5 

Amb el seu pare/mare  
(amb o sense altres familiars) 

62 37,1 43,5 19,4 0,0 

Altra situació 31 19,1 60,7 20,2 0,0 

Base: Enquestats que viuen amb altres persones a la llar i no han estat sols durant el confinament. 

 

% Horitzontals   Positivament 
No l'ha 
afectat 

Negativament Ns/Nc 

Total 623 22,9 60,8 15,4 0,9 

Té balcó           

Sí 344 23,7 60,4 14,5 1,4 

No 271 21,2 62,2 16,3 0,3 

            

Té terrassa/jardí/terrat propi           

Sí 232 23,5 67,5 8,2 0,7 

No 384 22,0 57,4 19,6 1,0 

            

Té terrassa/jardí/terrat comunitari           

Sí 44 30,4 54,4 10,8 4,4 

No 569 21,6 62,0 15,7 0,6 

            

Té finestres que donen al carrer/a l'exterior           

Sí 607 22,7 60,8 15,5 0,9 

No 9 12,4 87,6 0,0 0,0 

Base: Enquestats que viuen amb altres persones a la llar i no han estat sols durant el confinament. 
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Creu que un cop superada la situació de crisi generada per la pandèmia es produiran canvis 
substancials en la societat en general? 
 
Taula 23 

% Horitzontals   
Hi haurà canvis  
econòmics i 
socials importants 

No hi haurà 
canvis  
importants 

Altres Ns/Nc 

Total 749 66,0 26,3 2,6 5,1 

SEXE           

Home 393 64,4 27,3 3,5 4,8 

Dona 356 67,8 25,1 1,6 5,6 

            

EDAT           

18 a 24 anys 66 75,0 19,4 2,8 2,8 

25 a 39 anys 181 68,3 25,0 3,0 3,7 

40 a 54 anys 242 66,2 28,5 1,8 3,5 

55 anys o més 260 61,9 26,8 3,0 8,3 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 356 65,5 29,2 2,9 2,4 

Espanyola 202 64,5 24,7 3,6 7,2 

Francesa 23 74,9 16,8 0,0 8,4 

Portuguesa 99 62,7 24,0 2,1 11,2 

Altres 69 74,6 22,3 0,0 3,2 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

17 50,4 27,7 0,0 22,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 65,3 22,4 3,1 9,2 

Ensenyament secundari superior 174 69,9 23,8 2,3 3,9 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

147 62,9 30,8 1,8 4,5 

Universitaris 210 66,7 28,8 3,1 1,4 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

69 72,0 20,5 5,9 1,6 

Personal administratiu i similars 91 63,1 29,8 5,1 2,0 

Professionals, tècnics i similars 116 67,8 27,7 2,3 2,2 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

133 72,3 25,3 0,8 1,6 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

96 58,2 35,4 2,3 4,1 

Treballadors no qualificats 37 60,5 24,5 0,0 15,0 

Jubilats 114 62,9 21,6 1,7 13,8 

Estudiants 33 78,0 16,5 5,5 0,0 

Mestresses de casa 7 72,8 27,2 0,0 0,0 

Aturats 23 65,6 34,4 0,0 0,0 

Baixa  21 47,4 26,3 4,6 21,7 

Altres situacions 6 65,3 16,3 0,0 18,4 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 

(Els que tenen fills/es menors d’edat. N= 240)  
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Com han viscut els seus fills/es el confinament? 
 
Taula 24  

% Horitzontals   
Bé o molt 
bé 

Regular 
Malament o molt 
malament 

Ns/nc 

Total 240 61,2 21,6 15,9 1,3 

SEXE           

Home 123 61,8 23,8 12,8 1,6 

Dona 118 60,6 19,4 19,0 0,9 

            

EDAT           

25 a 39 anys 88 51,3 27,5 18,8 2,5 

40 a 54 anys 131 65,6 18,8 14,9 0,6 

55 anys o més 21 76,2 14,3 9,5 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 103 62,9 17,4 18,6 1,1 

Espanyola 55 61,6 19,9 18,6 0,0 

Francesa 10 78,8 10,6 10,6 0,0 

Portuguesa 42 58,2 23,5 16,2 2,0 

Altres 30 52,8 40,6 2,9 3,7 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 2 46,5 53,5 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 57 54,9 19,0 24,6 1,5 

Ensenyament secundari superior 56 68,9 14,6 14,6 2,0 

Formació professional grau mitjà o superior 55 51,2 32,7 16,1 0,0 

Universitaris 70 68,4 20,0 10,0 1,6 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

32 71,8 8,0 20,2 0,0 

Personal administratiu i similars 39 54,5 31,0 14,4 0,0 

Professionals, tècnics i similars 46 63,2 20,9 15,8 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

54 57,5 25,3 13,6 3,6 

Treballadors la indústria, construcció, primari 41 59,9 24,3 13,1 2,7 

Treballadors no qualificats 16 69,4 11,9 18,7 0,0 

Mestresses de casa 2 100,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 3 0,0 33,3 66,7 0,0 

Baixa 4 46,5 30,2 23,3 0,0 

Altres situacions 2 100,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 
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Com han viscut els seus fills/es el confinament? 
% Horitzontals   Bé o molt bé Regular Malament o molt malament Ns/nc 

Total 240 61,2 21,6 15,9 1,3 

GRUPS EDAT FILLS/ES      

0-2 anys 40 59,3 22,4 18,3 0,0 

3-5 anys 49 53,9 33,5 10,3 2,3 

6-8 anys 72 53,7 23,0 21,8 1,5 

9-11 anys 65 59,7 24,3 14,7 1,3 

12-14 anys 72 62,8 16,0 21,1 0,0 

15-17 anys 53 63,1 20,2 15,1 1,6 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 
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(Els que tenen fills/es menors d’edat. N= 240)  
Creu que aquest confinament ha tingut conseqüències negatives per a la salut i benestar dels 
seus fills/es menors d’edat? 
 
Taula 25 

% Horitzontals   No 
Sí, però només 
durant el temps 
de confinament 

Sí, a curt i 
mig termini 

Sí, a curt, 
mig i llarg  
termini 

Ns/nc 

Total 240 72,2 15,7 9,3 2,0 0,8 

SEXE             

Home 123 71,7 16,2 9,2 2,2 0,7 

Dona 118 72,7 15,1 9,3 1,9 0,9 

              

EDAT             

25 a 39 anys 88 67,5 20,0 8,8 2,5 1,3 

40 a 54 anys 131 74,0 13,0 11,0 1,3 0,6 

55 anys o més 21 81,0 14,3 0,0 4,8 0,0 

              

NACIONALITAT             

Andorrana 103 71,2 16,8 10,1 1,1 0,8 

Espanyola 55 64,9 20,1 13,2 1,8 0,0 

Francesa 10 89,4 10,6 0,0 0,0 0,0 

Portuguesa 42 79,1 16,8 4,1 0,0 0,0 

Altres 30 73,8 3,7 9,4 9,4 3,7 

              

ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

57 73,5 19,7 4,9 1,9 0,0 

Ensenyament secundari superior 56 81,0 10,0 9,0 0,0 0,0 

Formació professional grau mitjà 
o superior 

55 64,2 17,0 11,8 6,9 0,0 

Universitaris 70 69,7 16,3 11,2 0,0 2,8 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

32 80,6 8,0 8,8 0,0 2,7 

Personal administratiu i similars 39 72,7 12,9 14,4 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 46 66,2 24,1 7,5 2,2 0,0 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

54 67,9 17,2 7,2 5,7 2,0 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

41 72,5 16,5 9,0 2,1 0,0 

Treballadors no qualificats 16 82,9 11,9 5,2 0,0 0,0 

Mestresses de casa 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 

Baixa 4 76,7 0,0 23,3 0,0 0,0 

Altres situacions 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Creu que aquest confinament ha tingut conseqüències negatives per a la salut i benestar dels 
seus fills/es menors d’edat? 
 
Taula 26 

% Horitzontals   No 
Sí, però només 
durant el temps de 
confinament 

Sí, a curt i mig 
termini 

Sí, a curt, mig i 
llarg termini 

Ns/nc 

Total 240 72,2 15,7 9,3 2,0 0,8 

GRUPS EDAT FILLS/ES       

0-2 anys 40 73,3 18,3 2,8 5,6 0,0 

3-5 anys 49 74,3 21,7 2,3 0,0 1,8 

6-8 anys 72 66,5 12,4 14,1 5,4 1,5 

9-11 anys 65 66,8 15,8 16,0 0,0 1,3 

12-14 anys 72 66,7 20,1 11,8 1,4 0,0 

15-17 anys 53 79,8 13,2 7,0 0,0 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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(els que tenen fills entre 3 i 17 anys) 
Els ha resultat fàcil o difícil poder continuar els estudis des de casa? 
 
Taula 27 

% Horitzontals   
Fàcil o molt 
fàcil 

Difícil o molt 
difícil 

Ns/nc 

Total 224 57,0 38,7 4,4 

SEXE         

Home 111 64,8 30,9 4,3 

Dona 112 49,2 46,4 4,5 

          

EDAT         

25 a 39 anys 75 51,5 41,2 7,4 

40 a 54 anys 129 58,9 37,7 3,3 

55 anys o més 20 65,0 35,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 96 57,6 37,2 5,3 

Espanyola 52 51,3 46,6 2,1 

Francesa 7 43,1 56,9 0,0 

Portuguesa 40 53,4 40,3 6,3 

Altres 28 74,1 22,0 4,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 2 100,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 53 53,7 41,1 5,3 

Ensenyament secundari superior 53 62,2 37,8 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 51 49,7 44,8 5,5 

Universitaris 64 59,9 33,6 6,5 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

30 64,4 32,8 2,8 

Personal administratiu i similars 38 49,7 45,1 5,2 

Professionals, tècnics i similars 40 50,7 46,5 2,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

54 52,8 40,0 7,2 

Treballadors la indústria, construcció, primari 38 71,0 23,8 5,2 

Treballadors no qualificats 15 68,8 31,2 0,0 

Mestresses de casa 1 100,0 0,0 0,0 

Aturats 3 0,0 100,0 0,0 

Baixa 3 30,3 69,7 0,0 

          

GRUPSEDATFILLS     

3-5 anys 49 52,6 34,8 12,6 

6-8 anys 72 48,3 47,8 3,9 

9-11 anys 65 53,9 42,2 3,9 

12-14 anys 72 56,7 43,3 0,0 

15-17 anys 53 69,6 28,8 1,6 
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Digui'm, si us plau, si el seu habitatge és de propietat o de lloguer? 
 

Taula 28 

Horitzontals   
En 
lloguer 

En 
propietat, 
ja pagat 

En 
propietat, 
pagant  
hipoteca 

En 
lloguer,  
compartit 

Habitatge 
contracte 
de treball 

Habitatge 
cedit  
 

No 
contesta 

Total 749 61,1 23,1 13,6 0,5 0,5 0,1 1,0 

SEXE                 

Home 393 61,7 22,7 13,9 0,0 0,5 0,0 1,2 

Dona 356 60,5 23,5 13,2 1,0 0,5 0,3 0,9 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 66 50,0 25,0 19,4 2,8 2,8 0,0 0,0 

25 a 39 anys 181 78,0 10,4 9,8 0,0 0,0 0,0 1,8 

40 a 54 anys 242 64,1 14,4 20,1 0,4 0,0 0,0 1,1 

55 anys o més 260 49,4 39,6 8,7 0,4 0,8 0,4 0,8 

                  

NACIONALITAT                 

Andorrana 356 44,4 34,0 18,4 1,0 0,8 0,0 1,3 

Espanyola 202 67,9 19,0 12,2 0,0 0,5 0,5 0,0 

Francesa 23 62,8 20,9 11,5 0,0 0,0 0,0 4,7 

Portuguesa 99 86,4 5,4 7,1 0,0 0,0 0,0 1,1 

Altres 69 90,7 5,3 2,8 0,0 0,0 0,0 1,2 

                  

ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

17 66,7 27,7 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 

secundari bàsic 
200 66,9 21,1 9,7 1,4 1,0 0,0 0,0 

Ensenyament secundari 
superior 

174 61,3 22,3 13,0 0,0 1,1 0,0 2,3 

Formació professional  147 62,8 19,7 15,5 0,6 0,0 0,0 1,4 

Universitaris 210 54,2 27,8 17,1 0,0 0,0 0,5 0,4 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

69 56,9 26,0 17,1 0,0 0,0 0,0 0,0 

Personal administratiu  91 51,4 24,3 23,1 0,0 0,0 0,0 1,2 

Professionals, tècnics  116 52,3 21,1 24,2 0,0 0,0 0,0 2,3 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

133 75,8 13,0 9,1 1,4 0,7 0,0 0,0 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

96 78,0 8,8 12,1 0,0 0,0 0,0 1,1 

Treballadors no qualificats 37 83,4 14,4 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 114 43,9 47,5 6,0 0,9 0,9 0,9 0,0 

Estudiants 33 30,8 47,3 16,5 0,0 5,5 0,0 0,0 

Mestresses de casa 7 56,3 43,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 23 70,4 12,7 12,7 0,0 0,0 0,0 4,2 

Baixa 21 87,4 4,6 4,0 4,0 0,0 0,0 0,0 

Altres situacions 6 65,3 16,3 0,0 0,0 0,0 0,0 18,4 

No contesta 2 56,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 43,5 
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Ens pot indicar els anys que porta vivint en el seu habitatge actual? 
 
Taula 29 

% Horitzontals   
Menys de 
dos anys 

De 2 a 
4 anys 

De 5 a 
9 anys 

De 10 a 
19 anys 

De 20 a 
29 anys 

30 anys 
o més 

Total 749 11,3 23,6 18,8 20,2 15,9 9,2 

SEXE               

Home 393 11,5 26,5 17,9 19,3 16,2 7,6 

Dona 356 11,1 20,3 19,8 21,3 15,7 11,0 

                

EDAT               

18 a 24 anys 66 19,4 19,4 22,2 22,2 16,7 0,0 

25 a 39 anys 181 22,6 38,4 22,0 11,6 3,0 0,6 

40 a 54 anys 242 9,5 27,1 21,1 26,1 13,7 1,8 

55 anys o més 260 3,0 10,9 13,6 20,4 26,8 24,5 

                

NACIONALITAT               

Andorrana 356 11,5 17,3 16,8 20,7 18,2 14,5 

Espanyola 202 13,1 22,5 18,6 22,3 16,2 7,2 

Francesa 23 3,6 41,3 17,3 16,8 12,0 4,2 

Portuguesa 99 4,7 26,9 28,1 20,9 16,3 2,0 

Altres 69 17,3 48,2 16,8 12,2 4,2 0,0 

                

ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

17 11,4 21,2 16,3 11,4 22,7 17,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

200 6,0 20,7 21,5 22,0 18,2 11,7 

Ensenyament secundari superior 174 10,5 24,2 16,3 18,2 16,7 11,7 

Formació professional  147 14,1 22,0 19,0 24,8 12,1 6,6 

Universitaris 210 14,7 27,2 18,5 17,9 15,3 6,0 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

69 9,8 24,2 21,4 15,0 21,2 8,4 

Personal administratiu i similars 91 16,9 21,9 16,2 18,5 18,7 6,6 

Professionals, tècnics i similars 116 10,5 29,5 20,3 29,6 4,7 3,1 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

133 15,0 32,1 24,7 16,2 9,2 2,8 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

96 12,9 26,4 20,7 21,4 13,6 3,9 

Treballadors no qualificats 37 8,2 30,4 28,5 16,3 14,0 2,6 

Jubilats 114 4,3 8,6 9,5 15,5 28,4 33,7 

Estudiants 33 0,0 14,3 11,0 38,4 36,3 0,0 

Mestresses de casa 7 0,0 12,7 16,4 0,0 41,8 29,1 

Aturats 23 31,8 30,2 13,2 12,1 4,2 4,2 

Baixa 21 8,0 12,6 26,9 21,7 17,1 13,7 

Altres situacions 6 0,0 0,0 0,0 65,3 0,0 16,3 

No contesta 2 43,5 56,5 0,0 0,0 0,0 0,0 
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 (Els que viuen en un habitatge en lloguer o en propietat pagant hipoteca. N=560) 
Pot indicar quin és el percentatge dels ingressos mensuals de la seva llar que destina a pagar 
l'habitatge 
 
Taula 32 

% Horitzontals   
Menys d'un 
30% 

D'un 30% a un 
49% 

50% o 
més 

No 
contesta 

Total 560 24,3 43,4 19,9 12,3 

SEXE           

Home 297 25,6 45,5 17,4 12,0 

Dona 263 23,1 41,5 22,9 12,8 

            

EDAT           

18 a 24 anys 46 8,0 40,0 12,0 40,0 

25 a 39 anys 159 27,8 48,6 18,1 5,6 

40 a 54 anys 204 29,1 44,3 20,3 7,2 

55 anys o més 151 19,6 38,6 24,2 18,3 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 224 25,9 38,1 18,6 17,9 

Espanyola 162 26,4 41,3 22,2 10,1 

Francesa 17 27,5 57,1 0,0 15,4 

Portuguesa 92 23,2 46,9 23,7 8,1 

Altres 65 15,5 60,3 19,5 4,7 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

12 22,5 30,4 23,5 23,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 153 19,0 41,8 27,0 14,0 

Ensenyament secundari superior 129 20,9 43,2 18,7 17,2 

Formació professional  115 24,9 43,9 25,4 5,8 

Universitaris 149 32,8 46,8 9,6 10,8 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

51 28,9 49,7 12,5 8,9 

Personal administratiu  68 24,9 51,7 15,5 7,9 

Professionals, tècnics  89 40,3 39,8 10,3 9,6 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis personals 

113 21,6 49,8 21,1 8,3 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

87 24,9 50,6 18,3 7,1 

Treballadors no qualificats 32 17,2 35,9 40,8 6,1 

Jubilats 57 12,3 22,9 36,7 29,9 

Estudiants 16 11,6 18,6 11,6 58,1 

Mestresses de casa 4 22,5 29,2 48,3 0,0 

Aturats 19 15,9 43,4 21,0 19,7 

Baixa 20 19,4 46,8 24,4 9,4 

Altres situacions 4 28,2 25,0 0,0 46,8 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 
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% Horitzontals   Mitjana Desviació 

Total 560 35,658 14,533 

SEXE       

Home 297 34,271 12,834 

Dona 263 37,230 16,132 

        

EDAT       

18 a 24 anys 46 37,000 10,972 

25 a 39 anys 159 34,647 12,947 

40 a 54 anys 204 34,355 13,931 

55 anys o més 151 38,571 17,394 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 224 35,091 14,156 

Espanyola 162 35,326 15,073 

Francesa 17 29,499 9,866 

Portuguesa 92 37,055 15,487 

Altres 65 37,708 13,755 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

12 36,740 18,792 

Ensenyament primari o secundari bàsic 153 38,690 16,469 

Ensenyament secundari superior 129 35,786 13,419 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

115 37,865 14,582 

Universitaris 149 30,711 11,647 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

51 31,940 12,288 

Personal administratiu i similars 68 34,259 12,371 

Professionals, tècnics i similars 89 30,873 11,850 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis  
personals 

113 36,422 14,154 

Treballadors la indústria, construcció,  
primari 

87 34,309 11,467 

Treballadors no qualificats 32 42,687 19,706 

Jubilats 57 45,473 20,248 

Estudiants 16 34,162 12,299 

Mestresses de casa 4 39,192 19,554 

Aturats 19 39,562 16,133 

Baixa 20 37,088 12,956 

Altres situacions 4 29,090 20,753 

No contesta 1 30,000 0,000 
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Quants metres quadrats té el seu habitatge?  
 
Taula 33 

% Horitzontals   
Menys de 
50 
metres 

De 50 a 
79 
metres 

De 80 a 
99 
metres 

De 100 a 
149 
metres 

150 o 
més 
metre 

No 
contesta 

Total 749 4,9 25,2 24,0 27,3 14,3 4,4 

SEXE               

Home 393 4,2 28,1 24,0 25,3 15,8 2,7 

Dona 356 5,6 22,0 24,0 29,6 12,6 6,2 

                

EDAT               

18 a 24 anys 66 5,6 25,0 19,4 13,9 25,0 11,1 

25 a 39 anys 181 8,5 36,6 20,7 22,6 7,3 4,3 

40 a 54 anys 242 3,2 22,2 27,5 29,9 14,4 2,8 

55 anys o més 260 3,8 20,0 24,2 31,7 16,2 4,2 

                

NACIONALITAT               

Andorrana 356 2,0 15,3 23,6 31,3 23,4 4,4 

Espanyola 202 6,5 32,5 20,7 30,7 6,8 2,8 

Francesa 23 0,0 37,7 8,9 23,0 22,0 8,4 

Portuguesa 99 8,8 34,2 34,1 16,2 2,0 4,7 

Altres 69 11,1 37,0 25,9 15,0 3,9 7,1 

                

ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

17 5,7 32,6 16,3 28,4 5,7 11,4 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

200 6,2 32,4 28,6 24,1 3,7 5,1 

Ensenyament secundari 
superior 

174 4,9 19,2 26,5 27,3 15,4 6,7 

Formació professional  147 3,5 28,9 27,2 31,4 7,0 2,0 

Universitaris 210 4,5 20,0 15,9 27,7 29,3 2,5 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

69 1,6 23,2 15,0 28,3 31,9 0,0 

Personal administratiu  91 1,9 20,4 23,3 36,9 16,2 1,2 

Professionals, tècnics  116 3,6 23,3 25,4 32,3 12,2 3,3 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

133 9,7 34,8 22,5 22,6 3,9 6,4 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

96 6,0 32,1 31,5 20,5 5,8 4,1 

Treballadors no qualificats 37 3,0 35,6 40,2 9,1 2,3 9,8 

Jubilats 114 3,3 16,4 20,7 34,5 19,8 5,2 

Estudiants 33 3,3 5,5 22,0 16,5 47,3 5,5 

Mestresses de casa 7 0,0 0,0 14,6 69,0 16,4 0,0 

Aturats 23 18,0 34,9 9,0 29,6 4,2 4,2 

Baixa 21 4,0 31,5 34,3 21,7 8,6 0,0 

Altres situacions 6 0,0 16,3 14,2 0,0 34,7 34,7 

No contesta 2 0,0 0,0 56,5 0,0 0,0 43,5 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 
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Total 749 716 104,684 66,268 

SEXE         

Home 393 383 107,606 73,239 

Dona 356 334 101,336 57,173 

          

EDAT         

18 a 24 anys 66 59 115,156 71,249 

25 a 39 anys 181 174 88,924 51,568 

40 a 54 anys 242 235 109,319 81,527 

55 anys o més 260 249 108,835 55,877 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 356 340 123,414 81,396 

Espanyola 202 196 91,310 41,770 

Francesa 23 21 123,748 83,701 

Portuguesa 99 94 78,375 24,599 

Altres 69 64 78,683 36,375 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 15 83,814 28,109 

Ensenyament primari o secundari bàsic 200 190 87,451 41,089 

Ensenyament secundari superior 174 162 107,345 63,640 

Formació professional grau mitjà o superior 147 144 98,626 72,266 

Universitaris 210 204 124,430 78,724 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 69 69 139,191 110,241 

Personal administratiu i similars 91 90 111,349 60,290 

Professionals, tècnics i similars 116 113 103,674 43,353 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

133 125 89,637 80,259 

Treballadors la indústria, construcció, primari 96 92 83,760 30,099 

Treballadors no qualificats 37 34 78,552 20,943 

Jubilats 114 108 112,467 55,108 

Estudiants 33 32 153,148 81,852 

Mestresses de casa 7 7 129,861 37,214 

Aturats 23 22 78,368 31,726 

Baixa 21 21 91,067 33,255 

Altres situacions 6 4 154,810 88,043 

No contesta 2 1 90,000 0,000 
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(Els que viuen en un habitatge en lloguer. N=458) 
Em podria dir quants anys fa que va signar el darrer contracte de lloguer?  
 
Taula 34 

% Horitzontals   
1 
any 

Dos 
anys 

Tres 
anys 

Quatre 
anys 

5 
anys  

Més de 
5 anys 

No 
contesta 

Total 458 9,6 14,2 9,7 10,6 7,6 33,3 6,0 

SEXE                 

Home 243 10,7 14,4 13,0 11,4 6,1 31,1 6,1 

Dona 215 8,3 13,9 6,1 9,8 9,4 35,8 5,8 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 33 16,7 11,1 5,6 5,6 11,1 5,6 27,8 

25 a 39 anys 142 11,7 18,0 13,3 14,8 8,6 13,3 6,3 

40 a 54 anys 155 7,1 14,3 11,0 11,0 6,0 39,6 2,2 

55 anys o més 128 8,4 10,7 5,3 6,9 7,6 55,0 4,6 

                  

NACIONALITAT                 

Andorrana 158 9,2 11,9 10,0 9,8 9,9 30,1 11,8 

Espanyola 137 13,3 13,4 7,3 8,5 9,2 34,1 3,5 

Francesa 15 14,2 33,3 0,0 0,0 7,5 39,1 5,8 

Portuguesa 85 4,7 9,7 10,3 13,6 6,6 43,8 3,4 

Altres 63 8,0 23,4 15,8 15,8 0,0 24,1 0,0 

                  

ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

12 17,0 0,0 7,4 8,5 0,0 67,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 134 9,6 10,1 9,4 11,0 7,8 42,1 4,2 

Ensenyament secundari superior 107 7,5 16,4 9,7 13,4 3,2 29,4 11,5 

Formació professional  92 13,5 15,1 7,6 6,5 12,1 29,1 6,8 

Universitaris 114 7,7 17,6 12,1 11,2 8,7 26,5 2,8 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

39 5,0 17,3 9,7 13,1 5,0 35,4 0,0 

Personal administratiu i similars 47 12,5 12,3 8,4 10,5 6,0 29,7 7,1 

Professionals, tècnics i similars 61 4,6 24,3 12,3 6,4 15,9 28,7 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

101 13,2 16,2 11,9 13,0 4,7 25,3 3,9 

Treballadors la indústria, construcció, 
primari 

75 12,2 18,2 14,6 7,5 5,4 30,0 8,0 

Treballadors no qualificats 31 10,2 5,5 5,5 16,9 5,5 43,9 2,7 

Jubilats 50 11,8 5,9 2,0 9,8 7,9 57,0 3,9 

Estudiants 10 0,0 0,0 0,0 0,0 17,8 0,0 82,2 

Mestresses de casa 4 0,0 22,5 0,0 0,0 0,0 77,5 0,0 

Aturats 16 0,0 0,0 17,2 19,6 6,8 18,0 11,2 

Baixa 19 9,1 0,0 4,6 14,4 11,2 55,6 0,0 

Altres situacions 4 0,0 25,0 0,0 0,0 28,2 21,8 25,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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(Els que viuen en un habitatge en lloguer. N=458) 
Gaudeix de les pròrrogues dels contractes de lloguer que ha fet Govern des del 2018? 
 
Taula 35 

% Horitzontals   Sí No No contesta 

Total 458 27,5 56,7 15,8 

SEXE         

Home 243 25,8 59,8 14,3 

Dona 215 29,3 53,2 17,5 

          

EDAT         

18 a 24 anys 33 16,7 44,4 38,9 

25 a 39 anys 142 19,5 64,1 16,4 

40 a 54 anys 155 27,5 61,0 11,5 

55 anys o més 128 38,9 46,6 14,5 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 158 27,9 49,8 22,2 

Espanyola 137 25,3 60,6 14,0 

Francesa 15 40,0 52,5 7,5 

Portuguesa 85 30,1 57,2 12,7 

Altres 63 24,3 65,7 10,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 34,1 57,4 8,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 134 35,0 50,7 14,2 

Ensenyament secundari superior 107 26,7 51,2 22,1 

Formació professional grau mitjà o superior 92 24,8 56,8 18,5 

Universitaris 114 20,7 68,8 10,5 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 39 23,5 66,4 10,1 

Personal administratiu i similars 47 32,9 62,9 4,2 

Professionals, tècnics i similars 61 18,5 72,3 9,2 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

101 25,2 49,9 24,9 

Treballadors la indústria, construcció, primari 75 27,0 60,6 12,3 

Treballadors no qualificats 31 35,7 55,3 9,0 

Jubilats 50 35,4 43,0 21,6 

Estudiants 10 17,8 0,0 82,2 

Mestresses de casa 4 77,5 22,5 0,0 

Aturats 16 24,0 64,7 11,2 

Baixa 19 36,0 49,0 15,0 

Altres situacions 4 0,0 100,0 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 
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(Els que viuen en un habitatge en lloguer. N=458) 
Li ha fet saber el seu arrendador que vol actualitzar l'import de lloguer? 
 
Taula 36 

% Horitzontals   Sí No No contesta 

Total 458 12,7 82,4 4,9 

SEXE         

Home 243 12,8 81,7 5,5 

Dona 215 12,6 83,2 4,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 33 16,7 50,0 33,3 

25 a 39 anys 142 12,5 82,8 4,7 

40 a 54 anys 155 9,9 90,1 0,0 

55 anys o més 128 15,3 80,9 3,8 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 158 13,0 75,4 11,6 

Espanyola 137 16,9 82,3 0,7 

Francesa 15 14,2 78,3 7,5 

Portuguesa 85 9,3 90,7 0,0 

Altres 63 6,8 89,8 3,3 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 25,6 74,4 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 134 16,2 80,8 3,0 

Ensenyament secundari superior 107 11,5 78,6 10,0 

Formació professional grau mitjà o superior 92 10,3 82,2 7,4 

Universitaris 114 10,4 88,8 0,9 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 39 11,3 85,9 2,8 

Personal administratiu i similars 47 16,2 83,8 0,0 

Professionals, tècnics i similars 61 9,6 90,4 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

101 9,6 84,4 6,1 

Treballadors la indústria, construcció, primari 75 11,4 87,1 1,5 

Treballadors no qualificats 31 14,2 85,8 0,0 

Jubilats 50 13,8 82,3 3,9 

Estudiants 10 17,8 0,0 82,2 

Mestresses de casa 4 29,2 70,8 0,0 

Aturats 16 18,8 70,0 11,2 

Baixa 19 25,5 69,3 5,2 

Altres situacions 4 0,0 75,0 25,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

 
  



137 
 

Està buscant activament un habitatge? 
 
Taula 37 

% Horitzontals   

Sí, ja el 
buscava 
abans de la 
crisi de la 
COVID-19 

Sí, arran de la 
crisi de  
la COVID-19 

No, no 
vull 
canviar 

No, 
m’agradaria,  
però no puc 

No 
contesta 

Total 749 11,5 2,0 81,2 3,8 1,6 

SEXE             

Home 393 11,3 2,3 80,7 4,3 1,4 

Dona 356 11,7 1,6 81,8 3,2 1,7 

              

EDAT             

18 a 24 anys 66 13,9 0,0 77,8 5,6 2,8 

25 a 39 anys 181 19,5 4,3 67,7 6,7 1,8 

40 a 54 anys 242 12,0 2,1 81,0 3,9 1,1 

55 anys o més 260 4,9 0,8 91,7 1,1 1,5 

              

NACIONALITAT             

Andorrana 356 8,7 1,0 84,7 3,7 1,9 

Espanyola 202 13,7 3,5 78,6 3,3 0,9 

Francesa 23 32,0 0,0 63,2 0,0 4,7 

Portuguesa 99 10,6 1,0 81,9 5,3 1,1 

Altres 69 13,8 4,4 76,0 4,6 1,2 

              

ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

17 10,6 0,0 89,4 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 

secundari bàsic 
200 7,7 1,5 83,4 6,1 1,4 

Ensenyament secundari 
superior 

174 13,5 0,5 80,5 3,2 2,3 

Formació professional  147 12,8 1,9 81,3 2,6 1,4 

Universitaris 210 12,7 3,9 79,3 3,2 0,9 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

69 12,3 2,9 83,6 1,2 0,0 

Personal administratiu  91 14,5 1,2 78,9 4,2 1,2 

Professionals, tècnics  116 17,3 1,5 77,5 1,5 2,3 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

133 12,5 3,9 77,2 5,1 1,4 

Treballadors la indústria, 
construcció, primari 

96 12,8 3,2 76,5 6,4 1,1 

Treballadors no qualificats 37 6,8 0,0 84,3 8,9 0,0 

Jubilats 114 3,5 0,0 95,7 0,0 0,9 

Estudiants 33 11,0 0,0 89,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 7 16,4 0,0 70,9 12,7 0,0 

Aturats 23 14,3 0,0 76,7 4,8 4,2 

Baixa 21 0,0 8,6 74,3 17,1 0,0 

Altres situacions 6 16,3 0,0 48,9 0,0 34,7 

No contesta 2 0,0 0,0 56,5 0,0 43,5 
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